Min. 35 mm

Min. 480 mm
Max. 492 mm

R =Max. 10 mm

min.28 mm
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SAFETY INSTRUCTIONS

|
. EN
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
A\ WARNING: If the hob surface is cracked, do not use
the appliance - risk of electric shock.
M WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.
M\ CAUTION: The cooking process has to be supervised.
A short cooking process has to be supervised
continuously.
A WARNING: Unattended cooking on a hob with fat
or oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to
extinguish a fire with water: instead, switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire
blanket.
M\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.
M\ Metallic objects such as knives, forks, spoons and
lids should not be placed on the hob surface since they
can get hot.
A\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and
knowledge can use this appliance only if they are
supervised or have been given instructions on safe use
and understand the hazards involved. Children must
not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance must not be carried out by children
without supervision.
A\ After use, switch off the hob element by its control
and do not rely on the pan detector.
MNWARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
Ke shall be kept away unless continuously supervised.
The food must not be left in or on the product for
more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE
M\ CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
M\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast
and other residential environments.

&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).

M This appliance is not for professional use. Do not

use the appliance outdoors.

AWARNING: Induction hob may generate the

acoustic sound when something is left on the control

panel. Switch off the cooktop through the ON/OFF

button.

INSTALLATION

M The appliance must be handled and installed by

two or more persons - risk of injury. Use protective
loves to unpack and install - risk of cuts.

Installation, including water supply (if any), electrical
connections and repairs must be carried out by a
qualified technician. Do not repair or replace any part
of the appliance unless specifically stated in the user
manual. Keep children away from the installation site.
After unpacking the appliance, make sure that it has
not been damaged during transport. In the event of
problems, contact the dealer or your nearest After-
sales Service. Once installed, packaging waste (plastic,
styrofoam parts etc.) must be stored out of reach of
children - risk of suffocation. The appliance must be
disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electric shock. During
installation, make sure the appliance does not damage
the power cable - risk of fire or electric shock. Only
activate the appliance when the installation has been
completed.

M\ Carry out all cabinet cutting operations before
fitting the appliance and remove all wood chips and
sawdust.

A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.

ELECTRICAL WARNINGS

M1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by amulti-pole switch installed upstream
of the socket in accordance with the wiring rules and
the appliance must be earthed in conformity with
national electrical safety standards.

M\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use the
appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power cable
or plug, if it is not working properly, or if it has been
damaged or dropped.

A Installation using a power cable plug is not allowed
unless the product is already equipped with the one
provided by the Manufacturer.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electric shock.




CLEANING AND MAINTENANCE

M WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.

&\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol £

The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly
and in full compliance with local authority regulations governing waste
disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household
waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human health.

The symbol jz_{ on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be taken
to an appropriate collection center for the recycling of electrical and electronic
equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Make the most of your hot plate’s residual heat by switching it off a few
minutes before you finish cooking.

The base of your pot or pan should cover the hot plate completely; a container
that is smaller than the hot plate will cause energy to be wasted.

Cover your pots and pans with tight-fitting lids while cooking and use as
little water as possible. Cooking with the lid off will greatly increase energy
consumption.

Use only flat-bottomed pots and pans.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation 66/2014
and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information
(Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the European
standard EN 60350-2.

The information related to low power mode of the appliance in accordance
with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following link: https://docs.
emeaappliance-docs.eu.

NOTE

People with a pacemaker or similar medical device should use care when
standing near this induction cooktop while itis on. The electromagnetic field may
affect the pacemaker or similar device. Consult your doctor, or the manufacturer
of the pacemaker or similar medical device for additional information about its
effects with electromagnetic fields of the induction cooktop.

I




ELECTRICAL CONNECTION

Electrical connection must be made before connecting the appliance to the electricity supply.

Installation must be carried out by qualified personnel who know the current safety and installation regulations. Specifically, installation must be carried out in
compliance with the regulations of the local electricity supply company.

Make sure the voltage specified on the data plate located on the bottom of the appliance is the same as that of the home.

Regulations require that the appliance be earthed: use conductors (including the earth conductor) of the appropriate size only.

380-415V 2N ~ 220240V ~ 220240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V3 N ~
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THANKYOU FOR BUYING A HOTPOINT PRODUCT

In order to receive a more complete assistance, please register
your product on www.register10.eu.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON \
YOUR APPLIANCE IN ORDER TO

f‘i Before using the appliance carefully read the Safety REACH MORE INFORMATION
Instruction.
PRODUCT DESCRIPTION
1. Cooktop

CoMBI DUO

W%

2. Control panel
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Symbols/activation of special functions 7. Indicator light - function active 13. OK/Key lock button - 3 seconds
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Cooking level selected
Cooking zone off button
Power adjustment buttons
Identifying the cooking zone
Fast heating button (Booster)

8. On/Off button

9. My menu button

10. Cooking time indicator
11. Timer

12. COMBI DUO button

14. Timer active indicator
15. Zone selection indicator
16. Timer indicator symbol

Hotpoint

ARISTON




ACCESSORIES

Only use pots and pans made from ferromagnetic material suitable for induction

hobs. Checkforthe symbol (generally stamped on the bottom) to determine
whether a pot is suitable. A magnet may also be used to check whether the
cookware base is magnetic.

COOKWARE MATERIAL PROPERTIES
Recommended Base made of stainless steel with | Ensures  optimum  efficiency,
cookware a sandwich design, enamelled | heats up quickly, and distributes

\ steel, cast iron. heat evenly.

Suitable cookware [Base not fully ferromagnetic [ Only the ferromagnetic area
(magnet sticks only on part of the | heats up. As a result, may heat
cookware base). up less quickly and heat may be

distributed less evenly.

Suitable cookware | Ferromagnetic base contains | Theferromagneticareais smaller
areas with aluminium, or has a | than the actual cookware base

n 2 recessed area in the centre. area. As a result, less power may
\ b be delivered and cookware may
not heat sufficiently. Cookware

may not be detected.

Not suitable Normal thin steel, glass, clay, | Cookware is not detected and
copper, aluminium and other | will not heat up.
non-ferromagnetic  materials,
cookware with rubber feet.

NOTE: All cookware must have a flat base. Periodically check the base for any
sign of warping, as some cookware may undergo deformation due to high heat.
Using cookware that does not match the recommended sizes and properties
may significantly affect cooking performance and cause unsatisfactory results.

ADAPTERS FOR POTS/PANS UNSUITABLE FOR INDUCTION

The use of adapter plates affects efficiency and therefore increases the time
required to heat water or food. Make sure the ferromagnetic diameter of the

FIRST TIME USE

cookware base aligns with both the diameter of the adapter plate and the
diameter of the cooking zone. If these measurements don't match, efficiency
and performance may be significantly reduced. If these guidelines are not
followed, there may be a heat build-up that is not effectively transferred to the
pot or pan, potentially causing blackening of the plate and hob.

EMPTY POTS AND PANS

The hob is equipped with an internal safety system that activates the “Automatic
off” function when an over-high temperature is detected. The use of empty
pots and pans with a thin base is not recommended but, if they are used, the
temperature might rise quicker than the time needed for the “Automatic off” to
be triggered promptly, with the risk of damaging the pan or the hob surface. If
this happens, do not touch the pan or the hob surface. Wait for all components
to cool down. If any error message is displayed, call the Service Centre.

SUITABLE SIZE OF PAN/POT BASE FOR THE DIFFERENT COOKING
ZONES

To ensure that the hob works properly, use pots of a suitable base diameter for
each zone (refer to the table below). Please note that cookware manufacturers
often provide the size of the upper diameter of the cookware, rather than the
base diameter.

To ensure that the hob works as expected, always use a cooking zone with a size
matching the ferromagnetic size of the cookware base.

Centre the pan/pot correctly on the cooking zone in use. It is recommended
not to use pots larger than the size of the cooking zone.

COOKWARE USAGE BY ZONE
2 4 Zone Suitable cookware | Suitable ferromagnetic

_ - D shape base (cm)
a 1 Round 10
i : 2 Round 15
- E - 3 3or4 Round or Square 12

1 : : 3+4 Oval or Rectangular Short side 16-21
(COMBIDUO) Long side 24-38

POWER MANAGEMENT

At the time of purchase, the hob is set to the maximum possible power. Adjust
the setting concerning the limits of your home's electrical system as described
in the following paragraph.

N.B: Depending on the power selected for the hob, some of the cooking zone
power levels and functions (e.g. boil or fast heating) could be automatically
limited to prevent the selected limit from being exceeded.

To set the power of the hob:

Once you have connected the device to the mains power supply, you can set
the power level within 60 seconds.

Press the far right timer “+" button for at least 5 seconds. The display shows “PL".

Press the 2 %% button to confirm.
Use the “+" and “—" buttons to select the desired power level.
The power levels available are: 2.5 kW - 4.0 kW - 6.0 kW - 7.2 kW.

Confirm by pressing -2 2%

The power level selected will stay in the memory even if the power supply
is interrupted.

To change the power level, disconnect the appliance from the mains for at
least 60 seconds, plug it back in, and repeat the above steps.

If an error occurs during the setting sequence, the “EE” symbol will appear, and
you will hear a beep. If this happens, repeat the operation.
If the error persists, contact the After-Sales Service.

ACOUSTIC SIGNAL ON/OFF

To switch the acoustic signal on/off:

«  Connect the hob to the power supply;

« Wait for the switch-on sequence;

«  Press the “P” button of the first keypad at the top left for 5 seconds.
Any alarms set will remain active.

DEMO MODE (reheating deactivated, see the section on “Troubleshooting”)

To switch the demo mode on and off:

«  Connect the hob to the power supply;

«  Wait for the switch-on sequence;

« Within the first minute, press the fast heating button “P" of the bottom left
keypad for 5 seconds (as shown below);

«  “DE"will show on the display.
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DAILY USE

SWITCHING THE HOB ON/OFF

To turn the hob on, press the power button for around 1 second.
To turn the hob off, press the same button again, and all cooking zones will be
deactivated.

OO POSITIONING
Locate the desired cooking zone by referring to the position symbols.
Do not cover the control panel symbols with the cooking pot.

Please note: In the cooking zones close to the control panel, it is advisable to keep
pots and pans inside the markings (taking both the bottom of the pan and the
upper edge into consideration, as this tends to be larger).

This prevents excessive overheating of the keypad. When grilling or frying, please

use the rear cooking zones wherever possible.
|
‘
% —
|
| |

ACTIVATING/DEACTIVATING COOKING ZONES AND ADJUSTING POWER
LEVELS

— [ [m} .
OFF . B+ P

To activate the cooking zones:

Press the “+“ or “—* button of the required cooking zone to activate it and
adjust the power. The level will be shown in line with the area and the indicator
light identifying the active cooking zone. The "P” button can be used to select
the fast heating function (Booster).

FUNCTIONS

To deactivate the cooking zones:
Press the “OFF* button to the left of the power adjustment.

:2 0K CONTROL PANEL LOCK

To lock the settings and prevent it from accidentally switching on, press and
hold the OK/Key lock button for 3 seconds. A beep and a warning light above
the symbol indicate that this function has been activated. The control panel
is locked except for the switching off function ([®]). To unlock the controls,
repeat the activation procedure.

_0o_

~* TIMER

There are two timers - one controls the left-hand cooking zones, while the
other controls the right-hand cooking zones.

To activate the timer:

Press the “+" or “—" button to set the desired time on the cooking zone in use.
An indicator light will be activated in line with the specific symbol ®. Once
the set time has elapsed, a beep will sound, and the cooking zone will switch
off automatically.

The time can be changed at any point, and several timers can be activated
simultaneously.

In case 2 timers on the same side of the hob are activated simultaneously,
“Zone selection indicator” flashes and the relative cooking time selected is
displayed on the central display”.

To deactivate the timer:
Press the “+" and “—" buttons together until the timer is deactivated.

@ TIMER INDICATOR
This LED (when ON) indicates that the timer has been set for the cooking zone.
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It allows to combine two cooking zones and use them as a single large area.
Ideal for fish kettles, pots or grilles that cover the entire cooking surface.
The function is de-activated if the bridge area is not entirely covered.

Either of the keypads on the right can be used.

To activate/deactivate the function, press the “COMBI DUO" button.

N.B. Special functions cannot be selected when using this feature.

IMPORTANT: Place the pots in the center of the cooking zone so that they
cover at least one of the reference points (as shown below).

(==
S (\-J
- [ = 1
(S

MY MENU

The “My menu” button activates the special functions.

Place the pot in position and select the cooking zone.

Press the “My menu” button. The display of the selected area will show “A”.
The indicator for the first special feature available for the cooking zone will
light up.

Select the desired special function by pressing the “My menu” button one or
more times.

The function is activated once the 2 2 button has been pressed to confirm.
To select another special function, press “OFF” and then the “My menu” button
to choose the required function.

To deactivate the special functions and return to manual mode, press “OFF".
The power level when using special functions is pre-set by the hob and cannot
be modified.

B MELTING

This function allows you to bring food to the ideal temperature for
melting and maintain the food condition without the risk of burning.
This method is ideal, as it does not damage delicate foods such as
chocolate and prevents them from sticking to the pot.

@ KEEP WARM

This feature allows you to keep your food at an ideal temperature, usually after
cooking is complete or reducing liquids very slowly.
Ideal for serving foods at the perfect temperature.

=T sLowcookinG

This function is ideal for maintaining a simmering temperature, allowing you
to cook food for long periods with no risk of burning.
Ideal for long-cooking recipes (rice, sauces, roasts) with liquid sauces.
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4 BoiLING

This function allows you to bring water to the boil and keep it boiling,
with lower energy consumption.

About 2 litres of water (preferably at room temperature) should be placed
in the pan.

In all cases, users are advised to monitor the boiling water closely and
check the amount of water remaining regularly.

If the pots are big and the water quantity is higher than 2 litres, we
recommend using a lid to optimize boiling time.

INDICATORS

il
I | RESIDUAL HEAT

If “H” appears on the display, this means that the cooking zone is hot. The
indicator lights up even if the zone has not been activated but has been heated
due to the adjacent zones' use or because a hot pot has been placed on it.
When the cooking zone has cooled down, the "H” disappears.

COOKING TABLE

“U POTINCORRECTLY POSITIONED OR MISSING

This symbol appears if the pot is not suitable for induction cooking, is not
positioned correctly or is not of an appropriate size for the cooking zone
selected. If no pot is detected within 30 seconds of making the selection, the
cooking zone switches off.

The cooking table offers an example of the cooking type for each power level. The actual delivered power of each power level depends on the cooking zone

dimension.
POWER LEVEL TYPE OF COOKING N LEVEL USE .
(indicating cooking experience and habits)
p Fast heating/Booster I}:ieat[ for rapli(QIy ilpcrgjsing food temperature to a fast boil (for water) or for rapidly
Maximum power eating cooking liquids.
8-9 Frying — boiling Ideal for browning, starting to cook, frying deep frozen products, fast boiling.
7_8 Browning — sautéing — boiling — | Ideal for sautéing, maintaining a lively boil, cooking and grilling (for a short period of
) grilling time, 5-10 minutes).
High power - - - - — - - - - - -
67 Browning — cooking — stewing — [ Ideal for sautéing, maintaining a light boil, cooking and grilling (for a medium period
sautéing — grilling of time, 10-20 minutes), preheating accessories.
4_s Cooking — stewing — sautéing — | Ideal for stewing, maintaining a gentle boil, cooking (for a long period of time).
grilling Creaming pasta.
q Ideal for long-cooking recipes (rice, sauces, roasts, fish) with liquids (e.g. water, wines,
m -4 : i
edium power 3 Cooking — simmering — thickening | broth, milk), creaming pasta.
2.3 — Creaming Ideal for long-cooking recipes (less than a litre in volume: rice, sauces, roasts, fish) with
liquids (e.g. water, wines, broth, milk).
122 Ideal for softening butter, gently melting chocolate, thawing small products and
Low power Melting — defrosting — keeping food | keeping just-cooked food warm (e.g. sauces, soups, minestrone).
= 1 warm — creaming Ideal for keeping just-cooked food warm, for creaming risottos and for keeping
serving dishes warm (with induction-suitable accessory).
Zero power OFF Support surface ?r?bl-:n) stand-by or off mode (possible end-of-cooking residual heat, indicated by

CLEANING AND MAINTENANCE

Important:

« Before cleaning, make sure the cooking zones are switched off and

that the residual heat indicator ("H”) is not displayed.

« Do not use abrasive sponges or scouring pads as they may damage the

glass.

«  After each use, clean the hob (when it is cool) to remove any depositsand ~ *

stains from food residue.

« A surface that is not kept suitably clean may reduce the sensitivity of ~ *

control panel buttons.

« Use a scraper only if residues are stuck to the hob. Follow the scraper
manufacturer's instructions to avoid scratching the glass.

«  Sugar or foods with high sugar content can damage the hob and must be
immediately removed.

«  Salt, sugar and sand could scratch the glass surface.

Use a soft cloth, absorbent kitchen paper or a special hob cleaner (follow

the Manufacturer’s instructions).

Spills of liquid in the cooking zones can cause the pots to move or vibrate.

«  After cleaning the hob, dry thoroughly.

Hotpoint
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TROUBLESHOOTING

' EN

supply.

Check that the electricity supply has not been shut off.
If you cannot turn the hob off after using it, disconnect it from the power

If alphanumeric codes appear on the display when the hob is switched on,

consult the following table for instructions.

Please note: The presence of water, liquid spilled from pots or any objects

resting on any of the hob buttons can accidentally activate or deactivate the

control panel lock function.

DISPLAY CODE

DESCRIPTION

POSSIBLE CAUSES

SOLUTION

Cookware is detected but it is not
compatible with requested operation.

The cookware is not well positioned on
the cooking zone, or it is not compatible

Press On/Off button twice to remove the
FOE1 code and restore the functionality

FOE1 with one or more cooking zones. of the cooking zone. Then, try to use the
cookware with a different cooking zone, or
use different cookware.

Wrong power cord connection. The power supply connection is not|Adjust the power supply connection

FOE7 exactly as indicated in “ELECTRICAL |according to “ELECTRICAL CONNECTION”

CONNECTION" paragraph. paragraph.

FOEA The control panel switches off because | The internal temperature of electronic | Wait for the hob to cool down before using it

of excessively high temperatures. parts is too high. again.

FOE9 The cooking zone turns off when the | The internal temperature of electronic Wait until the cooking area has cooled off

temperatures are too high.

parts is too high.

before using it again.

FOE2, FOE4, FOEG6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6ET,
F6E3, F7E5, F7E6

Disconnect the hob from the power supp

ly.

Wait a few seconds then reconnect the hob to the power supply.

If the problem persists, call the service centre and specify the error code that appears on the display.

dE
[when the hob is off]

The hob does not switch heat up.
The functions do not come on.

DEMO MODE on.

Follow the instructions in the “DEMO MODE"
paragraph.

The hob does not allow a special function

The power regulator limits the power

See paragraph “Power management”.

eg. By : ) — - [tobeactivated. levels in accordance with the maximum
value set for the hob.
eg. Pb—g The hob automatically sets a minimum | The power regulator limits the power | See paragraph “Power management”.

[Power level lower than level

requested]

power level to ensure that the cooking
zone can be used.

levels in accordance with the maximum
value set for the hob.

SOUNDS PRODUCED DURING OPERATION

Induction hobs may whistle or creak during normal operation.

These noises actually come from the cookware and are linked to the pan
bottoms' characteristics (for example, when the bottoms are made from
different layers of material or are irregular).

These noises may vary according to the type of cookware used, and to the
amount of food, it contains and are not the symptom of something wrong.

Hotpoint
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AFTER-SALES SERVICE

BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE: « the serial number (number after the word SN on the rating plate
1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the located under the appliance). The serial number is also indicated in the
TROUBLESHOOTING suggestions. documentation;

2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists. Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

F
=9
ok
2
gn:
2

=

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN TOUCH |SN1 XXXX XXXX XXXX

WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

When contacting our Client After sales service, always specify:
«  abrief description of the fault;

- thetype and exact model of the appliance;

v ——
I 7 oo CEZ I

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

- your full address;
«  your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

In the case of flush-mounted installation, call the After Sales Service to request
assembly of screws kit (if not present).

In case of installation not over a built-in oven, you can call the After Sales
Service to buy the divider kit C00628720 (cooktop 60 and 65 cm) or C00628721
(cooktop 77 cm).

If you prefer not to buy the divider kit please ensure that a separator is installed
according to the installation instructions.

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

«  Using QR code in your appliance;

«  Visiting our website docs.hotpoint.eu;

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

Hotpoint
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NORME DI SICUREZZA

|
T
IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.

Queste istruzioni e l'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
osservare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o daerrate impostazioni dei comandi.
&\ AVERTENZA: Se la superficie del piano cottura &
incrinata, non utilizzare I'apparecchio per evitare il
rischio di folgorazione.

&\ AVWERTENZA: Pericolo diincendio: non appoggiare
oggetti sulle superfici di cottura.

AN ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere
sorvegliato. | processi di cottura brevi richiedono una
supervisione continua.

AN AVVERTENZA: La cottura non sorvegliata su un
piano di cottura con grasso e olio pud essere pericolosa
e generare incendi. Non tentare MAI di spegnere le
fiamme con acqua: piuttosto, spegnere l'apparecchio
e soffocare le fiamme, ad esempio con un coperchio o
una coperta antincendio.

&\ Non utilizzare il piano di cottura come superficie di
lavoro o appoggio. Non avvicinare all'apparecchio
stoffe o altri materiali inflammabili fino a che tutti i
componenti non si siano completamente raffreddati
per evitare il rischio di incendi.

M Non poggiare oggetti metallici come coltelli,
forchette, cucchiai e coperchi sulla superficie del piano
di cottura perché potrebbero surriscaldarsi.

A\ Tenere i bambini di etd inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di un
adulto tenere anche I'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta compresa tra 3 e 8 anni. | bambini di
eta superiore agli 8 anni, le persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali e le persone che
nonabbianoesperienzaoconoscenzadell'apparecchio
potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza, o quando
siano state istruite sull'utilizzo sicuro dell'apparecchio
e siano consapevoli dei rischi del suo utilizzo. Vietare ai
bambini di giocare con l'apparecchio. | bambini non
devono eseguire operazioni di pulizia e manutenzione
dell'apparecchio senza la sorveglianza di un adulto.
M\ Dopo I'uso, spegnere I'elemento del piano di
cottura mediante il rispettivo comando e non fare
affidamento sul rilevatore di tegami.

N\ ATTENZIONE: L'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante l'uso.
Fare attenzione a non toccare gli elementi riscaldanti.
Tenere lontani i bambini di eta inferiore agli 8 anni, a
meno che non siano costantemente sorvegliati.

A\ L'alimento non deve essere lasciato nel o sul
prodotto per piu di un'ora prima o dopo la cottura.
USO CONSENTITO

/N ATTENZIONE: I'apparecchio non é destinato ad

essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazioneesterno,adesempiountemporizzatore,
o attraverso un sistema di comando a distanza
separato.

M\ 'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast e
altri ambienti residenziali.

&\ Non sono consentiti altri usi (ad es,, il riscaldamento
di ambienti).

A\ Questo apparecchio non & destinato ad applicazioni
professionali. Non utilizzare I'apparecchio all'aperto.
&\ AWERTENZA: 1l piano di cottura a induzione pud
generare un segnale acustico quando viene lasciato
qualcosa sul pannello di controllo. Spegnere il piano
cottura tramite il pulsante ON/OFF.

INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali, 'apparecchio
deve essere movimentato e installato da due o piu
persone.Perleoperazionididisimballaggioeinstallazione
utilizzare i guanti protettivi per non procurarsi tagli.
M\Linstallazione,comprendenteancheeventualiraccordi
per l'alimentazione idrica e i collegamenti elettrici, e gli
interventi di riparazione devono essere eseguiti da
personale qualificato. Non riparare o sostituire qualsiasi
parte dell'apparecchio se non specificatamente richiesto
nel manuale d'uso. Tenere i bambini a distanza dal luogo
dellinstallazione. Dopo aver disimballato I'apparecchio,
controllare che 'apparecchio non sia stato danneggiato
durante il trasporto. In caso di problemi, contattare il
rivenditore o il Servizio Assistenza Clienti. A installazione
completata, conservare il materiale diimballaggio (partiin
plastica, polistirolo, ecc)) fuori della portata dei bambini
per evitare il rischio di soffocamento. Per evitare rischi di
scosse elettriche, prima di procedere allinstallazione
scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica. Durante
linstallazione, accertarsi che l'apparecchio non possa
danneggiare il cavo di alimentazione e causare cosi rischi
discosse elettriche. Attivare I'apparecchio solo dopo avere
completato la procedura diinstallazione.

M\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire l'apparecchio, avendo cura di
rimuovere trucioli o residui di segatura.

A\ Se I'apparecchio non & installato sopra un forno, &
necessario installare un pannello divisorio (non in
dotazione) nel vano sottostante.

AVVERTENZE ELETTRICHE

M\ Deve essere possibile scollegare 'apparecchio dalla
rete elettrica disinserendo la spina, se questa & accessibile,
o tramite un interruttore multipolare installato a monte
della presa nel rispetto dei regolamenti elettrici vigenti;
inoltre, la messa a terra dell'apparecchio deve essere
conforme alle norme di sicurezza elettrica nazionali.

M\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata linstallazione, i




componenti elettrici non devono pil essere accessibili.
Non utilizzare I'apparecchio quando si & bagnati
oppure a piedi nudi. Non accendere 'apparecchio se il
cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, se
si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio é caduto o é stato danneggiato.

M\ Linstallazionetramite spinadel cavodialimentazione
non & consentita @ meno che il prodotto non sia gia
dotato di quella fornita dal Produttore.

M\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

PULIZIA E MANUTENZIONE

N\ AVWERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che I'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica; inoltre, non usare in
nessun caso pulitrici a getto di vapore.

M\ Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi, prodotti
a base di cloro o pagliette.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale diimballaggio ériciclabile al 100% ed e contrassegnato dal simbolo

delriciclaggio &

Le varie parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite
responsabilmente e in stretta osservanza delle norme stabilite dalle autorita
locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto € stato fabbricato con materiale riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in materia. Per ulteriori
informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio degli elettrodomestici,
contattare I'ufficio locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici
oil negozio presso il quale il prodotto & stato acquistato. Questo apparecchio
& contrassegnato in conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e alle norme sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche 2013 (e successive modifiche).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, l'utente
contribuisce a prevenire le conseguenze negative per 'ambiente e la salute.

Il simbolo g sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento
indica che questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto
domestico, bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Per sfruttare al meglio il calore residuo delle piastre, spegnerle alcuni minuti
prima del termine della cottura.

La base della pentola o del tegame dovrebbe coprire completamente la
piastra di cottura; un recipiente con la base piu piccola del diametro della
piastra causera uno spreco di energia.

Durante la cottura, coprire pentole e tegami con un coperchio che chiuda
bene il recipiente e usare la minima quantita d'acqua possibile. La cottura
senza coperchio comporta un consumo di energia notevolmente superiore.
Utilizzare solo pentole e padelle con fondo piatto.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa i requisiti di Ecodesign del regolamento europeo
66/2014 e I'Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e le informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019 in conformita con
la norma europea EN 60350-2.

I

Le informazioni relative alla modalita a basso consumo dell'apparecchio in
conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al seguente
link: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

NOTA

Le persone con un pacemaker o un dispositivo medico simile devono prestare
attenzione quando si trovano in prossimita di questo piano di cottura a
induzione mentre & acceso. Il campo elettromagnetico puo influenzare il
pacemaker o un dispositivo simile. Consultare il proprio medico o il produttore
del pacemaker o un dispositivo medico simile per ulteriori informazioni sui
suoi effetti con i campi elettromagnetici del piano di cottura ad induzione.




COLLEGAMENTO ELETTRICO

Il collegamento elettrico deve essere eseguito prima di collegare I'apparecchio alla rete.

L'installazione deve essere eseguita da personale qualificato a conoscenza delle norme vigenti in materia di sicurezza e installazione. Nella fattispecie, Iinstallazione
deve essere eseguita in ottemperanza alle direttive della locale societa di fornitura elettrica

Controllare che la tensione indicata sulla targhetta matricola nella parte inferiore dell'apparecchio sia la stessa della rete elettrica domestica.

La messa a terra dell'apparecchio e obbligatoria per legge; utilizzare solo conduttori delle dimensioni appropriate (incluso il conduttore di terra).
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GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO

@ HOTPOINT
= Per ricevere un‘assistenza piu completa, registrare il prodotto

suwww.register10.eu.

Prima di utilizzare I'apparecchio leggere attentamente
le istruzioni di sicurezza.

S| PREGA DI SCANSIONARE
IL CODICE QR SUL PROPRIO
APPARECCHIO PER OTTENERE
MAGGIORI INFORMAZIONI

DESCRIZIONE PRODOTTO

1. Pianodi cottura

CoMB1 0UO
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2. Pannello di controllo
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1. Icone/attivazione funzioni speciali 7. Spia luminosa funzione attiva 13. Tasto OK/Blocco Tasti — 3secondi
2. Livello di cottura selezionato 8. Tasto di Accensione/Spegnimento 14. Indicatore contaminuti attivo
3. Tasto di spegnimento della zona cottura 9. Tasto My menu 15. Indicatore zona selezionata
4. Tastiregolazione potenza 10. Indicatore tempo di cottura 16. Icona indicatore contaminuti
5. ldentificazione della zona di cottura 11. Contaminuti
6. Tasto diriscaldamento rapido (Booster) 12. Tasto COMBI DUO
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ACCESSORI

Utilizzare solo pentole e padelle in materiale ferromagnetico, adatte ai piani
di cottura a induzione. Per determinare se una pentola & adatta, verificare la

presenza dell'icona (generalmente stampata sul fondo). E possibile utilizzare

anche un magnete per verificare se la base della pentola & magnetica.

RECIPIENTE DI
COTTURA

MATERIALE

PROPRIETA

Pentola consigliate

La base e in acciaio inox con
design a sandwich, acciaio
smaltato, ghisa.

Assicura un'efficienza ottimale,
si  riscalda rapidamente e
distribuisce il calore in modo
uniforme.

Pentola adatta La base non & completamente | Solo  I'area  ferromagnetica
ferromagnetica (il magnete si|si riscalda. Di conseguenza,
attacca solo su una parte della | potrebbe  riscaldarsi  meno
base della pentola). rapidamente e il calore potrebbe

essere distribuito in modo meno
uniforme.

Pentola adatta La base ferromagnetica contiene | L'area ferromagnetica & piu
aree con alluminio o presenta | piccola dellarea della base

9 ke un'area incassata al centro. della pentola. Di conseguenza,
i la potenza erogata potrebbe
essere inferiore e la pentola
potrebbe non riscaldarsi  a
sufficienza. La pentola potrebbe
non essere rilevata.
Non adatta Acciaio sottile normale, vetro, | La pentola non viene rilevata e

argilla, rame, alluminio e altri | non siriscalda.
materiali non ferromagnetici o

pentola con piedini in gomma.

NOTA: Tutte le pentole devono avere una base piatta. Controllare periodicamente
che la base non presenti segni di deformazione, poiché alcune pentole possono
subire deformazioni a causa del calore elevato.

L'utilizzo di pentole che non corrispondono alle dimensioni e alle proprieta
consigliate puo influire significativamente sulle prestazioni di cottura e causare
risultati insoddisfacenti.

ADATTATORI PER PENTOLE/PADELLE NON ADATTE ALL'INDUZIONE

L'uso di piastre di adattamento influisce sullefficienza e quindi aumenta il
tempo necessario per riscaldare l'acqua o gli alimenti. Assicurarsi che il diametro

PRIMO UTILIZZO

ferromagnetico della base della pentola sia allineato con il diametro della piastra
di adattamento e con il diametro della zona di cottura. Se queste misure non
corrispondono, possono diminuire significativamente ['efficienza e le prestazioni.
La mancata osservanza di queste linee guida potrebbe causare un accumulo di
calore che non viene trasferito efficacemente alla pentola o alla padella, causando
potenzialmente I'annerimento della piastra e del piano di cottura.

PENTOLE E PADELLE VUOTE

Il piano di cottura & dotato di un sistema di sicurezza interno che attiva la funzione
"Automatic off" (Spegnimento automatico) quando viene rilevata una temperatura
troppo elevata. L'uso di pentole e padelle vuote con un fondo sottile non e
raccomandato ma, in caso di utilizzo, la temperatura potrebbe aumentare piu
rapidamente del tempo necessario per I'attivazione tempestiva dello "Spegnimento
automatico", conil rischio di danneggiare la pentola o la superficie del piano cottura.
In tal caso, non toccare la pentola o la superficie del piano di cottura. Attendere
che tutti i componenti si raffreddino. Se viene visualizzato un messaggio di errore,
chiamare il Centro di assistenza.

DIMENSIONI ADEGUATE DELLA BASE DELLA PADELLA/PENTOLA
PER LE DIVERSE ZONE DI COTTURA

Per garantire il corretto funzionamento del piano di cottura, utilizzare pentole conun
diametro di base adeguato per ogni zona (fare riferimento alla tabella sottostante).
Tener presente che i produttori di pentole spesso forniscono le dimensioni del
diametro superiore della pentola, piuttosto che il diametro della base.

Per garantire che il piano di cottura funzioni come previsto, utilizzare sempre una
zonadli cotturaconunadimensione corrispondentealladimensioneferromagnetica
del fondo della pentola.

Centrare correttamente la pentola sulla zona di cottura in uso. Si consiglia di
non utilizzare pentole pit grandi della dimensione della zona di cottura.

UTILIZZO DELLE PENTOLE PER ZONA

2 o4 Zona Forma della pentola | Base ferromagnetica
! . L -3 adatta adatta (cm)
E ~ 1 Rotonda 10
' 2 Rotonda 15
1 - - 3 304 Rotonda o quadrata 12
"""""""" S (corv?éj4 DUO) | Ovaleorettangolare L:atg)lsggg 295

REGOLATORE DI POTENZA

Almomento dell'acquistoil piano di cottura & impostato sulla potenza massima
raggiungibile. Adeguare l'impostazione rispetto ai limiti dell'impianto elettrico
di casa come descritto nel paragrafo seguente.

N.B: In funzione della potenza selezionata per il piano, alcune potenze e
funzioni delle zone di cottura (es. bollire o riscaldamento rapido) potrebbero
essere automaticamente limitate per non eccedere il limite selezionato.

Per impostare la potenza del piano cottura:

Una volta collegato I'apparecchio alla rete elettrica, entro 60 secondi & possibile
impostare il livello di potenza.

Premere per almeno 5 secondi il tasto “+“ del contaminuti posizionato pit a
destra. Sul display viene visualizzato “PL".

Premere il tasto & 9K per confermare.

Utilizzare i tasti “+" e “—" per selezionare la potenza desiderata.
I livelli di potenza disponibili sono: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.

Confermare con il tasto -2 %

La potenza selezionata rimarra in memoria anche in caso di mancata alimentazione.
Per variare il livello di potenza, scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica per
almeno 60 secondi, quindi ricollegarlo e ripetere le operazioni descritte sopra.

In caso di errore durante la sequenza di impostazione appare il simbolo “EE” e
viene emesso un segnale acustico. In tal caso, ripetere 'operazione.
Se l'errore persiste contattare il servizio assistenza.

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DEL SEGNALE ACUSTICO

Per attivare/disattivare il segnale acustico:

«  Collegare il piano cottura alla rete elettrica;

«  Attendere la sequenza di accensione;

«  Premereil tasto “P“ della prima tastiera in alto a sinistra per 5 secondi.
Eventuali allarmi rimangono attivi.

MODALITA DEMO (riscaldamento disattivato, vedi il paragrafo “Risoluzione
dei problemi”)

Per attivare e disattivare la modalita demo:

«  Collegare il piano cottura alla rete elettrica;

«  Attendere la sequenza di accensione;

«  Entroil primo minuto premere per 5 secondi il tasto riscaldamento rapido
“P* della tastiera in basso a sinistra (come illustrato di seguito);

+ Suldisplay viene visualizzato “DE".
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Manuale d’uso

IT |
USO QUOTIDIANO

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DEL PIANO COTTURA

Per accendere il piano premere per circa 1 secondo il tasto di accensione. Per
spegnere premere lo stesso tasto, tutte le zone di cottura vengono disattivate.

[ [
OO POSIZIONAMENTO

Individuare la zona di cottura desiderata facendo riferimento ai simboli di posizione.
Evitare di coprire con la pentola i simboli del pannello di controllo.

Nota: Nelle zone vicine al pannello di controllo si suggerisce di mantenere
pentole e padelle allinterno della serigrafia (considerando sia il fondo che il bordo
tendenzialmente piu largo)

Questo evita eccessivi surriscaldamenti della tastiera. Per cotture tipo grigliatura o
frittura si consiglia di utilizzare le zone posteriori dove possibile.

X —_

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DELLE ZONE COTTURA E REGOLAZIONE
DELLA POTENZA

— [_|m] .
OFF . n 4+ P

Per attivare le zone cottura:

Premere sul tasto “+" o “—" della zona cottura scelta per attivarla e regolare la
potenza. In corrispondenza della zona appare il livello e la spia luminosa che
identifica la zona di cottura attiva. Tramite il tasto “P” & possibile selezionare la
funzione riscaldamento rapido (Booster).

Per disattivare le zone cottura:
Selezionare il tasto “OFF” presente alla sinistra della regolazione di potenza.

FUNZIONI

B8
"'”ﬂ BLOCCO DEL PANNELLO COMANDI

Per bloccare le impostazioni ed evitare accidentali attivazioni, premere per
3 secondi il tasto OK/Blocco tasti. Un segnale acustico e una spia luminosa
sopra al simbolo segnalano I'avvenuta attivazione. Il pannello dei comandi
& bloccato ad eccezione della funzione di spegnimento ([O]). Per disattivare
il blocco comandi ripetere la procedura di attivazione.
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CONTAMINUTI

Sono presenti due contaminuti, uno gestisce le zone di cottura di sinistra,
mentre |'altro le zone di cottura di destra.

Per attivare il contaminuti:

Premereitasti “+" 0 “—" per impostare il tempo desiderato sulla zona in uso.
Una spia luminosa si accende in corrispondenza dell'icona dedicata ™. Allo
scadere del tempo impostato, viene emesso un segnale acustico e la zona
di cottura si spegne automaticamente.

E’' possibile modificare il tempo in qualsiasi momento e attivare piu timer
contemporaneamente.

Se vengono attivati contemporaneamente 2 timer dello stesso lato del
piano di cottura, “Indicatore zona selezionata” lampeggia e il relativo tempo
di cottura selezionato viene visualizzato sul display centrale.

Per disattivare il contaminuti:
Premere contemporaneamente i tasti “+“ e “—" fino alla disattivazione.

@ INDICATORE CONTAMINUTI

La spia luminosa relativa a questo indicatore, se attiva, segnala che e stato
impostato il contaminuti per la zona di cottura.
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Consente di unire due zone di cottura e utilizzarle come un'unica grande area.
Ideale per pesciere, pentole o griglie che coprono interamente la superficie di
cottura.

Se l'area di bridge non e coperta interamente, la funzione si disattiva.

E’ possibile utilizzare indifferentemente entrambe le tastiere di destra.

Per attivare/disattivare la funzione premere il tasto “COMBI DUO".

N.B. Le funzioni speciali non possono essere selezionate quando si utilizza
questa funzione.

IMPORTANTE: Collocare le pentole al centro della zona di cottura in modo che
coprano uno o pit punti di riferimento (come illustrato di seguito).

[ |
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MY MENU

Con il tasto “My menu” & possibile attivare le funzioni speciali.

Posizionare la pentola, selezionare la zona di cottura.

Premere il tasto “My menu”. Sul display della zona selezionata appare “A".
L'indicatore della prima funzione speciale disponibile per la zona si accende.

Selezionare la funzione speciale desiderata tramite pressioni successive del
tasto “My menu”. —

La funzione si attiva dopo la conferma con il tasto - °,

Per selezionare un'altra funzione speciale, premere il pulsante “OFF” e
successivamenteil pulsante “My menu” per selezionare la funzione desiderata.
Per disattivare le funzioni speciali e ritornare in modalita manuale premere il
tasto “OFF"“.

Il livello di potenza durante una funzione speciale € preimpostato dal piano e
non & modificabile.

D FONDERE

Funzione che permette di portare I'alimento ad una temperatura ideale per
lo scioglimento e mantenere questa condizione senza rischio di bruciature.
Ideale perché non danneggia cibi delicati come il cioccolato ed evita che questi
rimangano attaccati alla pentola.

@ MANTENERE IN CALDO

Funzione che permette di mantenere la preparazione ad una temperatura
ideale, generalmente dopo che ha gia effettuato la cottura o per far evaporare
molto lentamente i liquidi e servire I'alimento alla temperatura ideale.

=T coTTURALENTA

Funzione ideale per mantenere |'alimento ad una temperatura di sobbollore
e poter cuocere per tempi lunghi senza rischio di far bruciare il cibo.

Ideale per cotture prolungate (riso, sughi, arrosti,) in presenza di liquidi di
accompagnamento.

Hotpoint
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BOLLIRE

La funzione consente di portare l'acqua ad ebollizione e di mantenerla in
questo stato con un minor consumo energetico.
Siraccomanda di utilizzare circa 2 litri diacqua (preferibilmente a temperatura

ambiente).

In ogni caso si consiglia di tenere sotto controllo le condizioni di ebollizione

e la quantita di acqua residua.

Se le pentole sono grandi e la quantita d'acqua e superiore a 2 litri, si consiglia
di utilizzare un coperchio per ottimizzare il tempo di ebollizione.

INDICATORI

(M
I | CALORERESIDUO

Se sul display compare “H” significa che la zona di cottura é calda. L'indicatore
si accende anche nel caso in cui la zona non e stata mai attivata ma si
surriscaldata a causa dell'utilizzo di altre zone limitrofe o sulla zona é stata

collocata la pentola calda.

Quando la zona di cottura si raffredda l'indicatore “H” scompare.

TABELLA DI COTTURA

Yy

PENTOLA NON CORRETTA O ASSENTE

Il simbolo appare se la pentola non ¢ adatta per la cottura a induzione, non
& posizionata correttamente o non é delle dimensioni adeguate per la zona
di cottura prescelta. Entro 30 secondi dalla selezione, se non viene rilevata
nessuna pentola, la zona di cottura interessata si spegne.

La tabella di cottura offre un esempio del tipo di cottura per ogni livello di potenza. L'effettiva potenza erogata di ciascun livello di potenza dipende dalle

dimensioni della zona di cottura.

LIVELLO DI POTENZA TIPOLOGIA DI COTTURA e UTILIZZOLIVELLO
('indicazione affianca I'esperienza e le abitudini di cottura)
p Riscaldamento rapido/Booster Idea]e per aumentare rapldameqte la temperatura degl! aI_er)er)tl al punto di
. bollitura, nel caso di acqua, o per riscaldare rapidamente i liquidi di cottura.
Potenza massima — - - - -
8-9 Frigaere — bollire Ideale per rosolare, iniziare una cottura, friggere prodotti surgelati, bollire
99 rapidamente.
7_8 Rosolare — soffriggere — bollire — | Ideale per soffriggere, mantenere in ebollizione, cuocere e grigliare (per brevi durate,
grigliare 5-10 minuti).
Potenza alta - - — —
6_7 Rosolare — cuocere — stufare — Ideale per soffriggere, mantenere in leggera ebollizione, cuocere e grigliare (per
soffriggere — grigliare durate di 10-20 minuti), preriscaldare accessori.
4_s Cuocere — stufare — soffriggere — | Ideale per stufare, mantenere bolliture delicate, cuocere (per lunga durata).
grigliare Mantecare la pasta.
Potenza media 3_4 . Ideale per cotture prolungate .(rISO, sughi, arrosti, pesce) in presenza di liquidi di
Cuocere — sobbollire — addensare — | accompagnamento (es acqua, vino, brodo, latte), mantecare pasta.
5_3 mantecare Ideale per cotture prolungate (con volumi inferiori a un litro: riso, salse, arrosti, pesce)
con l'uso di liquidi (ad esempio vino, brodo, latte).
1-2 Ideale per ammorbidire il burro, fondere il cioccolato, scongelare piccoli prodotti e
Potenza bassa Fondere — scongelare — tenere caldi gli alimenti appena cotti (ad esempio, salse, zuppe, minestrone).
1 mantenere in caldo — mantecare | |deale per il mantenimento in caldo di cibo appena cucinato, mantecare risotti e
tenere in temperatura piatti di portata (con accessorio adatto all'induzione).
Potenza zero OFF Superficie di appoggio Piano di cotturain modalita sta”nciby o spento (possibile presenza di calore residuo
da fine cottura, segnalato con “H").

PULIZIA E CURA

Importante:

- Primadiprocedere alla pulizia, assicurarsi che le zone di cottura siano

« Lo zucchero e gli alimenti ad elevato contenuto di zuccheri danneggiano
il piano di cottura e devono essere immediatamente rimossi.

spente e che l'indicatore di calore residuo (“H”) non sia visualizzato. ~ +  Sale, zucchero e sabbia possono graffiare la superficie in vetro. .
« Non utilizzare spugne abrasive o pagliette in quanto possono rovinareil +  Utilizzare un panno morbido, carta assorbente da cucina o uno specifico
vetro. detergente per piani di cottura (seguire le istruzioni del produttore).

« Dopo ciascun utilizzo, pulire il piano di cottura (una volta raffreddato)  °
per rimuovere eventuali depositi e macchie dovuti a residui di cibo.
« Una superficie non adeguatamente pulita puo ridurre la sensibilita dei  *

pulsanti del pannello di controllo.
«  Utilizzare un raschietto solo nei casi in cui i residui persistono sul piano
cottura. Rispettare le istruzioni del produttore del raschietto per evitare di

graffiare il vetro.

Le fuoriuscite di liquidi sulle zone di cottura possono causare spostamenti
o vibrazioni delle pentole.
Dopo aver pulito il piano cottura, asciugarlo accuratamente.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Manuale d’uso

Controllare che non ci siano interruzioni nella fornitura di energia elettrica.
Se dopo avere utilizzato il piano di cottura, non si riesce a spegnerlo,

staccare il piano dalla rete elettrica.

alfanumerici, consultare le seguente tabella per le istruzioni.

Nota: La presenza di acqua, liquido fuoriuscito dalle pentole o oggetti di
qualsiasi genere posati su un qualsiasi tasto del piano possono provocare

I'attivazione o la disattivazione involontaria del blocco del pannello comandi.

Se, quando il piano di cottura e acceso, sul display appaiono i codici

CODICE DISPLAY

DESCRIZIONE

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONE

Le pentole vengono rilevate ma non
sono compatibili con I'operazione
richiesta.

La pentola non & ben posizionata sulla
zona di cottura, o non & compatibile con
una o pili zone di cottura.

Premere due volte il tasto Accensione/
Spegnimento per rimuovere il codice FOE1 e
ripristinare la funzionalita della zona di cottura.

temperature eccessivamente elevate.

FOE1 o o
Quindi, provare ad utilizzare le pentole con una
zona di cottura diversa o utilizzare le pentole
diverse.
Connessione del cavo di alimentazione | Il collegamento dell'alimentazione non & | Sistemare il collegamento dell'alimentazione
FOE7 errata. esattamente come indicato nel paragrafo | secondo le indicazioni del paragrafo
“COLLEGAMENTO ELETTRICO". “COLLEGAMENTO ELETTRICO".
Il pannello di controllo si spegne a|La temperatura interna dei componenti | Attendere che il piano di cottura si raffreddi
FOEA causa di temperature eccessivamente | elettronici & troppo elevata. prima di riutilizzarlo.
elevate.
FOE9 La zona di cottura si spegne a causa di | La temperatura interna dei componenti | Attendere che la zona di cottura si raffreddi

elettronici & troppo elevata.

prima di riutilizzarla.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6ET,
F6E3, F7E5, F7E6

Scollegare il piano di cottura dalla rete elettrica.
Attendere qualche secondo e ricollegare il piano alla rete elettrica.

Se il problema persiste, chiamare il Servizio di assistenza e specificare il codice di errore visualizzato sul display.

[Livello di potenza inferiore
rispetto a quello richiesto]

un livello di potenza minimo per
garantire |'utilizzo della zona cottura.

dE Il piano di cottura non si riscalda. MODALITA DEMO attiva. Seguire le istruzioni presenti nel paragrafo
[quando il piano di cottura | Le funzioni non si attivano. “MODALITA DEMO".
e spento]
_ Il piano non consente l'attivazione di | Il regolatore di potenza limita i livelli | Vedere il paragrafo “Regolatore di potenza”.
es. B il — - una funzione speciale. di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.
es. P — § Il piano imposta automaticamente |Il regolatore di potenza limita i livelli | Vedere il paragrafo “Regolatore di potenza”.

di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.

SUONI FUNZIONALI

| piani cottura a induzione possono produrre sibili o crepitii durante il normale

funzionamento.

Questi rumori provengono in realta dalle pentole e sono legati alle

Questi rumori possono variare a seconda delle pentole e dei tegami utilizzati

e dalla quantita di alimenti che contengono, e non segnalano alcun tipo di

difetto.

caratteristiche dei fondi (ad esempio, quando i fondi sono fatti di diversi strati
di materiale o sono irregolari).
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SUONI FUNZIONALI

| piani cottura a induzione possono produrre sibili o crepitii durante il normale
funzionamento.

Questi rumori provengono in realta dalle pentole e sono legati alle
caratteristiche dei fondi (ad esempio, quando i fondi sono fatti di diversi strati
di materiale o sono irregolari).

SERVIZIO ASSISTENZA

Questi rumori possono variare a seconda delle pentole e dei tegami utilizzati
e dalla quantita di alimenti che contengono, e non segnalano alcun tipo di
difetto.

PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO ASSISTENZA:

1. Verificaresenonsia possibile eliminare dasoliiguasti.Vedere “RISOLUZIONE
DEI PROBLEMI"“.

2. Spegnereeriaccendere l'apparecchio perassicurarsi che l'inconveniente
sia stato eliminato.

SEDOPOISUDDETTI CONTRpLLI ILPROBLEMA PERSISTE, CONTATTARE
IL SERVIZIO ASSISTENZA PIU VICINO.
Quando si contatta il nostro servizio assistenza,indicare sempre:

« una breve descrizione del guasto;
+ iltipo e il modello esatti del prodotto;

k@fmﬁﬂnnﬂﬂﬂ““

« il numero di serie (¢ il numero che si trova dopo la parola SN sulla
targhetta matricola posta sotto I'apparecchio); Il numero di serie &
indicato anche nella documentazione;

Mod. XXX XXX

L XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
23
E«z
£

Z

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« il proprio indirizzo completo;
« il proprio numero di telefono.

Qualora sirenda necessaria una riparazione, rivolgersi ad un centro del Servizio
Assistenza (a garanzia dell'utilizzo di pezzi di ricambio originali e di una corretta
riparazione).

Nel caso di installazione a incasso, contattare il Servizio Assistenza per
richiedere il kit di viti (se non presente).

In caso di installazione non sopra un forno da incasso, & possibile chiamare il
Servizio Post Vendita per acquistare il kit divisore C00628720 (piano cottura 60
e 65 cm) 0 C00628721 (piano cottura 77 cm).
Se si preferisce non acquistare il kit divisore, assicurarsi che venga installato un
divisore secondo le istruzioni di installazione.

Per le linee guida, la documentazione standard e altre informazioni sui prodotti:

«  Utilizzando il codice QR nel proprio apparecchio;
«  Visitando il nostro sito web docs.hotpoint.eu;

- Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Prima di
contattare il Servizio Assistenza Clienti, prepararsi a fornire i codici riportati sulla targhetta matricola del prodotto.
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VARNOSTNA NAVODILA

. SL

POMEMBNE INFORMACILJE, Kl JIH MORATE

PREBRATI IN UPOSTEVATI

Pred uporabo aparata preberite ta varnostna navodila.
Navodila hranite nadosegurokeza prihodnjouporabo.
V navodilih za uporabo in na aparatu so pomembna
varnostna navodila, ki jih mora uporabnik prebrati in
vedno upostevati. Proizvajalec ne prevzema
odgovornosti v primeru neupostevanja varnostnih
navodil, nepravilne uporabe aparata ali napacne
nastavitve upravljalnih elementov.

M\ OPOZORILO: Ce na povrsini kuhalne plosce opazite
razpoko, aparata ne uporabljajte, saj obstaja nevarnost
elektri¢nega udara.

M OPOZORILO:  Nevarnost
predmetov na kuhalni povrsini.
M POZOR: Postopek kuhanja je treba nadzorovati.
Postopek kratkotrajnega kuhanja je treba nenehno
nadzorovati.

M\ OPOZORILO: Nenadzorovano kuhanje na kuhalni
plos¢i z mastjo ali oljem je lahko nevarno, saj obstaja
moznost pozara. NIKOLI ne sku3ajte pogasiti ognja z
vodo: aparat izkljucite in nato pokrijte plamen npr. s
pokrovom ali pozarno odejo.

M\ Kuhalne ploé¢e ne uporabljajte kot delovni pult ali
podlago. Pazite, da aparat ne pride v stik s krpami ali
drugimi  vnetljivimi predmeti, dokler se vse
komponente povsem ne ohladijo, saj lahko pride do
pozara.

M\ Kovinskih predmetov, na primer nozev, vilic, Zlic in
pokrovov, ne odlagajte na povrsino kuhalnika, saj se
lahko segrejejo.

M\ Zelomajhniotroci (0-3 let) najse ne priblizujejoaparatu.
Majhni otroci (3-8 let) ne smejo biti v blizini aparata brez
stalnega nadzora. Otroci, stari 8 let ali vec, in osebe z
omejenimitelesnimi,cutnimialirazumskimisposobnostmi
oz. osebe, ki nimajo izkusenj in znanja, lahko aparat
uporabljajo le, ¢e so pod nadzorom oz. ¢e so bili poucenio
varni uporabi aparata in se zavedajo morebitnih
nevarnosti. Otroci se z aparatom ne smejo igrati. Otroci
brez nadzora ne smejo Cistiti ali vzdrzevati aparata.

M\ Kuhalis¢e na kuhalni ploi¢i po uporabi izklopite z
upravljalnim elementom in se ne zanasajte na detektor
posod.

M OPOZORILO: Aparat in dostopni deli se med
uporabo segrejejo. Pazite, da se ne dotaknete grelnih
elementov. Otroci, mlajsiod 8 let, se ne smejo zadrzevati
v blizini aparata, e niso pod stalnim nadzorom.

M\ Zivila ne smejo ostati v ali na izdelku ve¢ kot eno uro
pred ali po kuhanju.

DOVOLJENA UPORABA

A\ POZOR: aparat ninamenjen temu, da biga upravljali
z zunanjimi upravljalnimi napravami, kot sta casovnik
ali locen daljinski upravljalnik.

M\ Aparat je namenjen uporabi v gospodinjstvu in
temu podobnim nacinom uporabe, na primer: v
kuhinjah za osebje v trgovinah, pisarnah in drugih

pozara: ne hranite

delovnih okoljih, na kmetijah, za goste v hotelih,
motelih in prebivalce drugih stanovanjskih okolij.

M\ Druga uporaba ni dovoljena (npr. za segrevanje
prostorov).

M Aparat ni namenjen profesionalni uporabi. Aparata
ne uporabljajte na prostem.

M OPOZORILO: Indukcijska kuhalna plosca lahko
proizvaja zvocni signal, ko nekaj pustite na upravljalni
plosci. Kuhalno plosco izklopite zgumbom za VKLOP/
IZKLOP.

NAMESTITEV

MN7Za premikanje in namestitev aparata sta potrebni
najmanj dve osebi, saj obstaja nevarnost poskodb. Za
odstranjevanje embalaze in namestitev aparata
uporabite zas¢itne rokavice, saj obstaja nevarnost
ureznin.

M\ Namestitev, vklju¢no s priklopom vode (¢e je
prisotna) in elektrike, mora izvesti usposobljen tehnik.
Ne popravljajte ali zamenjujte delov aparata, razen Ce
to ni izrecno navedeno v navodilih za uporabo. Otroci
se mestu namestitve ne smejo pribliZzevati. Ko aparat
odstranite iz embalaZe, se prepricajte, da se med
prevozom ni poskodoval. V primeru tezav se obrnite
na prodajalca ali na najblizjo servisno sluzbo. Ko je
aparat namescen, embalaZo (plastika, deli iz stiropora
itd.) shranite izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost
zaduSitve. Preden aparat namestite, ga zaradi
nevarnosti elektricnega udara odklopite z elektricnega
omrezja. Med namestitvijo pazite, da aparat ne
poskoduje napajalnega kabla, saj to lahko privede do
pozara ali povzroci elektri¢ni udar. Aparat vkljucite
Sele, ko je namestitev koncana.

MVse potrebne izreze v element izvedite pred
vgradnjo aparata in odstranite vse lesene trske in
Zagovino.

A\ Ce aparat ni vgrajen nad pecico, je treba v predelek
pod aparatom vgraditi lo¢evalno plos¢o (ni prilozena).
OPOZORILA GLEDE ELEKTRICNEGA TOKA

A\ Prekinitev napajanja aparata mora biti mogoca z
izklopom vtica, Ce je ta na dosegu roke, alizdosegljivim
vecpolnim stikalom, ki je v skladu s predpisi za ozienje
namescen v blizini vti¢nice. Aparat mora biti prav tako
ozemljen v skladu z nacionalnimi standardi glede
elektri¢ne varnosti.

M\ Prepovedana je uporaba podaljskov, razdelilnih
vticnic in adapterjev. Elektricne komponente po
namestitvi aparata uporabnikom ne smejo biti
dostopne. Aparata ne uporabljajte, ko ste mokri ali
bosi. Aparata ne uporabljajte, ¢e ima poskodovan
napajalni kabel ali vti¢, ce ne deluje pravilno oziroma
Ce je bil poskodovan ali je padel.

&\ Namestitevzvti¢em napajalnegakablanidovoljena,
razen Ce je izdelek ze opremljen z vtiCem proizvajalca.
MDa se izognemo nevarnosti, lahko poskodovan
napajalni kabel z enakim kablom nadomesti le




proizvajalec, njegov serviser ali podobno usposobljena
oseba, saj obstaja moznost elektricnega udara.
CISCENJE IN VZDRZEVANJE

M\ OPOZORILO: Aparat morate pred vzdrzevalnimi
deli izklopiti in izkljuciti z elektricnega napajanja; ne
uporabljajte parnih Cistilcev, saj obstaja nevarnost
elektri¢nega udara.

N\ Ne uporabljajte abrazivnih ali korozivnih izdelkov,
Cistil na osnovi klora ali zi¢natih gobic.
ODSTRANJEVANJE EMBALAZNEGA MATERIALA

Embalazo je mogoce povsem reciklirati in je ozna¢ena s simbolom za

recikliranje &
Dele embalaze zato zavrzite odgovorno in v skladu s predpisi pristojnih sluzb,
ki urejajo odlaganje odpadkov.

ODSTRANJEVANJE GOSPODINJSKIH APARATOV
Aparat je izdelan iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati ali ponovno uporabiti.
Aparat zavrzite v skladu z veljavnimi lokalnimi predpisi. Dodatne informacije
o odstranjevanju in recikliranju elektri¢nih gospodinjskih aparatov lahko
dobite na pristojnem obcinskem uradu, pri komunalni sluzbi ali v trgovini, kjer
ste aparat kupili. Aparat je oznacen v skladu z evropsko Direktivo 2012/19/
EU o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (OEEQ) in uredbami o odpadni
elektri¢ni in elektronski opremi (WEEE) iz leta 2013 (v veljavni razlicici).

Aparat odlozZite na predvidenih zbirnih mestih, saj lahko s tem preprecite
Skodljive posledice za okolje in zdravje ljudi.

Simbol Zﬁf na aparatu ali prilozeni dokumentaciji pomeni, da je aparat
prepovedano odlagati med komunalne odpadke. Oddati ga je treba na
zbirnem centru za recikliranje elektri¢ne in elektronske opreme.

NASVETI ZA VARCEVANJE Z ENERGIJO

Cim bolj izkoristite preostanek toplote na kuhalié¢u, tako da aparat izkljucite
nekaj minut, preden je jed kuhana.

Dno posode naj povsem prekriva kuhalis¢e: ¢e je dno posode manjse od
povrsine kuhalisca, bo prislo do izgube energije.

Posodo med kuhanjem prekrijte s tesno prilegajoc¢imi se pokrovi in porabite
kar najmanj vode. Ce posode med kuhanjem ne prekrijete s pokrovi, bo poraba
energije obcutno vedja.

Uporabljajte samo posodo z ravnim dnom.

IZJAVA O SKLADNOSTI

Ta naprava je skladna z zahtevami za okoljsko primerno zasnovo uredbe
Komisije (EU) 5t. 66/2014 in uredbami iz leta 2019 za okoljsko primerno zasnovo
izdelkov, povezanih z energijo, in energetske informacije (sprememba) (izstop
izEU) v skladu z evropskim standardom EN 60350-2.

Informacije v zvezi z nacinom nizke porabe aparata v skladu z Uredbo (EU) 2023/826
so na voljo na nasledniji povezavi: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

OPOMBA

Osebe s sr¢nim spodbujevalnikom ali podobnimi medicinskimi pripomocki,
morajo biti pazljive, ko so v blizini vklopljene indukcijske kuhalne plosce.
Elektromagnetno polje lahko vpliva na spodbujevalnikin podobne pripomocke.
Za dodatne informacije o ucinkih elektromagnetnih polj indukcijske kuhalne
plosce se posvetujte z zdravnikom ali proizvajalcem spodbujevalnika oziroma
podobnega medicinskega pripomocka.
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ELEKTRICNA PRIKLJUCITEV

Elektri¢ni priklop mora biti izveden pred priklopom naprave na napajalno omreZzje.

Namestitev mora izvesti kvalificirano osebje, ki pozna trenutne predpise glede varnosti in namestitve. Elektri¢na instalacija mora biti izvedena v skladu s predpisi,
ki jih narekuje krajevni dobavitelj elektri¢ne energije.

Pazite, da je napetost, podana na tipski plos€ici na dnu naprave, ista kot v vasem domu.

S predpisi je doloc¢ena obvezna ozemljitev naprave: uporabljajte le vodnike (vklju¢no z ozemljitvenim vodnikom) primerne velikosti.
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Proizvajal¢evanavodilazauporabo

HVALA, KER STE SE ODLOCILI ZA IZDELEK HOTPOINT
Ce Zelite celovitejso pomog, izdelek registrirajte na spletni

strani www.register10.eu. ZA PODROBN EJgE INFORMACLJE
POSKENIRAJTE KODO QR NA
f‘i Pred uporabo aparata pozorno preberite varnostna NAPRAVI
navodila.

OPIS IZDELKA

1. Kuhalna povrsina
2. Nadzorna plos¢a

*

COMBI DUO

*
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1. Simboli/vklop posebnih funkcij 7. Signalna lucka - funkcija je aktivna 13. Tipka OK/Zaklepanije tipk — 3 sekunde
2. Stopnja kuhanja je izbrana 8. Tipka za Vklop/Izklop 14. Indikator vklopljenega ¢asovnika
3. Tipka zaizklop kuhalnega polja 9. Tipka My menu 15. Indikator izbranega obmodja
4. Tipke za nastavitev moci 10. Prikaz ¢asa priprave 16. Simbol indikatorja ¢asovnika
5. Dolocanje kuhalne plosce 11. Casovnik
6. Tipka za hitro pogrevanje (Booster) 12. Tipka COMBI DUO
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PRIBOR

Uporabljajte le lonce in ponve iz feromagnetnih materialov, ki so primerni za
indukcijske kuhalne plosce. Za ugotavljanje primernosti posode bodite pozorni

na simbol (obicajno je odtisnjen na dnu). Magnetnost dna posode lahko
preverite tudi z magnetom.
KUHINJSKA
POSODA MATERIAL LASTNOSTI

Priporocena Dno je izdelano iz stisnjenega | Zagotavlja optimalno ucinkovitost,

kuhinjska posoda | nerjavnega jekla, emajliranega | hitro segrevanje in enakomerno
jeklain litega Zeleza. porazdelitev toplote.

Primerna Dno niv celotiizdelano iz Segreva se le predel iz

kuhinjska posoda

feromagnetnega materiala
(magnet se prime le na del dna
posode).

feromagnetnih materialov. Zaradi
tega se lahko pocasneje segreva,
toplota pa ni porazdeljena
enakomerno.

glina, baker, aluminij in drugi

Primerna Feromagnetno dno je izdelano | Feromagnetna  povrsina  je
kuhinjska posoda | iz aluminijastih delov ali pa ima v | manjsa od dejanske povrsine dna
sredini vdolbino. posode. Posledi¢no je lahko mo¢
o manjsa in posoda se ne segreje
ae dovolj. Kuhinjska posoda morda

ne bo zaznana.
Neprimerno Obicajno tanko jeklo, steklo, | Kuhinjska posoda nizaznanain se

ne segreje.

neferomagnetni materiali,
posoda z gumijastimi podstavki.

OPOMBA: Posoda mora imeti ravno dno. Obcasno preverite, ali je dno posode
2vito, saj se nekatera posoda zaradi visoke temperature lahko deformira.
Uporaba posode, ki ne ustreza priporocenim meram in lastnostim, lahko
bistveno vpliva na ucinkovitost kuhanja in povzroci nezadovoljive rezultate.

PRETVORNIKIZA LONCE IN PONVE, KI NISO PRIMERNI ZA INDUKCIJO

Uporaba pretvornikov vpliva na ucinkovitost in zato podaljSuje ¢as, potreben
za segrevanje vode ali hrane. Prepricajte se, da je premer feromagnetnega dna

PRVA UPORABA

posode enako velik kot premer pretvornika in premer kuhalnega polja. Ce se
te meritve ne ujemajo, se lahko ucinkovitost in zmogljivost znatno zmanjsata.
Ce teh navodil ne upostevate, se lahko zgodi, da se toplota ne bo ucinkovito
prenesla na posodo ali ponev, kar lahko povzro¢i pocrnitev pretvornika in
kuhalne plosce.

PRAZNE POSODE IN PONVE

Kuhalna plos¢a je opremljena z notranjim varnostnim sistemom, ki ob zaznavi
previsoke temperature sprozi funkcijo samodejnega izklopa. Uporaba praznih
loncev in ponev s tankim dnom ni priporocljiva, ¢e pa jih uporabljate, se lahko
temperatura dvigne hitreje, kot je potrebno, da se sprozi samodejni izklop, pri
Eemer obstaja nevarnost, da se posoda ali povriina kuhalne plos¢e poskoduje. Ce
se to zgodi, se ne dotikajte posode ali povriine kuhalne plosce. Pocakajte, da se vse
komponente ohladijo. Ce se pojavi sporocilo o napaki, poklicite servisno sluzbo.

PRIMERNA VELIKOST PONVE/LONCA ZA RAZLICNA KUHALNA POLJA

Zapravilno delovanje kuhalne plos¢e uporabljajte lonce z ustreznim premerom
dna za posamezno kuhalno polje (glejte spodnjo preglednico). Upostevajte,
da proizvajalci posode pogosto navajajo velikost zgornjega premera posode
in ne premera dna.

Da bi zagotovili pricakovano delovanje kuhalne plosce, vedno uporabljajte
kuhalno polje, ki ustreza feromagnetni velikosti dna posode.

Ponev/lonec pravilno postavite na kuhalno polje, ki je v uporabi. Priporocljivo
je, da ne uporabljate loncev, ki so vedji od velikosti kuhalnega polja.

UPORABA KUHINJSKE POSODE GLEDE NA

: KUHALISCE
2 -4 - . N N
-y Kuhalisce Primerna oblika Primerno
N R posode feromagnetno dno (cm)
; 1 Okrogla 10
! 2 Okrogla 15
1 ! 30d4 Okrogla ali kvadratna 12
I
""""""" | 3+4 Ovalna ali Kratka stranica 16-21
(COMBIDUO) pravokotna Dolga stranica 24-38

POWER MANAGEMENT (NASTAVITEV MOCI)

Kuhalna plos¢a je ob nakupu nastavljena na najvisjo moc¢. Opravite nastavitve
v skladu z omejitvami elektri¢nega sistema v vaSem gospodinjstvu, kot je
opisano v naslednjem odstavku.

Opomba: Glede na mog, ki jo izberete za kuhalno plosco, so lahko nekatere
ravni modi in funkcije kuhalnega polja omejene (npr. vrelis¢e ali hitro
pogrevanje), s ¢Cimer se prepreci preseganje izbrane omejitve.

Za nastavitev moci kuhalne plosce:

Po prikljucitvi naprave na elektricno omreZje lahko v 60 sekundah nastavite
stopnjo modi.

Pritisnite skrajno desno tipko ¢asovnika “+“ za vsaj 5 sekunde. Na zaslonu se
prikaze simbol “PL".

Pritisnite :2 %% za potrditev.

Zeleno stopnjo modi izberite z uporabo tipk “+*in
Na voljo so naslednje stopnje moci: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Potrdite s pritiskom na*®_°%.

u_u

Izbrana stopnja moci bo ostala v spominu, tudi ¢e se elektricno napajanje
prekine.

Za spremembo stopnje moci izkljucite aparat iz elektricnega omreZja za vsaj
60 sekund, nato ga znova vkljucite in ponovite zgornje korake.

Ce se med nastavljanjem pojavi napaka, se pojavi simbol “EE” in oglasi se pisk.
V tem primeru ponovite postopek.
Ce se napaka ponavlja, se obrnite na servisno sluzbo.

VKLOP/IZKLOP ZVOCNEGA SIGNALA

Za vklop/izklop zvo¢nega signala:

+  Kuhalno plosco prikljucite na elektricno omrezje;

«  Pocakajte na zaporedje vklopa;

«  Pritisnite tipko “P” na prvem upravljalniku zgoraj levo za 5 sekunde.
Morebitni sprozeni alarmi ostanejo aktivni.

PREDSTAVITVENI NACIN (pogrevanje je izklopljeno, glejte razdelek

"Odpravljanje tezav”)

Za vklop in izklop predstavitvenega nacina:

+  Kuhalno plos¢o prikljucite na elektricno omrezje;

+  Pocakajte na zaporedje vklopa;

«V prvi minuti pritisnite tipko za hitro pogrevanje “P” na spodnjem levem
upravljalniku za 5 sekund (kot je prikazano spodaj).

«  Na prikazovalniku se prikaZe "DE".
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Proizvajal¢evanavodilazauporabo

VSAKODNEVNA UPORABA

. SL

@ VKLOP/IZKLOP KUHALNE PLOSCE

Za vklop kuhalne plosce pritisnite tipko za vklop in jo drzite priblizno 1
sekundo. Za izklop kuhalne plosce spet pritisnite isto tipko in vsa kuhalna
polja se bodo izklopila.

OO POLOZAJI

S pomocgjo simbolov polozaja izberite Zeleno kuhalisce.

Simbolov na nadzorni plosci ne pokrijte s posodo.

Opomba: Priuporabi kuhalis¢ v neposredni blizini upravljalnega polja priporo¢amo,
da rob posode ne sega ¢ez robno oznako kuhalisca, in sicer tako z dnom posodo
kot tudi zgornjim robom, ki je pogosto Sirsi.

Tako boste prepreili pregrevanje povrsine za upravijanje na dotik. Za cvrtje ali
praZenje po moznosti uporabite zadnja kuhalisca.

- —

VKLOP/IZKLOP KUHALNIH POLJ IN PRILAGAJANJE STOPENJ MOCI

OFF . - EE + . P

Za vklop kuhalnih polj:

Za vklop in nastavitev moci pritisnite tipko “+“ ali “-" Zelenega kuhalis¢a.
Stopnja bo prikazana vzdolz drsnika skupaj z indikatorsko lucko, ki oznacuje
vklopljeno kuhalisce. S tipko “P” lahko izberete funkcijo za hitro pogrevanje
(Booster).

FUNKCLJE

Za izklop kuhalnih polj:
Pritisnite gumb “OFF” (IZKLOP) na levi strani drsnika za nastavitev moci.

35@”& ZAKLEPANJE UPRAVLJALNE PLOSCE

Za zaklepanje nastavitev in preprecitev nenamernega vklopa pritisnite in
zadrzite za 3 sekunde tipko OK/Zaklepanje tipk. Pisk in opozorilna lu¢ka nad
simbolom sta znak, da je funkcija vklju¢ena. Upravljalna plosca je blokirana, z
izijemo funkcije “izklop” (1®}). Za odklepanje tipk ponovite postopek za vklop.

—_0_
-+

CASOVNIK

Obstajata dva casovnika — eden za leva kuhalna polja in drugi za desna kuhalna
polja.

Za vklop casovnika:

Pritiskajte tipko “+" ali “—" ,da nastavite Zeleni ¢as za kuhalno polje, ki je
v uporabi. Vklopila se bo indikatorska lu¢ka s posebnim simbolom ®. Ko
nastavljeni ¢as potece, se oglasi pisk, kuhalno polje pa se samodejno izklopi.
Cas lahko kadarkoli spremenite in vklopite lahko ve¢ ¢asovnikov isto¢asno.

V primeru socasnega vklopa 2 casovnikov na isti strani kuhalne plosce
“Indikator izbranega obmocja“ utripa in na osrednjem zaslonu se prikaze
izbrani ¢as kuhanja.

Za izklop casovnika:
Hkrati drZite tipki “+“ in “—*, dokler se ¢asovnik ne izklopi.

@ INDIKATOR CASOVNIKA
TaLED lucka (ko je vklopljena) oznacuje, da je za kuhalis¢e nastavljen ¢asovnik.
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Omogoca, da zdruzite kuhalis¢iin ju uporabljate kot enotno veliko kuhalisce.
Idealna za vecje ovalne posode, lonce ali Zar ponve, ki prekrijejo celotno
kuhalidce.

Ce prehodno obmocje ni povsem prekrito s posodo, se funkcija izklopi.
Poljubno lahko uporabljate oba upravljalnika na desni.

Za vklop/izklop funkcije pritisnite tipko "COMBI DUO".

OPOMBA: posebnih funkcij med uporabo tega nacina ni mogoce izbrati.

POMEMBNO: Lonec postavite na sredisce kuhalnega polja tako, da pokriva vsaj
eno od referen¢nih tock (kot je prikazano spodaj).
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MY MENU

S tipko “My menu” lahko vklopite posebne funkcije.

Postavite posodo in izberite kuhalno polje.

Pritisnite tipko “My menu”. Na prikazu izbranega obmocja se prikaze "A".
Signalna lucka za prvo posebno funkcijo, ki je na voljo za kuhalno polje, zasveti.
Enkrat ali veckrat pritisnite tipko “My menu”, da izberete Zeleno posebno
funkcijo.

Ko pritisnete tipko -2 %% za potrditev, se funkcija vklopi.

Ce zelite izbrati drugo posebno funkcijo, pritisnite “OFF* in nato tipko
“My menu”, da izberete Zeleno funkcijo.

Za izklop posebnih funkcij in vrnitev v ro¢ni nacin pritisnite “OFF”.

Raven moci pri uporabi posebnih funkcij je za kuhalno plos¢o vnaprej
nastavljena in je ni mogoce spreminjati.

B TAANE

Ta funkcija omogoca doseganje primerne temperature za topljenje jedi in za
ohranjanje primernih pogojev, ne da bi se jed prismodila.

Ta nacin je idealen, saj ne poskoduje obcutljivih jedi, kot je ¢okolada, in
preprecuje lepljenje jedi na posodo.

@ OHRANJANJE TOPLOTE

Ta funkcija omogoca ohranjanje popolne temperature jedi, obicajno po
konc¢anem kuhanju ali pri po¢asnem redcenju tekocin.
Kot nalas¢ za postrezbo hrane pri popolni temperaturi.

=T PocASNO KUHANJE

Ta funkcija je popolna za vzdrzevanje temperature za pocasno vrenje, tako da
lahko jed kuhate dalj ¢asa brez nevarnosti, da bi se prismodila.

Kot nalasc za recepte z dolgotrajnim kuhanjem (riz, omake, pecenke) s tekocimi
omakami.
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4 vRETIE

Ta funkcija omogoca, da pogrejete vodo na temperaturo vretja in
nadaljevanje vretja z niZjo porabo energije.
V posodo vlijte priblizno 2 litra vode (po moznosti s sobno temperaturo).

INDIKATORJI

V vsakem primeru svetujemo uporabnikom, da natan¢no opazujejo vrelo
vodo in redno preverjajo koli¢ino preostale vode.

Ce so posode velike in koli¢ina vode presega 2 litra, priporocamo uporabo
pokrovke za optimizacijo ¢asa vretja.

Ll

I'l PREOSTALA TOPLOTA

Ce je na prikazovalniku prikazana ¢rka “H”, je kuhalno polje $e vedno vroce.
Indikatorska lucka zasveti, tudi ¢e polje ni bilo vklopljeno, vendar se je
segrelo zaradi uporabe sosednjih polj ali ker je nanj bil postavljen vro¢ lonec.
Ko se kuhalno polje ohladi, ¢rka “H" izgine.

RAZPREDELNICA PRIPRAVE JEDI

POSODA JEPOSTAVLJENA NAROBE ALI NI POSTAVLJENA

Ta simbol se pojavi, Ce posoda ni primerna za kuhanje z indukcijo, ni pravilno
postavljena ali ni primerne velikosti za izbrano kuhalno polje. Ce v 30 sekundah
po izbiri posoda ni zaznana, se kuhalno polje izklopi.

Preglednica za pripravo jedi sluzi kot primer za vrsto kuhanja pri posamezni stopnji moci. Dejanska oddana moc¢ posamezne stopnje moci je odvisna od dimenzij

kuhalnega polja.

STOPNJA MOCI VRSTA KUHANJA STOPNJAUPORABE =~
(glede na izkusnje in navade pri kuhanju)
. . Kot nalas¢ za hitro segrevanje hrane do vretja, ¢e uporabljate vodo ali tekoCine za
Najve&ja moé P Hitro gretje/Booster kuhanje, ki se hitro grejejo.
8-9 Cvrtje - vrenje Kot nalas¢ za porjavitev, zacetek kuhanja, cvrtje zamrznjenih izdelkov, hitro vretje.
7_8 Porjavitev — pocasno cvrtje - | Kot nalas¢ za pocasno cvrtje, vzdrzevanje vrenja, kuhanje in pecenje (kratkotrajno, 5-10
. . vrenje - pecenje minut).
Visoka moc¢ — - . = ” - ” —— - — -
6—7 Porjavitev — kuhanje — dusenje — | Kot nalas¢ za pocasno cvrtje, vzdrzevanje pocasnega vrenja, kuhanje in pecenje (srednje
pocasno cvrtje — pecenje dolgo, 10-20 minut), predgretje.

4-5 Kuhanje - dusenje - pocasno Kot nalas¢ za dusenje, rahlo vretje, kuhanje in pecenje (dalj ¢asa).

cvrtje - pecenje

Kot nalas¢ za kuhanje, ki zahteva ve¢ ¢asa (riz, omake, pecenke, ribe) s tekocinami (npr.

SRR 3-4 Kuhanje - pocasno vretje — 543, vino, juhe, mleko), kombiniranje testenin z omako.
zgoscevanje — kombiniranje — — - — - — — -
; Kot nalas¢ za daljse kuhanje (koli¢ina, manjsa od enega litra: riz, omake, pecenke, ribe) s
2-3 testenin zomako o -
tekocino (npr. voda, vino, juha, mleko).
1-2 feni . Kot nalas¢ za mehcanje masla, nezno taljenje ¢okolade, odtajevanje majhnih izdelkov in
. . Topljenje —odmrzovanje - | cogrevanje ravnokar skuhane hrane (npr. omake, juhe, minegtre).
Nizka moc¢ ohranjanje hane tople - priprava - - - - ——
1 bolj kremnih rizot Kot nalas¢ za segrevanje ravnokar skuhane hrane, pripravo bolj kremnih rizot in
pogrevanje servirnega pribora (z dodatki, ki so primerni za indukcijo).
Brez moéi 0 Nosilna povrdina Kuhalnik v stanju pripravljenosti ali izklopljen (morda bo prisotna preostala toplota,

ki jo oznacuje znak “H").

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Pomembno:

- Pred ciscenjem pazite, da so kuhalna obmoc¢ja izklopljena in da
kazalnik preostale toplote (“H") ni prikazan.

»  Neuporabljajte abrazivnih ali Zi¢natih gobic, ker lahko poskodujejo steklo.

« Po vsaki uporabi ocistite kuhalno plosc¢o (ko je ohlajena), da odstranite
ostanke hrane in madeze.

« Ce povrsina ni ustrezno dista, se lahko obcutljivost tipk nadzorne plosce
zmanjsa.

»  Strgalo uporabite samo, ¢e so na kuhalni plos¢i sprijeti ostanki hrane.
Sledite navodilom proizvajalca strgala, da se izognete praskam na steklu.

«  Sladkor ali hrana z visoko vsebnostjo sladkorja lahko poskodujeta kuhalno
plosco, zato ju morate takoj odstraniti.

«  Sol, sladkor in pesek lahko spraskajo stekleno povrsino.

«  Cistite z mehko krpo, papirnatimi brisacami ali ¢istilnikom za kuhalne
plodce (glejte navodila proizvajalca).

«  Razlite tekocine na kuhalnih poljih lahko povzrocijo premikanje ali tresenje
posod.

«  Kuhalno plos¢o po ciscenju temeljito posusite.

Hotpoint
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Proizvajal¢evanavodilazauporabo

ODPRAVLJANJE TEZAV

. SL

«  Preverite, da dovod elektrike ni bil izklopljen.

. Ce kuhalne plos¢e po uporabi ne morete izklopiti, izklopite njeno

napajanje.

Opomba: Voda, tekocina iz posod ali predmeti na upravljalnih tipkah kuhalne

« Cese ob vklopu kuhalnika na zaslonu pojavijo alfanumeri¢ne kode, glejte
naslednjo preglednico za navodila.

plosce lahko nenamerno vklopijo ali izklopijo funkcijo zapore nadzorne plosce.

temperature previsoke.

je previsoka.

PRIKAZANA 5 &
KODA OPIS MOZNI VZROKI RESITEV
Kuhinjska posoda je zaznana, vendar ni | Kuhinjska posoda ni ustrezno postavljena | Dvakrat pritisnite tipko za Vklop/Izklop tako,
zdruzljiva z zahtevanim dejanjem. na kuhalisce ali ni zdruZljiva z enim ali ve¢ | da koda FOE1 izgine in obnovite delovanje
FOE1 kuhalis¢. kuhalis¢a. Nato poskusite uporabiti posodo
na drugem kuhaliscu ali uporabite drugacno
posodo.
Napacna prikljucitev napajalnega kabla. | Prikljucitev elektricnega napajanja ne | Prikljucitev elektricnega napajanja izvedite v
FOE7 ustreza povsem prikljucitvi, opisani v |skladu s poglavjem “ELEKTRICNA PRIKLJUCITEV".
poglavju “ELEKTRICNA PRIKLJUCITEV".
FOEA Upravljalna plosca se je izklopila zaradi | Notranja temperatura elektronskih delov | Poc¢akajte, da se kuhalna plo3ca ohladi, preden
previsoke temperature. je previsoka. jo znova uporabite.
FOE9 Kuhalno polje se izklopi, ¢e so Notranja temperatura elektronskih delov | Pred vnovi¢no uporabo pocakajte, da se

kuhalno polje ohladi.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Kuhalno plosc¢o odklopite z elektricnega napajanja.
Pocakajte nekaj sekund in znova priklopite kuhalno plos¢o na elektricno omreZje.
Ce napake ne morete odpraviti, poklicite servisno sluzbo in sporocite kodo napake, ki se pojavi na zaslonu.

F7E5, F7E6
dE Kuhalna plosca se ne segreje. Vklopljen je PREDSTAVITVENI NACIN. Sledite navodilom v poglavju “PREDSTAVITVENI
[ko je kuhalna plos¢a | Funkcije se ne vklopijo. NACIN".
izklopljena
_ Kuhalna plos¢a ne omogoca vklopa | Regulator moci omeji nivo moci v skladu | Glejte poglavje “Nastavitev moci”.
npr. B3 : I} — — | posebne funkcije. z najvec¢jo vrednostjo, nastavljeno za
kuhalno plosco.
npr. b g Kuhalna plos¢a samodejno nastavi | Regulator moci omeji nivo moci v skladu | Glejte poglavje “Nastavitev moci”.
[Raven motinizja od minimalno raven modi, s ¢imer zagotovi, | z najve¢jo vrednostjo, nastavljeno za
zahtevane ravni] da se kuhalno polje lahko uporablja. kuhalno plosco.

ZVOKI MED DELOVANJEM

Indukcijske kuhalne plos¢e lahko med obicajnim delovanjem zvizgajo ali
Skripajo. Ti zvoki izvirajo pri posodi in so povezani z lastnostmi dna posode (na

njej in ne kazejo na okvaro.

primer, ¢e je dnoizdelano iz razli¢nih plasti materiala aliima nepravilno obliko).

Ti zvoki se lahko razlikujejo glede na uporabljeno posodo ter koli¢ino hrane v

Hotpoint
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SERVISNA SLUZBA

PREDEN POKLICETE SERVISNO SLUZBO: «  Serijska Stevilka (Stevilka po besedi SN na napisni ploscici na spodnji strani
naprave). Serijska stevilka je navedena tudi v dokumentaciji.

1. Preverite, ali lahko tezavo odpravite sami glede na predloge v poglavju

NAVODILA ZA ODPRAVLJANJE TEZAV. [= T i Mod. XXX XXX
2. Zizklopom in ponovnim vklopom aparata preverite, ali je napaka $e vedno =] ] 5 g INA.C. XXX XXXX XXXX
prisotna. H
AW 5 [SN: xxxx XxxX XXXX
CE VAM TUDI PO ZGORAJ NAVEDENIH UKREPIH NE USPE ODPRAVITI T =& Prod.N. XXXX XXXX XXXX
NAPAKE, POKLICITE NAJBLIZJO SERVISNO SLUZBO. . togen naslov;
Ko stopite v stik z naso servisno sluzbo, vedno navedite: «  svojo telefonsko stevilko.
«  kratek opis napake; .
« tipinto¢en model aparata; Ce je potrebno popravilo, se obrnite na pooblas¢eno servisno sluzbo (za
zagotovljeno uporabo originalnih nadomestnih delov in pravilno izvedbo
popravila).

Ce kuhalnik vgrajujete v isti ravnini kot delovno povrino, poklicite servisno
sluzbo in narocite komplet vijakov (¢e ne na voljo).

Ce naprava ni names¢ena nad vgradno pectico, se lahko obrnete na servisno
sluzbo in kupite komplet delilnikov C00628720 (kuhalna plos¢a 60 in 65 cm) ali
C00628721 (kuhalna plos¢a 77 cm).

Ce ne zelite kupiti kompleta delilnikov, preverite, ali je lo¢evalnik names¢en v
skladu z navodili za namestitev.

Do pravil uporabe, standardne dokumentacije in dodatnih informacij o izdelkih lahko dostopate na naslednje nacine:

. Skenirajte QR-kodo na svojem aparatu;

«  Obiscite naso spletno stran docs.hotpoint.eu;

e Obrnete se lahko tudi na naso servisno sluzbo (telefonske Stevilke so navedene v servisni knjizici). Ko stopite v stik
z naso servisno sluzbo, navedite kode, ki so zapisane na identifikacijski plo3¢ici izdelka.

Hotpoint
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OAHTIEXTIA THN AZQAAEIA

|
- EL
2HMANTIKO! AIABAXTE KAI THPEITE

Mptv XPNOIOTOINOETE TN OUOKEULN, SlaBACTE AUTEC TIC
odnyieg yia v aopaieia. QuAAETE TIG 0dnyieg og KoVTIVO
ONUEIO Y10 LENNOVTIKF avagpopd.

Autéc ol obnyie¢ kalt n ouokeur) mepauBdavouy
ONUAVTIKES TIPOEIOOTTOITEIG OXETIKA LUE TNV A0PAAELQ, TIG
oroie¢ TIPEMel va Tnpeite o€ kdBe mepimwon. O
KATOOKEVAOTAC OeV PEPEL Kaplia EuBUVN yIa TN UN THPNON
QUTWV Twv 00NYIWV acPaAeiag, yia akatdMnAn xprion
TNG OUOKEUNG N AavBaopévn pUBIUION TWV XELPLOTNPIWV.
ANPOEIAOMOIHIH: Av N em@dveia TG oTiag ival
PAYIOUEVN, UNV XPNOIOTTOLELTE TN OUOKELN - KivOuvog
Z\smpon)\r]ﬁiac.

MPOEIAOMOIHEH:  Kivduvog  mupkayldG
amoBNKEeVETE OTOIXEIN OTIC EMPAVEIEC AYEIPEUATOC,
MNNPOIOXH: H Sodikaoia payeipépatoc mpémel va
mapakoAouBeitat. Mia cuvtopn SlodIKaoia PayeipEUaTOg
Ke’n& Va TIAPAKOAOUBETaL CUVEXWG,

MPOEIAOMOIHXH: Eival emikiviuvo va payelpeVETe e
Nirtn AAG&S10€ eoTtiawpigemtrpnon - KivOUVOCTTUPKAYIAG.
MOTE unv mpoomaBeite va ofrjoete T ewtid pe vepod:
avtiBeta, o3|OTE T OUCKEUN KAl OTN CUVEXEID KOADYTE
TIC PAOYEG TL.Y. JUE EVa KATIAKL 1 LUE A TTUIpIOKN KOUBEPTOL

Mn Xpnowloroleite T povada 0TIV WG EMPAvelQ
gpyaoiac. Alatnpettal Ta pouxa rj AAa 0PAEKTA UAKA
MOKPIA ard T CUOKEUN, €wg GTou OAa Ta apTrpaTa va
€XOULV KPUWOEL EVTEAWG - KIVOUVOC TTUPKAYIA,

MeTaMIKA avTIKeipeva, OMwe Uayaipla, TmEoUVIa,
KOUTANIO KAl KOTTAKIQ, Sev TIPETEL va ToroBeTouvTal TTAvw
otnv em@edavela NG Hovadag eotiwv, emeldny Pmopei va
(eotaBouv.

M Kpatriote Ta pikpd maidid (0-3 €Twv) PaKpId amo n
ouoKeun. Kpatrote ta pikpd maidid (3-8 €twv) pakptd
aré 1 OUOCKEUN €KTOC €dv emmnpouvtal Slopkwe H
OUOKEUN Jmopei va XpnoornotnBei and maudid nAikiag 8
ETWV KAl Avw N ATOHO MHE MEIWMEVEC OWUOTIKEG,
AloONTNPEIOKES 1 SIOVONTIKEG IKAVOTNTEG 1} UE ENNEPN
EUTTEIPIOG KAl YWWONG TNG OUOKEUNG, EpOcOV Bpiokovral
uné emrpnon 1 éxouv ARel 0dnyiec OXETIKA pe TNV
0ao@OA} XPrON TNG OUOKEUAG KOl KOTAVOOUV TOUG
KIvOUVOUC TToU ouvemayetal. Ta maidid arrayopeVUETal Val
maiouv pe Tt ouokeun. Epyaoie¢ kabBapiopol Kai
oLVTAPNONG TOU XProTN eV MPETTEL VAl EKTEAOUVTAL amd
mad1d xwpic emtrpnon.

€TA TN XPNON, ATTEVEPYOTTOINOTE TNV AVTIOTAON TNG
HOVAdAC ECTIWV XPNOIUOTIOIWVTAG TO OXETIKO OIAKOTTTN
Kat N Bacieote oTov avixveuTr) OKEUOUG,
MNPOEIAOMOIHIH: H ouokeur kat ta mpooBdotua
e€aptruatd ¢ pmopei va (eotabolv katd tn didpkela
™G Xpnone [lpémel va €iote TTPOOEKTIKOI, WOTE va
armoeUYETE TUXOV EMAPH PE TIG avTIoTAoElG Ta madid
KATw Twv 8 Twv Oev Tipémel va TTANCIA(OLV T CUOKEUN,
EKTOC €AV eMTnPOoLVTAl SIAPKWC.
MNTo @ayntd Sev mpémel va peivel péoa f TAvw OTO
TIPOIOV YIO TIEPIOOOTEPO QMO Ui wpa TIPV 1) PETA TO
payeipeua.

unv

ENITPEMOMENH XPHZH

ATIPOZOXH: H cuokeur Sev mpoopileTal yia Xprion o€
oLVOUAOUO e EEWTEPIKO XPOVOSIOKOTTTN 1 EEXWPIOTO
OUOTNA AMTOUAKPUOEVOU ENEYXOU.

ANH ouokeur aut éxel oxeSIOOTEL Yia OIKIOKY] XPrioN
KaBw¢ Kal yla TIAPOUOIEC XPAOEC OMwG  KOUJiVeG
TIPOOWTTIKOU O€  KATOOTAMATO, YPAPsia Kat AAoUG
XWPOUC €PYaciaG aypokTApata, omd TeAdteC o€
&evodoyeia, poTéN, bed & breakfast kat GMoug xwpoug
KOTOIKIOG,

M\ Amayopevstal  omoladAmote  GM - xprion
B¢ppavon dwuariwv).

Aut n ouokeur| &ev TIPOOPICETAL VIO EMAYYENUOTIKN
XPron. Mnv xpnOIUOTIOIELTE TN OUOKEUN O EEWTEPIKO

wPO.

MPOEIAOMNOIHZH: H emaywyr) €otia pmopei va
EKTTEUTTELTOV X0 OTOV KATIEXEL LEIVELOTOVTTIVAKA ENEYXOU.
Antevepyortolr\ote Ty €otia e To kouprti ON/OFF.
EFKATAXTAZH
A\ O xepIopodC Kal ) YKOTACTA0N TNG CUCKEURC TTPETE
va yivovtal aré 600 A TeploodTEPA dTopa - Kivduvog
TPAUMATIOUOU. XPNOWOTTOIEITE YAVTIA TTPOCTACIOG YIa va
QPAIPECETE TN OUOKEUOOIO KAIVOKAVETE TNV EYKATAOTAON
- KivOuvog KopipaToc.

M\H eykatdotaon, cupmep\apBavopévng TS TaPoxAC
vePOU (edv umApyel), TIC NAEKTPIKEG OUVOETEIC KAl TIG
ETTIOKEVEG, TIPETTEL VA TIPAYUATOTIOIOUVTAL OO TEXVIKA
e€eldlkevpévo TMPOowTKO. Mnv emokevdlete Kal NV
QVTIKOOIOTATE KaVEVA €EAPTNIA TNG CUOKEUNG, EKTOC EQV
avagépetal pnta oto eyxepidlo xprione Kpatrote ta
mraidid LAKPIA armo TO XWPO eyKaTtAoTaonG Metd anod tnv
QITOCUOKEVAOIa TNG OUOKEUNG, BePaiwdeite OT1 Oev €xel
TPOKANBel (Nuid o autrjv Katd T Hetagopd. Edv
TIOPOUCIOOTEL KATTOIO TIPOBANUA, EMKOIVWVACTE LIE TOV
QVTITPOOWTO 1 ME TO TIANOIEOTEPO Kévtpo TeXVIKAG
YrnoompnGg. Metd v eykatdotaon, Ta  UAKA
ouokevaoiag (MAaotikd, @eN(ON, KAL) Tpémel va
@UAGooovTal pakpld aré Ta madid - kivduvog acpuéiac,
H ouokeur) mipérmel va armocuvdéstal amnd TV NAEKTPIKNA
TPOoYodoaia mpiv anmd kAbe epyacia sykataotaong -
Kivbuvog nAektpomAnéiag. Kotd tnv eykatdotaon,
BePawBeite o1t dev €xel MpokAnBel (N oto KoAwdIo
TPoPodoaiag and T CUOKELN - KivOuvog TTUpKayIdg 1
nA\ektporAnéioc. Evepyoroljote T ouokeur] HOVO
€(OO0V ONOKANPWOEI N eykatdoTaon.

N ExteNéote ONeC TIC £pyaoieC KOTTAC TPV TOMOBETAOETE
TO POUPVO OTO EMITAO KAl APaIPECTE ONa Ta pokavidla
Kai ta miplovidia.

&\ Av n ouokeun Sev eykataoTaBei TAvw o€ £va PovPVo,
mipémel va tomobetnOeil éva Sloxwplotikd Tdvel (Oev
TIEPINAPBAVETAL) OTO XWPO KATW Qo T CUCKEUN).
HAEKTPIKEZ MPOEIAOMOIHZEIX

M\ Npémet va gival Suvatr| N amocUVSESH TE CUCKEURC
a6 TNV NAEKTPIKH TPOPOoSOaia UE APaipED TOU PIG EQV
n mpia givat mpooAotun 1y KE XPron Tou TTOAUTIOAIKOU

(rx.




Slakomn Tou €xel eykataotalei mpwv anmd v mipida
OUMPWVA UE TA EBVIKA TIPOTUTTA NAEKTPIKNAG ACPANELQC
Kal n ouokeun mpémnel va SlabEtel yeiwon pe Bdon Ta
€OvIkd mpoTuTIa AoPaAEiaG,

AMn  ypnoworoisite  koA\@wSIA  TIPOEKTAONG
(umahavtélec), moAunpilla i pooappoyeic. Metd v
OMOKAjpwoN NG eykatactaong Oev TIPEMeL va gival
duvatn n nMpoofaocn ota NAeKTPIKA g€aptruata. Mnv
XPNOILOTIOLEITE T CUOKEUN Otav €ioTe Bpeypeévog iy Ue
YUpvdA iodia. Mn XpnOIUOTIOINOETE TN CUOKEUH €AV EXEL
@OaPETO NAEKTPIKO KAAWAIO 1} TO PIC, AV OeV AeITOUPYEi
KQVOVIKQ, EQV EXELTIEDEL ) €AV €XEL UTTOOTEN ANAN (NG

M Nev emmpénetan n ykardotoon pe Puopa KaAwdiou
TPoPoSOaIag, EKTOC Qv TO TTPOIOV eival AN e€omNiopévo
ME QUTO TTOU TIAPEXETAL aTTO ToV KaTaoKeuaoTr).

MNEdv 10 KaADSIo TpopoSooiac €xel umootel {nuid,
TIPETTEL VO QVTIKATOOTOOEL ammd ToV KATAOKEUAOTY), TOV
QVTUTPOOWITO TEXVIKAGUMTOOTAPIENG ) AN KATAPTIOUEVA
ATO0, WOTE Va armo@euxBouv TUXOV Kivouvol - kivduvog
nAektpomAnéiag.

2YNTHPHZH KAl KAOGAPIZMOX

MNNPOEIAOMOIHEH: Mpiv and omoladrmote pyacia
ouvtripnong BePawbeite 6t N cuokeun eival oNoTr Kal
amoouvdedepévn amo To Siktuo Tpopodoaoiag MoTé pnv
XPNOIOTTOLETE CUOKEVEC KABAPIOUOU JIE OTHO - KiVOUVOC
&}\empon)\n&ac.

Mnv xpnoldoroleite amoéeotikd 1 SloBpwtikd
TIPOIOVTA, KABOPIOTIKA PE BAon T ¥Awpivn 1) cupudtiva
OPOLYYOPAKIA.

ANMOPPIYH YAIKQN XYZKEYAZIAX

Ta UNIKA TNG cuokeuaoiag givatl 100% aVAKUKAWOIA KAl PEPOLV TO OUKBOAO TNG

avakUKh\wong .

JUVENWCE, Ta SIAPopa UNIKA CUOKEVAOIOG TIPETTEL VOl amoppirTtovTal umelBuva kKal
UE TIARPN CUPHOPE@WON TWV KAVOVIOUWY TWwV TOTTIKWV apXWwv 1oy SIEMouV Ty
amoPPIPN ATTOPPIUUATWY.

AMOPPIWYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN ZYZKEYQN

H ouokeur auTr éxel KATOOKEUAOTEL armd AVOKUKAWOLLA 1) ETTOVAXPNOIUOTION O
UAIKA. ATIOPPIPTE OUMPWVA HE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOOUG TIERT amdppiyng Twv
amopplupdtwy. Na mepatépw MANPOPOPIEG OXETIKA PE TV eneéepyacia, TV
QVAKTNON KA TNV QVOKUKAWON TWV NAEKTPIKWV OIKIOKWY CUOKEUWV, ETTIKOIVWVIOTE
HE TIG APUOSIES TOTTIKEG APXEG, TNV UTINPESIA GUNOYIG OIKIOKWV armOBATwv 1 TO
KATAOTNHA arné 61mou ayopdoate autd TO TIPOIOV. AUTH N GUOKEUN EMonuaiveTal
ouupwva pe v Eupwmaiky Odnyia 2012/19/EE, AndPAnta HAekTpikoU Kot
HAektpovikoL E€omiiopiot (AHHE) kat e Toug kavoviopoUg 2013 yia ta AmoBAnTa
HAektpikou kat H\ektpovikoL E§ormiopiol (6w Tpomomolronke).
E€aogpalifovtag ) owotr) amdppupn autol Tou mipoiovtog, Ba Bonbroete otnv
anoTpon™) Twv mMOavA BAABEPWV CUVETTEIWV Yia TO TIEPIBANAOV Kt TV avBpwrivn
uyeia.

To oUpBolo g OTO TTPOIOV I} OTA CUVOSEUTIKA EVTUTTAL UTTOSEIKVUEL OTL TIPETTEL VAL
QVTIPETWTTICETAL WG OIKIAKS AMOPPIUA AMNA TTPETTEL VA IETOPEPETE OTO KATAAMNAO
KEVTPO OUNOYNG Y10 AVAKUKAWOT NAEKTPOVIKOU Kall NAEKTPIKOV £EOTTAIGHOU.

I

2YMBOYAEZXZ INA EOIKONOMHZXZH ENEPTEIAX

Adlorolote Oto €MOKPO TNV UMOAeImopevn Beppdtnta g (eomic eotiag
ofVovTag TNV HEPIKA AETTTA TIPIV OAOKANPWOEI TO payEipepaL

H Baon g KatoapdAag i} Tou TRyavioU TIPETTEL VA KOAUTTTEL EVTEAWC TN (0T €Tl
"Eva pikpoTepo Soxeio amod v £0Tia IPoKahEl AOKOTTN AIMWAELN EVEPYELOG.
SKemAleTe TIC KATOAPOAEG KAl TA TNYAVIA 0O KATA TO HAYEIPEUA PE KATAKIA
OPITAC EPOPHOYNE Kl XPNOOTTOIEITE 600 NyOTEPO VEPOS WIMOpEiTe. To payeipepa
Xwpic Kamdiki au€avel o€ peyho Babuod tnv KaTavahwaon eVEPYELOG.
XPNOWIOTTOIETE UOVO KATOAPONES KA TNYAVIA e eTtimedn Bdon.

AHAQXZH ZYMMOPOQIHX

H ouokeur| autr) MAnpoi TIG anartroeL OIKoAOYIKOU axedlacio Tou Eupwrdiikol
KOVOVIOHOU 66/2014 Kal TOV OIKOAOYIKO OXeSIA0O YA OXETIKA JE TNV EVEPYEL
TIPOIOVTA Kall EVEPYELOKEC TTANpogopieC (Tpomomoinon) (EE Exit) Kavoviopoi 2019,
oUppwva e To Eupwmaikd mpdtumno EN 60350-2.

O1 TANPOYOPIEG OXETIKA HE TN AEToUPYia XAUNANG KATAVAAWONG EVEPYELQS TNG
OUOKEUN (OUpPWVA e Tov Kavoviopo (EE) 2023/826) Bpiokovtat otov akdAouBo
ouvSeopo: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

2HMEIQZH

Ta dropa pe Pnuatodotn fi Tapdpola IOTPIKK) CUOKEUR Ba TIEMEL va TIPOCEXOUV
&tav oTéKovTal KOVTIA OE QUTH TNV EMAyWYIK €0TIA evw €lval vepyoTToiNpEVN.
To nAektpopayvnTikod Tedio Pmopei va emnpedoel Tov Bnuatodotn A mapopola
OUOKEUN). ZUUBOUNEUTEITE TO YIATPO GAG 1 TOV KATAOKEUAOTH TOU Bnpatodot
| TIAPOUOIOG LOTPIKNG OUOKEUNG Ylo TTPOOOETEG MANPOPOPIEG OXETIKA e Ta
QMOTENEOOTA TNG IE TA NAEKTPOUAYVNTIKA TIESIA TNG EMAYWYIKNG EOTIOG




HAEKTPIKH ZYNAEZH

Mptv CLUVSEDETE TN CUOKEUN OTNV TPOPOS0CIa PEVATOC, TIPETTEL VA YIVEL ) NAEKTPIKE oUVOEDN.

H eykatdotaon mpénetvanpaypatonolndei and eEEIOIKEVPEVO TIPOCWTTIKO TTOL YWwPICEI TOUG TPEXOVTEG KAVOVIOUOUG AOPANEIOG KO EYKATAOTAONG. ZUYKEKPIUEVQ,
N £YKATAOTOON TIPETIEL VA TIPAYUATOTIOLETAL CUPPWVA LIE TOUG KAVOVIOUOUG TNG TOTTIKAG ETAIPEING TTAPOXNG NAEKTPIKAG EVEPYELQG.

BeBaiwBeite 611 n Tdion mou kabopiletal oty Mvakida OTolKEwv OTO KATW PEPOG TNG CUOKEUNG Eival N iS1al UE TNV OIKIOKH.

O1 KavoVIopOi amaltouV T Yeiwon TNG CUOKEUNG: Xpnotpomotote kadwdia (cupmephapfavopévou Tou kalwdiou yeiwong) KatdAnAou peyéBoug povo.
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black-nero-negro-preto-pyaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LpH-
&rna-crno-4yepHelii-4opHuin-kapa-Cerna-Cierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brans-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacsie-
6paoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHBIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHbo (c1BO)-nnasa (cuea)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHui (cepbiit)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (szlrke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdexitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIA-XOBTUWIA/3eneHunii-xacbin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/zold-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/gron-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHiii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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SAX EYXAPIZTOYME MOY ArTOPAXATE ENA NMPOION
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register10.eu. QRXITH XYZKEYH ZAXTIA
NEPIZXOTEPEX NAHPOO®OPIEX

AlaBacTte TIg 0dnyigg yia TNV ac@ANEIA MPOGEKTIKA
TIPIV XPNCIHOTIOI|OETE TH CUCKEUN.

NEPITPA®H MPOIONTOX

1. Movdada oty
2. [Mivakag eréyyxou

coMBI DUO
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1. ZUpPola/evepyomoinon eldIkwv Aertoupylwy 7. EVOEIKTIKN Auyvia — evepyn Aertoupyia 13. OK/Koupumi KAEIOWHATOG MARKTPWY —
2. Em)eypévo emimedo payelpépatog 8. Koupmni Evepyomoinong/Anevepyomoinong 3 deutepOhenta
3. Kouumi amevepyormoinong eotiag 9. Koupmi My menu 14. 'EvSeién evepyol XpovoSIaKOTTTN
4. Koupmd pubuiong 1oxvog 10. Evéeién xpdvoug Pnaoiuatog 15. Evéeién emhoync {wvng
5. Evromopoc g otiag 11. Xpovodiakomng 16. Z0UpBolo évdelEng xpovodiakomTn
6. Koupumiypriyopnc 6éppavong (Booster) 12. Koupri COMBI DUO
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A=ZEXOYAP

XPNOIUOTIOIEITE POVO KATOAPAAEG Kal Tnyavia amd odnEOUayVNTIKO UNIKO
KATAMNAO yla emaywyIké eoTieg, Ma vcﬁggfoo&opiosrs av pia katoapdAa givat
KATEANAN, eEAéyETe av €xel To oUPPBOAO

emipdvela). Evag payvitng Umopei emiong va xpnotuomoinBei yia va eheyxBei av n

3don Tou payelpIKoU OKEVOUG Eival LAYVNTIK.

(ouvrBwg gival TUNTWPEVO OTNV KATW

Hayelpikd okevn

@

armd  avoéeidbwto xdAuBa pe
oxédlo odvrourtg, XdhuBa pe
oudATo, Xutooidnpo.

MATEIPIKA
SKEYH YAIKO IAIOTHTEZ
JUVIOTWHEVA H Bdon eival kataokevaopévn | E€aopahiel Bétiotn amodoon,

Beppaivetarypriyopa kat Slavépel
opolopopPa T BgpudtnTa.

KatédMnAa
Hayelpikd okevn

e S

H Bdon &ev eival n)\npux;
odnpopayvnTKy (0 poyviiing
KOMdEl povo oe HEPOC TG
3aong Tou payelpkol OKEVOUC).

Movo n odnpopayvnTikr Tieploxr
Beppaiverat Q¢ amotéNeopa, Umopel
va BeppavBei Miyotepo ypriyopa Kot
1 BeppdnTa Pmopei va karavepnBei
NyOTEPO OpOIOHOPQO.

KatédMnAa
Hayelpikd okevn

P,
S

A

H  odnpopayvntikn Bc’ton
TIEQIEXEL TIEPIOKEG |UE AAOUIVIO 1)
£€XEL LU0 ECOXT) OTO KEVTPO.

H anpopayvnkr mepioxr efvat
MIKPATEPN QMO TV TIPAYHOTIKNA
TIEPIOXT TNGBAONCTOU HAYEPIKOU
0OKeVOUC. Q)¢ AMOTENEOA, MTTOpE
va TIapEXeTal Aiydtepn 10xUG Kat

TA HOyePIKE oKeln Jmopei va
pnv Beppaivovtal emapkwe. Ta
HQYEIPIKA OKELN EVOEKETALVA LNV
avixvelovTal.

Kavovikdg  Aemtdg  xdAuPog | Ta  payelpikd  okeln  Gev
YUOA;, TTNAGG, XOAKOG, aAOUMIVIO | avixveUovTal Kol Sev
Kal QAN N odnpopayvnTika | Beppaivovtal.

UAIKG, payelpika okeun pe modia
Q6 KAOUTGOUK

AkatdMn)o

THMEIQXH: O\a Ta payelpikd oKeLn TTPEMeL va €xouv emimedn Bdon. ENéyxete
TiePLOSIKA TN BAon yla Tuxov onuddia oTpéBAwaong, KaBwg oplopéva HAyELPIKA
OKeUN WITOPEL VOl UTTOOTOUV TIAPAROPPWON AOYw TNG UPNANG BepudtnTac.

H xpnon payeipikwyv okeuwv mou dev Taiptalouy LE Ta CUVIOTWHEVA PEYEDN
Ka 1816 TNTEG PIMOPEL va EMNPEACEL ONUAVTIKA TNV anmdd0oon HAYEIPEMATOC KAl
VA TTPOKANEDEL I IKAVOTTOINTIKA AITOTEAECATA.

MPOZAPMOTEIZ A KATZAPOAEZ/THFANIA AKATANAHAATIA ENATQrH

H xprion makwv mpocappoyéa emnpeddel Tnv anddoon Kat CUVETTWG AuEAvel
TOV XPOVO TIOU amauteital yia T 6éppavon Tou VEPoU 1 TWV TPOMIUwWV.

NMPQTH XPHXH

BeBawbeite 611 N o1dnpopayvnTIk SIAPETPOC TNG BAONG TOU HAYEIPIKOU
OKeVOUG vBuypappiCeTal TOoO pe TN SIAPETPO TNG TMAAKAG TTPOCAPHOYEQ
000 Kal pe T Sidpetpo ¢ {wvng payelpépatoc. Edv autéc ol petproelg dev
Taiptafouy, Pmopei va PEIwBEl onpavTika n amodotikdTnTa Kai n anddoon. Av
Oev akoAouBoeTe AUTEG TIG 0Onyieg, pmopei va dnuoupynBei Beppotnta mou
OeV HETAPEPETAL ATTOTEAECHATIKA OTO OKEVOC I} TO TNYAVL, IE ATTOTEAECHA VA
pavpioel n mAdka kat n goTia.

AAEIEZ KATZAPOAEZ KAl THIFANIA

H eotia eivar eomhiopévn e éva e0wTEPIKG oUOTNUA AOPOAEIDG TTOU
evepyorolel T Aerroupyia "Autépatn amevepyoroinon” otav avixvevetal
TOAU UPNAr Beppokpaoia. Aev cuviotdral n xprion Adewv KATeapoAWY Kal
TNyaviwv pe Aerrtry 3aon, oG, av xpnotpomoinBoulv, n Beppokpacia pmopei va
auénBei TaxUTtepa amod To XpAVo TIOU AAITEITAL VIO TNV EYKAIPN EVEPYOTTOINON
™G "AuTOpOATNG amevepyomoinong’, e Kivduvo va KaTaoTpagei To okeVog i N
EMPAVELQ TNG €0TIAC. EAv oupei auTd, pnv ayyiete To Tydvi 1) Ty emgavela
™G eotiag. Mepiévete va kpuwoouwv Oha ta efaptripata. Eav eugaviotei
OTTOLOOATIOTE VUL OQANIOTOC, KAAEOTE TO KEVTPO OEPPIC.

KATANAHAO METEOOZ BAXHX THFANIOY/KATZAPONAZTIA TIZ
AIAOOPEX ZONEZ MATEIPEMATOX

MNa va Slaogalioste TN owoth Asttoupyia TG €0Tiag, XENOIUOTOOTE
KATOOPOAEC e KATAMNAN StapeTpo Bdong yia k&Be {wvn (avatpé€te otov
TMAPAKATW TIivoKa). Mapakaleiote va onUEWOoETe OTl Ol KOTAOKEUOOTEG
MOYEIPIKWY OKEUWVY OUXVA TIAPEXOLV TO PEYEBOG TNG avWTEPNG SIAPETPOU TOU
HaYELPIKOU OKEVOUG Kal X1 TG Slapétpou Baonc.
lMNa va Slopalioete OT1 N oTia AeITOUpPYEl Pe TNV avapevopevn anddoorn,
XPnotdoroleite mavrta a {vn HayeipEUaTog e PEyeBOC TToU avTIOTOIKEL OTO
péyeBog Tou o1dnpopayviTN TNG BACNG TWV LAYEIPIKWY OKEUWV.
Kevipdpete 10 Tnydv/Katoopoha owotd otn (wvn HOYEPEUATOC TTOU
XPNOILOTIOIEITAL ZUVIOTATAL VOl NV XPNOIUOTIOLEITE OKEUN HEYANUTEPA aTTO TO
Méyebog TN {Wvng HayEIPEUATOC,

XPHXZH MATEIPIKQN ZKEYQN ANA ZQONH

2 ! YN 4 HAYEIPIKG WV | o1dnpopayvnTiké Baon
.o -3 (cm)
H N /
| ‘ 1 STPOYYyUNO 10
' 2 ZTpoyyuhod 15
- - 3n4 STPOYYUAO iy 12
1 3 TETPAYWVO
T 3+4 OBAA 1y opBoywvio Kovtr meupd 16-21
(COMBIDUO) Makptd mievpd 24 - 38

POWER MANAGEMENT (PYOMIZH IZXYOZ)

Katd v ayopd, n gotia givat pubuiopévn otn péyotn duvartr 1oxv. Kavte
PUBUION avAAoya LE Ta OPLa TOU NAEKTPIKOU CUCTAKATOC OTO OTITL 0AG, OTIWG
TIEPIYPAPETAL OTNV EMOPEVN TIAPAYPAPO.

Ynueiwon: Avaloya e Tnv 1oXL TTou eMAEXONKE yia TNV €0Tia, OploUEVa oo
Ta emimeda 10XVOCE Kat ol Aertoupyieg TNG {wvng HayepEUaTOq (. Bpaoudg
N ypriyopn emavabépuavon) Ba pmopoucav va TEPIOPIOTOVV AUTOMATA,
TIPOKEIEVOU va amogeLxBei n umépaon Tou emAeyuévou opiou.

lava puBuioete TNV 10XV NG £0Tiag:

MOAIG GUVOETETE TN CUOKELT 0TO KEVTPIKO SiKTUO TPOPodosiag peuATOC,
pmopeite va pubuioete To eninedo 10xV0G evidg 60 SeutePONEMTWV.
Matrote 1o evtehwg €16 Kouumi Tou XPovodlakomTh “+” yia ToUAdXIoTOV
5 deutepolenta. Xy 08évn epgaviletal to oOpBoAo “PL.

Matrote 1o koupmi -2 % |
XpnOILOTOINOTE TA KOupmd “+“ kau
eminedo 1o0xV0C.

Ta S0Béotpa enimeda 1oy vog givat: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Empepaiwote mélovrac o -2 K,

u_u

—" yia va emiAé€ete To €mMOLUNTO

To emAeypévo eminedo 10K00C TAPAPEVEL OTN VRN aKON Kat av SlaKoTei n
TPoPodosoia PEVIATOC.

Mo va aMEEeTe To emineSo 10XVOG, AMOCUVSETTE T GUOKEUH Ao TO KEVTPIKO
Siktuo Tpoodoaiag yla Touldxlotov 60 SeuTePONETTa, OTn OCUVEXELD
EMAVACUVOEDTE TNV Kall EMAVOAAPBETE TA TApAMmAvVw Bripata.

Av kata tn Sdikacia puBuong mapouctactel MPORANUA, TO cUpRoAO
“EE” epgavietal otnv 006vn Kal akoUyeTal évag NXo¢ Umim. Av cUUBEl auTo,
emavaldBete Ty idla diadikaoia.

EGv 0 pOBANUA TIAPAEVEL EMKOIVWVHOTE LIE TO KEVTPO EEUTTNOPETNONG TTEAATWV.

ENEPIrOnoOIHxZH/ANENEPTOMNOIHZH HXHTIKOY ZHMATOZX

l'a va evepyomoINoETE i vVa OTTEVEPYOTTOINOETE TO NXNTIKO Ora:

«  2uvdéote TV €0Tia OTNV TTAPOXH} PEVHUATOG

«  Mepévete Tnv akoloubia evepyormoinong

«  [Matote To Kouuri “P* TOU TTPWTOU TTANKTPOAOYIOU EMAVW APIOTEPA
yla 5 deutepdAenta.

O1 puBpiopévol cuvayeppol TAPAUEVOLY EVEQYOI.

AEITOYPFIA ENIAEIZHE (smavaBéppavon amevepyomoinuévn, deite tnv

evotnta “AvtigeTwmon mpoAnuatwv”)

I va eVEPYOTTOINOETE KAl VA ATTEVEQYOTTOINOETE TN Aertoupyia emideing:

«  2UvOEOTE TNV €0TIA OTNV TIAPOXH PEVHUATOC

«  MMepévete Tnv akoloubia evepyomoinong

«  Méoa oto mpwto Aemtd, MATAOTE TO KOUWUTi ypriyopng Bépuavong “P”
TOU KATW aploTePOU TANKTPOAOYIoU yia 5 deutepolerta (dmwg gaivetal

TIOPAKATW);
«  Xtnv oBdvn gpgaviletal n évdeién “DE”.
0] ©
o - - M3 4 . Box o - - B8 4 -
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Eyxeipidio idioktiTn

ENEPFONOIHXZH/ANENEPTOMOIHZH MONAAAZX EZTION

lMa v evepyomoinon tng povadag €0TIWY, TTATAOTE TO KOUWT 1oxVOC yla
niepimou 1 SeutepoAerto. MNa TV amevepyoroinon TG povadag €0TIWY,
matriote Eavd To idlo Koupri Kat OAeG ot oTieg Oa amevepyormotnBouv.

OO TOMNOGETH:ZH

Evromiote tnv emBupntry {wvn POYEPEUATOG avatpéxovtag otn Béon Twv
OUUPBOAWV.

Mnv KoAUTTTETE Ta CUUBOAA TOU TTiVAKA ENEYXOU LIE TNV KATCAPOAQ.

Ynueiwon: 2T¢ (UVeG LAYEIREUATOC KOVTA OTOV TTIVAKA ENEYXOU, CUVIOTATAL VAl
SIOTNPELTE TIC KATOAPONES KAl TA TYAVIA éa ota onpddia (umoAoyilovtag TNy Katw
ETMPAVEIQ KA TO Aviw AKPO, GeS0UEVOU OTI TO TENEUTAIO ouvr B eival TTio papdu).
Autd eumodilel Tnv umePBEpuavon TG emeavela aenc Otav payelpeleTe
OTO YKPIA 1} TNyaVICeTE, 0ag OUPBOLAEVOULE Va XPNOILOTIOIEITE TIC TTIow (WVEG
HAYEIPEUATOC, dTaV auTO eival SuvaTo.

ENEPIOMOIHZH/ANENEPIOMNOIHZH EXTION KAI PYOMIZH EMIMEAQN
IZXYOZ

OFF . - oo T : P

Ta va evepyomnmolosTe TIG EO0TIEG:

Matote 1o Koupmi “+” | “=" TN¢ emOuuNTAS {WVNG HAYEIPEUATOC Yia va
TNV EVEPYOTIOINOETE Kal va puBUiceTe TNV mapoxn pevpatog. To emimedo
Ba gpgaviCetal oe avtiotolkia pe TNV meploxn, Hadi pHe TNV EVOEIKTIKN
Auxvia mou avayvwpilel Tnv evepyn (wvn payelpéuatog. To kouumi “P”
pmopei va xpnolpomoinBei yia v emAoyn TnG Asrtoupyiag ypriyopng
B¢ppavonc (Booster).

NAEITOYPIIEX

la va amevepyonoljoeTe TiG 0TIEC:
Matriote o koupmi “OFF” ota aplotepd TnG PUBHIONG LoXVOG.

“@”ﬂ KAEIAQMA NMAHKTPQN

lNa va kAedwOoTe TI pUOHIoEIC WOTE va TTPOANPOEi TUXOV TUYXaia EvepyoToinor
Toug, Kpatrote matnpévo To koupri OK/kAeidwua yia 3 SeutepdAemta. Evag
AXOG UITUT KAl A TIPOEISOTTOINTIKA AU Vi TTAvw armd To oUPBoA0 uToSeIkvUoLY
&1L Aetroupyia evepyomot|Onke. O mivakag eEAEyxou gival KAEISWHEVOC, EKTOG
amé 1o MANKTPO amevepyomoinong (1Q)). MNa va EekAelbwoeTe Toug SIOKOTTTEG,
emavahdPete tn Sladikacia evepyomoinong.

—0_
-+

XPONOAIAKONTHX

Yndpyouv SU0 XPOVOSIAKOTTTEG - 0 EVAG ENEYXEL TIC EOTIEG TNV APLOTEPT TTAELPA
Kal 0 GANOG TIC €0TieC oTn Oe€1A MAELPA.

lava evepyomnolrjoete To xpovodiakomrn:

Méote To Koupmi “+" r “—* yia va emAé€eTe Tov emBUUNTO Xpdvo oTnv £oTia
110U Ba XpnotpomooeTe. Oa avayel pia eVOEIKTIKN Auxvia o€ avtioTolyia pe
10 €181K6 oupPBolo ®. Mo TIEPACEL O EMAEYHEVOC XPOVOC, Ba aKOUOTEl évag
NXOG WUITT Kot N €oTia Ba oprjogl autépata.

O xpovog pmopei va ald€el o omoladnAmoTe oTyury Kal pmopouv va
evepyoroinBouv TauTdXPOoVA APKETOI XPOVOSIOKOTTTEC,

3TNV TIEPITTTWON TIOU EVEPYOTTOIOUVTAL TAUTOXPOVA 2 XPOVOSIOKOTTTEG OTNV
idlamievpd tng eotiag, n “Evdeién emhoyng {wvng” avaooPBrivel Kat o OXETIKOG
XPOVOG HAYEIPEUATOC TIOU EMAEYETAL EUPAVICETAL OTNV KEVTPIK 0006V,

Ta va amevepyomotjoets To xpovodtakorrn:

u_u

Méote Ta koupmd “+* kat “—* padi éwg dtou amevepyornolnBei o XpovodIoKOTTTNG.

@ ENAEI=H XPONOAIAKONTH

Auti n Auyvia LED (dtav givat avappévn) umoSeIKVUEL OTL O XPOVOSIAKOTTNG
€xel pubpioTel yla Tn {wvn payelpEPaTog.

=)o o

o :' OFF : - g -~ : P
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U%  comBIDUO

Emtpénelva cuvdudoete 600 {WVEG LAYEIPEUATOG KAL VA TIG XPNOIUOTIOIOETE
WG Mia eviaia peyain meploxn.

I6avikd yla Bpaotrpec, okeln 1 YPIMEC TTOU KAAUTTTOUV OAOKANPN TV
EMPAVELQ HAYEIPEUATOG,.

H Aerroupyia amevepyormoleital Qv n evdidpeon meptoxri Sev KOAUTTTETAU A PWG.
Mmnopei va xpnotpomoinBei ormolodrimote amd ta mfjkTpa KUAong ota Se€1d.
lMa va EVePYOTIOIOETE/QMEVEQYOTIOIOETE TN AEITOUPYIQ, TIATAOTE TO KOUWTT(
“COMBIDUO".

THM. Katd tn xprion autnig tng Aettoupyiag Sev gival duvatr n emioyn
E10IKWV AEITOUPYIWV.

THMANTIKO: TormoBeTrOTe TIC KOTOAPONEG OTO KEVTPO TNG EOTIOG AYEIPEUATOC

WOTE VA KAAUTTTOUV TOUAGXIoTOV éval amd Ta onpeia avapopdg (0mmwg aivetal
TIOPOKATW).

=

- [
L= =1
[(&=5]

MY MENU

To koupri “My menu” evepyorolei TiG €I8IKEG AeIToupYieg.

TomoBEeTOTE TNV KATGAPOAA 0T B€0N TNG KALEMAEETE TNV E0TIA LAY ELPEUATOG.
Méote To koupmi “My menu”. H 086vn tng emheypévng meploxng Ba eppavioet
T0 "A".

H évdei€n yia v mpwtn Siabéoiun €181k Asitoupyia yia tnv eotia 6a avayel.
Em\é€te T emBupntr e181kn Aertoupyia méfovtag to koupri “My menu”
pia ) meploodTEPEC POPEC. —

H Aertoupyia evepyoroteital poAiG matnBei 1o koupr =& %% yia empefaiwon.
MNava emAé€ete pia AN €181k Aettoupyia, matrote “OFF” kai, 0Tn OUVEXELD,
To KouuTi “My menu” yla va emAEEETE TNV amatoUpeVn Agltoupyia.

MNa va amevepyormolnoeTe TG €IOIKEG AEITOUPYIEG KAl VA EMOTPEYPETE OTN
XElpokivnTn Aertoupyia, matrote “OFF”,

To emimedo 10XVOG KATA TN XPrion EIOIKWV AEITOUPYIWV gival TTPOoKaBopIoUEVO
ano TV €otia kat Sev pmopei va Tpomomolndei.

D nosivo

AuTi nAeitoupyia emTpémelva @TACELTO GaynTo otnv Idavikr Beppokpacia
yla Aiotpo kat va dlatnpnBei autr n Katdotacn Tou gaynTtol Xwpig va
undpxel Kivduvog va Kaei.

AuTh n péBodOC gival IBAVIKN TTPOKEIMEVOU VA NV ETTNPEACTOUV EUAICONTA
TPOQIUA OTIWG N COKOAATA KAl TA AIMOTPETEL AMO TO VA KOAMROOLV oTnv
KOTOAPOAa.
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@ AIATHPHZH ©EPMOKPAZIAZ

AuTHA n A&lToupyia oag eMTPEMEL va SlaTNPRAOETE TO GayNnTd oTnV 1I6AVIKN
Bepuokpaoia, cuvBw LETA TO YOO 1) dTaV BENETE VA UEIWOETE TA LYPA
oAU apyd.

I6avikn yia 1o oepBiplopa @ayntwy otnv I8avikr Beppokpaoia.

=T ziroepazivo

Aut n Aertoupyia eivat 16avikn yia va dlatnprioste Beppokpacia yia
otyoPpdoipo, emTpémovTag €T0L TO HAYEIPEPA TOU (GaynTou Yl Heyaho
Stdotnua Xwpig Kivouvo va Kaei.

ISAVIKR Y10 GUVTAYEG TTOU ATAUTOUV HEYAAN SidpKela Ynaipatoc (pUQ, GAATOEG,
Yntd) pe uypa.

ENAEIZEIZ

= BPAzIMO

AuTh n Asrtoupyia emTpénel To vepd va QTAcEL O BPacpo Kat va ouveyiel va
Bpadet pe XaunAr Katavalwon eVEPYELDG.

Mepimou 2 Aitpa vepou (katd mpotipnon og Beppokpacia Swpatiou) Mpémel
va ToroBeTouvTal 0To TaYi.

Y€ ONEG TIC TIEPUTTWOELC, CUMPBOUAEVOUE TOUG XPNOTEC VA TTOPAKOAOUOOUV
a6 KOVTA TO VEPO TIoU BPAlel KAt va ENEYXOUV CUVEXWG TO VEPD TTOU OTTOMEVEL
Edvta doxeia eivat peydha katn moodtnta vepou sival LeyaluTepn amd 2 Aitpa,
0QG CUVIOTOUE VA XPNOIUOTIOINOETE VA KATTAKL YA VA BEATIOTOTIOOETE TOV
Xpovo Bpaacpov.

(N
I | YNOAEINOMENH @EPMOTHTA

Edv otnv 086vn epgaviotei n évdeién “"H”, autd onuaivel Tl n €otia eivat
akéun Ceotn. H evdelktiki Auyvia avdfel akopn kai av n {wvn dev gival
evepyoTToINUEVN, OANG €xel BeppavOei A\oyw TNG XPNoNG TwWV MOPAKEIUEVWY
eotiwv 1 eme1dn) €xel TomoBetnOei éva (eatd Soxeio.

‘OTaV KPUWOEL N E0TIA LAYEIPEUATOC, TO Ypdppa “H” eapaviletat.

Y NANOGAZMENH TOMOGETHZIH KATZAPOAAX H AMOYZIA

KATZAPOANAZX

Auto 10 CUMPOAO epgaviletal av n katoapola Sev gival KATAAANAN yia
EMAYWYIKO Mayeipepa, €av Sev gival TomoBetnpévn owotd i Sev eival
KatdAAnAou peyéBoucylatny emAeyuévn eotia. EQv evtdg 30 Seutepolémtwy
Sev aviyveuTei okevog, N povada eoTiwv ORRVEL

MINAKAZ YHXIMATOX

To TpaméQl HayelpIKAG TPOOPEPEL VA TIAPASELYIIA TOU TUTIOU AYEIPEUATOC Yia KABE emimedo 1oxVoC. H mpaypatike loXUE mou mapéxetal og KABe eminmedo 10XU0G
e€aptdral amo tn didotaon g {wvng LayEIPEUATOC.

EMINEAO IEXYE TPOMOX MATEIPEMATOX . _ MEPITPAOH ,
(Baoel Tng epmelpiag kat TG peBdSoU payelpEPaTog)
P Fofyopo Lotapa/Booster Iéav!Kn pueulgn yia ypriyopo (sorgua @ayntwy, Bpdoipo vepou kal (éotapa
Méyiot 1oxig UYPWV HAYEIPEUOTOC OE GUVTOO XPOVO.
. . I6aviky pubuion yia pdédiopa, TPWTA OTASIA  HAYEIPEUATOC, TNYAVIOUA
8-9 Tnyaviopa — Bpdoiuo . Y K .
Katauypévwy TpoidvTwy Kat ypriyopo Bpdaotuo.
7_8 Podiopa — tyaviopa - Bpdoipo - | 16avikry puBuion yia tyaviopa, Slatrpnon évrovou Bpacpou, HayEipepa Kat Yoo
Yynd 1ox0 Yrioio 0T0 YKPIA (Yia 6UVTOUO Sidotnpa 5-10 Aemtwv).
MR 1oxve 6—7 Podiopa - payeipepa — otyoBpdoipo | Idavikr) puBion yia Tnyaviopa, Statripnon xaunAou Bpacpou, payesipepa Kat Yoo
- Tnyaviopa — Poiuo oto YKPIA (yia pétpio Sidotnua 10-20 Aerrtwv), (€0TApA OKEUWV.
4-5 Mayeipepa — otyofpdoipo - I6avikn puBWIoN yia otyoBpdoipo, diatrpnon oAU XapnAoL Bpacpou, payeipepa
Tnyaviopa — Poiuo (yia peyaho Siaotnua). Avakatepa (UUAPIKWVY.
a a I6avikn pUBIoN yia payeipepa peydAng Sidpkelag (pudl, odAToe, Yntd, YApla) Ue
Métpia 1oxug 3-4 . . . . . . , L , ;
Mayeipeua — apyd Bpdotpo — o | VY4 (Tx. vepo, kpaoi, (wpog, YAAa), avakdtepd (UHAPIKWOV.
2-3 -— avakdtepa ISAVIK ylo CUVTAYEG TTOU AMAITOUV LEYAANG SIAPKELD PriOILO (UE OYKO UIKPOTEPO ATTO
éva Nitpo: pu{l, 6AAToEC, YNTd, YApla) pe uypd (T.y. VepO, Kpaoi, (wudG, yOAa).
I6avikd yia 1o Alotpo Tou BouTtvpou, AWCIHo coKoAdTag, Eemdywua TPOIOVTWY
1-2 MIKpWV Slaotdoewy Kal Slatripnon Twv gayntwyv (E0TWV AUEowG LETA TO HAYEipEUA
O AeloIo — Eemdywua - Satripnon | (TM.X. COATOEG, 0OUTTEG, MIVECTPOVE).
(eotdparog - avakdrepa I6aviko yia tn Satripnon ¢ Beppokpaciog og @aynTd apéows PETA TO payeipepa, TO
1 avakdatepa pi{otou Kat yla va diatnpnBolv (eotd Ta mdta mpiv Ta BANETE 0To TPAMEQ
(He e€apTna €161KO yla TNV EMAYWYH).
H povada eotiwv Bpioketal o€ KATAOTOON AVAUOVIAG 1 €ival amevepyoToinpévn
Mnd&evikn 1oX0U¢ OFF Em@aveia eotiwv (UmmopEl va undpxel UTTOAEITOEVN BEPUOTNTA OTO TEAOG TOU HAYELPEUATOG TTOU
urtoSelkvUETaL amo TNV évoetén “H”).

Hotpoint

ARISTON



EL |
KAGAPIZMOZX KAl ZYNTHPHZIH

Eyxeipidio idioktiTn

ZnHavtiko: .
- Mpwv and Tov kaBapiopo, BePawbeite OTI 01 £0TIES gival oBNOTEG Ko
otin évdai§n umoAeimopevng Ogppotnrag (“H”) ev eppaviferat mhéov.  °

«  Mnv xpnowonoleite amoeotikd  kaBaploTIKA 1 ouppdTiva
O@POULYYAPAKIA YIOTI UTTOPEl VA TIPOKOAAEGOUV {NIA OTO YUAAL. .

« Metd ™ Xprion, kaBapiote Tn povada £0TIwV (OTAV KPUWOEL), WOTE va
AMOUAKPUVOOUV UMTOAEIMHATA TPOPIUWY Kal KNAIDEG. .

« M emavela mou dev eival emapkwe Kabapr UMopEl va PEWOEL TNV
€UALOON G0 TWV KOUUMWV TOU TTiVAKA EAEYXOU. .

«  Xpnotponoliote éva {E0TPo POVO €AV TA UTTOAEIMATA €XOUV KOMHOEL
otnv gotia. AkohouBrioTe TIC 08nyieg TOU KATAOKEUAOTH Tou E€0TPOU
Y10 VO armOQUYETE VA XAPAKWOETE TO YUOAL

ANTIMETQMNIZH NTPOBAHMATQN

H {axapn 1 ta @ayntd pe uPnAr TEPIEKTIKOTNTA OE OAKXAPATTPOKANOUV
®Bopd otn povada eoTiwv Kal TPEmel va kabapifovtal apéowd.

To aAdty, n {dxapn Kal N AUUOG Prmopolv va Xapd&ouv tnv em@davela
TOU yuaAiov.

Xpnotpomoleite paAako mavi, xapti koulivag 1 181kd mpoidvTa yla Tov
kaBaplopd Tng povadag (akoAouBE(Te TIC 0ONYieC TOU KATAOKELAOTH).
O1 S10pPOEG LYPWV OTIG EOTIEG UMTOPEL VO TIPOKAAEDEL TN HETAKIVNON 1
TOV KPASAOUO TWV OKEVWV.

YKOUTTOTE KAAA TNV EMPAVELQ TNG LOVASAG LETA TOV KABAPIOUO.

«  BePawbBeite 611 Sev umapyouv Siakomég otnv mapoxh.

«  Edv dev pmopeite va offricete T povada €0TIWV PETA TN XPrion TG
AmOoLVOEDTE TNV amd TO NAEKTPIKO SiKTuOo.

«  EdQv petd v evepyomoinon tng povadag, oty 0Bdévn eupavifovtal
aAPaPIBUNTIKOI KWSIKOI, AKOAOUBHOTE TIC 08NYIEC TOU TIAPAKATW TTiVAKAL.

Inueiwon: H Asrtoupyia KAeldwpatog Tou mivaka eNéyxou Hmopei va
evepyoroinBei r va amevepyomolndei akouola, O TEPIMTWon UMap&ng vepou,
umepxeililong vypol amd ta okeun 1 TOMOBETNONG AVTIKEIPEVWY TIAVW OTO
KOUTTL.

KQAIKOZ OOONHX

MNEPITPA®OH

MIGANEZ AITIEZ

AYZH

Ta payeipikd okeun evtomiovtal ald
Sev gival oupPatd e TNV amAITOVPEVN
Aettoupyia.

Ta payelipikd okeln Oev gival Kald
TomoBeTnpéva otn {wvn PAYEIPEUATOC iy
Sev gival CUPBATA PE ia 1) TTEPIOOOTEPES

Matrote SVo Popég To Koupri Evepyomoinong/
Amevepyomoinong (On/Off) yia va agaipéoete
Tov kKwbiKO FOE1 Kal va €mMava@épete TG

€ival TOAD UPNAEG.

FOE1 (WVEC LOYEIPEUATOC, Aertoupyie¢ ™G {WvNG HOYEIPEUATOC.  XTN
OUVEXELQ, XPNOIUOTIOINOTE HAYEIPIKA OKeUN
pe  Olapopetiké  (WVeG  HAyEpéUaTtog N
XPNOOTTOINOTE SIAPOPETIKA PAYEIPIKA OKELN.
AavBaopévn olvdeon kalwdiou H oUvéeon mapoxnc pevpatog dev gival | Pubuiote ™ olUvdeon mapoxng PeVMATOC
FOE7 pevpATOC. akpBwg Omwg  umodelkvUeTal OtV | oUPPWvVA pe TV mapdypago “HAEKTPIKH
mapdypa@o “HAEKTPIKH XYNAEXH”. | XYNAEXH".
FOEA O mivakag Sakomtwv ofrvel Aoyw | MoAU udnAr eowteplkny Beppokpaoia | MePEVETE VA KPUWOEL N €0Tid TPV TNV
oAU UYNAN ¢ Oeppokpaaiag. OTa NAEKTPOVIKA £€0PTHATA. EavaypnolOTOINOETE.
H EMPAVEIQ payeipépatog | oAU upnAr eowteplky Beppokpacia | Mpv  xpnoomooeTe ANl TNV EM@PAVELQ
FOE9 QTTEVEPYOTTOLETAL OTAV 01 OEPOKPATIES | OTA NAEKTPOVIKA E€apTApATA. MAYEIPEUATOC, TIEPIUEVETE VO KPUWOEL

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6ET,
F6E3, F7ES5, F7E6

Amoouvbéote Tn povada E0TIWV amd TNV mapoxr Taong.
MePIPEVETE PEPIKA SEUTEP KAl UETA OUVOEDTE TN HoVASA 0TIV OTNV TPOPOS0Tia PEVATOC.
Av 10 TPOPBANUA TTOPAPEVEL KANEOTE TO KEVTPO G£PPRIC KAl AVOPEPETE TOV KWS. OQANUOTOC TTOU glgaviletal otnv 08ovn.

dE H eotia Sev evepyomolei Tn Oéppavon. | “AEITOYPIIA ENIAEIZHY" evepyoroinpevn. | AkohouBriote T odnyie¢ otnv mapdypago
[éTav n eotia sivar Ot \ertoupyieg Sev evepyormolovvtal. “NEITOYPTIA ENIAEIZHZ".
arnrevepyormoinuévn]
_ H eotia dev emtpénel tnv evepyomoinon | O pubuIoTA¢ 1oxvog meplopilel  Ta | Asite Tnv mapdypago “Pubuion oxuog”.
my BF i — - |&adkicAeroupyiac. emine&a 10XVOC CUUPWVA UE TN HEYIOTN
TIUN TTOU €XEL OPIOTEI YlO TNV €O0TIA.
X pP—g H eotia puBpilel autépata éva ehdxioto | O pubuioTig 1oxvog meplopilel  Ta | Agite Tnv mapdypago “Pubuion oxuog”.
[Emie6o oxv0C emimedo 105006 yla va e€ao@alioel T | emimeda 10XU0OG CUUPWVA PIE TN PEYLOTN
Xaun\6tepo ané T Xpron tng {wvng HOYELPEUATOC, TIMN TTOU €XEL OPLOTEI YIO TNV €0TiA.
{nrovuevo emimedo]
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HXOI NOY NMAPAITONTAI KATA TH AEITOYPTIA

O1 emaywyIkeg eotieg opupilouv 1 Tpifouv KaTd TNV KAVOVIKHA A&IToupyia TouG.
Autoi ot 86pufol otV oucia TPOEPXOVTAL OO TA OKEUN HAYEIPEUATOG Kal
ouvSEovTal e TA XAPOKTNPLOTIKA TNG BACNG TwV OKEVWV (TT.X. OTaV Ol BACELG
€[VOl KOTAOKEVAOUEVEG ATTO SIAPOPETIKES OTPWOELG UNKOU 1 Sev €ivat OUONEC).

KENTPO EZYNMHPETHZHX NEAATQN

Autoi o1 86pupot prmopei va Slapépouv avaloya e ToV TUTTO TOU OKEVOUG TTOU
XPNOILOTIOIEITAL KAl TNV TTOCOTNTA PAYNTOU TIOU TIEPIEXEL KAl SEV AMOTEAOUV
€vbelén kamolou oQAAUATOC,

MPIN KANEZETE TO ZEPBIX:

1. Emixelpriote va emAUOETE povol oag To MPOPANua pe T Borbeia Twv
ouotdoswyv mou mapéxovtal otov OAHIO ANTIMETQMIZHZ BAABQN.

2. XProte Kal avayte Eavd Tn CUOKELH Yia va SlamoTtwoete dv n BAAPN
TIOPOUEVEL

EANHBAABH EEAKONOYOEINA EMOANIZETAIMETATOYZ MAPAMANQ
EAErXOYZX, ENMIKOINQNHZTE ME TO MAHZIEXTEPO XEPBIZ.

‘OTav eMKOWVWVEITE e TNV EEUNNPETNON TEAATWY, QVAPEPETE TTAVTAL:

« M olOvtoun meptypagn e BAABNG

«  Tov TUTO Kall TO AKPIBEG HOVTENO TNG CUOKEUNG

e T R
000K [q S I

mﬁﬁnmwﬂﬂ

«  TOV Oelplakd aplBpod (aplBpog petd ) AéEn SN otnv mvakiba mou
Bpioketal katw amd T ouokeun). O GelPLaKOC apIBUOS avagEpeTal EmTiong
otV TeEKUNpiwon;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
=9
Ok
¥
gn:
ﬂ.E

Z

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« v mAfpn dievbuvor) oag
«  TOV aplOud TNAEPWVOUL OaC.

Edv amarteital emokeun), amevbuvbeite oe éva efouotodotnuévo Kévipo
E€unnpétnong Mehatwv (yia va S1ac@aNoTei n xprion yVAoIwY AVTAANAKTIKWOV
Kal ) OwOTH EMOKEUN).

IV TIEPITTWON EVTOIXIOUEVNG €YKATAOTAONG, KANéOTE TO OEPPIC yla va
{nmoete 1o KiT Bidwv cuvapuoAdynone (av dev diabéoiun),

Y& mepimwon eykatdotaong Oxt mMAvw amd Evav EVIOIXIOUEVO POUPVO,
pmopeite va KaAéoeTe Tnv urinpeoia ESunnpétnong Mehatwy yla va ayopdoste
To KT Slaxwplotikou C00628720 (empdvela payeipépatog 60 kat 65 cm) iy
C00628721 (empAvela Payelpépatog 77 cm).

AV TIPOTIMATE VA PNV ayopdoeTe To KIT SloxwploTikoU Befaiwbeite oTL éxel
€yKataoTadei SlaxwpIOTIKO CUUPWVA HE TIC 0SNYIEG EyKATAOTAONG.

Mmopeite va Bpeite MOMTIKEG, TUMIKN TEKUNPIWON KAt TPpOcOeTeEC MANPOPoOpPieg MPOIoVTOG:

«  Xpnon tou kwdikoL QR 0TNn CUOKELN OAg;
«  EmokepBeite TNV 10T00€Niba pag docs.hotpoint.eu;

«  EVOANGKTIKQ, UTTOPEITE VA ETTIKOWVWVNOETE PE TNV YInpeoia eEunnpétnong meAatwyv (BA. TnAe@wviké aplbuod oto
BiBAapdkt eyyunong). Otav emkovwveite pe 1o Kévtpo e€umnpéTnong meAatwy, avagépate Toug KwdIkoug Tou

avaypda@ovTal oTnV €TIKETA AVAYVWPLONG TTPOIOVTOG.
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SIGURNOSNE UPUTE

" HR

OBAVEZNO PROCITAJTE | PRIDRZAVAJTE SE

Prije upotrebe uredaja procitajte ove sigurnosne
upute. Sacuvaijte ih za buducu referencu.
Ovaj prirucnik i sam uredaj sadrZe vazna sigurnosna
upozorenja kojih se morate stalno pridrzavati.
Proizvoda¢ otklanja svaku odgovornost u slucaju
nepostivanja sigurnosnih uputa, za neprikladno
koriStenje ili za pogre$no podesavanje komandi.
M\ UPOZORENJE: Ako je povriina ploce za kuhanje
napukla, ne upotrebljavajte uredaj - opasnost od
strujnog udara.
M UPOZORENJE: Opasnhost od pozara: nhemojte
stavljati stvari na povrsine za kuhanje.
M\ PAZNJA: Postupak kuhanja mora se nadzirati. Kratki
postupak kuhanja mora se neprestano nadzirati.
&\ UPOZORENJE: Pripremanje hrane na masnoi ili ulju
bez nadziranja ugradne plo¢e moze biti opasno -
opasnost od pozara. Vatru NIKADA ne pokusavajte
ugasiti vodom: umijesto toga iskljucite uredaj i pokrijte
plamen, na primjer, poklopcem ili dekom za gasenje
pozara.
M Ne upotrebljavajte plo¢u za kuhanje kao radnu
povrsinu ili oslonac. Odjecu ili druge zapaljive
materijale ne priblizavajte uredaju dok se sastavni
dijelovi potpuno ne ohlade — opasnost od pozara.
M Metalne predmete kao $to su nozevi, vilice, Zlice i
poklopci ne smijete stavljati na povrSinu ugradne
ploce jer se mogu zagrijati.
M\ Vrlo maloj djeci (0 - 3 godina) ne dopustajte pristup
uredaju. Maloj djeci (3 - 8 godina) ne dopustajte
pristup uredaju ako nisu pod nadzorom. Djeca starija
od 8 godina i osobe smanjenih fizickih, osjetilnih i
mentalnih sposobnosti ili osobe bez dovoljnog
iskustva i znanja mogu koristiti uredaj samo ako su
pod nadzoromili sudobili upute o sigurnom rukovanju
uredajem te ako razumiju potencijalne opasnosti.
Djeca se ne smiju igrati s uredajem. Djeca ne smiju
Cistiti niti odrzavati uredaj bez nadzora.
M Nakon upotrebe, isklju¢ite plo¢u za kuhanju
pomocu njegove komande i ne oslanjajte se na senzor
za otkrivanje lonca.
M\ UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni dijelovi se
tijekom uporabe zagriju. Pazite da ne biste dodirnuli
grijace elemente. Djeca mlada od 8 godina trebaju se
drzati podalje od uredaja, osim ako su pod nadzorom.
Hrana ne smije biti u proizvodu ili na njemu dulje
od jednog sata prije ili nakon kuhanja.
DOZVOLJENI RASPON UPOTREBE
MPAZNJA: uredaj nije namijenjen radu pomocu
vanjskog uredaja za uklju¢ivanje kao Sto je mjerac
vremena ili odvojeni sustav daljinskog upravljanja.
M\ Ovaj uredaj namijenjen je upotrebi u kucanstvima i
na sli¢nim mjestima, kao $to su: kuhinje za osoblje u
trgovinama, uredi i druge objekti u kojima se radi;
seoske kuce; za goste u hotelima, motelima ili sli¢cnim
smjestajnim jedinicama.

&\ Ne dopusta se nikakva druga uporaba (npr. grijanje
prostorija).

M Ovaj uredaj nije namijenjen za profesionalnu
upotrebu. Nemoijte koristiti ovaj uredaj na otvorenom
prostoru.

M\ UPOZORENJE: Indukcijska plo¢a za kuhanje moze
generirati zvuk kada se nesto ostavi na upravljackoj
ploci. Plo¢u za kuhanje iskljucite pomocu gumba za
ukljucivanje/iskljucivanje.

INSTALIRANJE

A\ Pri postavljanju, uredajem moraju rukovati dvije ili
vise osoba: opasnost od ozljeda. Za raspakiranje i
postavljanje uredaja upotrijebite zastitne rukavice:
opasnost od porezotina.

&\ Postavljanje, ukljucujuci dovod vode (ako je uredaj
opremljen) i elektricne prikljucke te popravke smije
obavljatisamo kvalificirani tehnicar.Nemojte popravljati
ni zamjenjivati bilo koji dio ku¢anskog uredaja osim ako
se to izricito ne navodi u korisnickom priru¢niku. Djeci
ne dozvoljavajte priblizavanje mjestu postavljanja.
Nakon uklanjanja ambalaZe s uredaja provijerite da nije
dodlo do ostecenja za vrijeme transporta. U slu¢aju
problema, kontaktirajte distributera ili najbliZi servis.
Nakon postavljanja otpadni materijal pakiranja (plastiku,
dijelove od stiropora itd.) odlozite van dohvata djece:
opasnost od gusenja. Uredaj se prije postavljanja mora
iskljuciti iz napajanja: opasnost od elektricnog udara.
Pazite da za vrijeme postavljanja uredaj ne ostetiti
elektricni kabel: opasnost od pozara ili elektricnog
udara. Uredaj ukljuCite tek kada zavrsi postupak
postavljanja.

A\ Obavite sve radove izrezivanja i pazljivo uklonite sve
strugotine i piljevinu prije postavijanja uredaja u
element.

A\ Ako se uredaj ne postavlja iznad pe¢nice ploca za
razdvajanje (nije uklju¢ena u pakiranje) mora se
postaviti u odjeljak ispod uredaja.

ELEKTRICNA UPOZORENJA

M\ Mora postojati moguénost iskljucivanja uredaja iz
struje uklanjanjem prikljucka ako je on dostupan ili to
uciniti pomoc¢u dostupne sklopke s vise polova
instalirane uz uti¢nicu u skladu s pravilima ozZicenja i
uredaj mora biti uzemljen u skladu s nacionalnim
sigurnosnim standardima za elektri¢nu struju.

M Nemojte koristiti produzne kabele, videstruke
uti¢nice ili adaptere. Nakon postavljanja elektricni
dijelovi ne smiju biti dostupni korisniku. Uredaj ne
upotrebljavajte kada ste mokri ili bosi. Uredaj ne
upotrebljavate ako su njegov dovodni kabel ili utikac
osteceni, ako ne radiispravnoili ako je oSteceniili je pao
na tlo.

M Instalacija s utikacem kabela za napajanje nije
dopustena osim ako taj proizvod vec nije opremljen s
onim kojeg isporucuje proizvodac.




M\ Ako je kabel za napajanje ostecen, istim ga mora
zamijeniti proizvodac, ovlasteni serviser ili osobe slicne
kvalifikacije kako biste izbjegli opasne situacije:
opasnost od strujnog udara.

CISCENJE | ODRZAVANJE

ANUPOZORENJE: Provjerite je li uredaj iskljucen ili
odspojen iz napajanja prije obavljanja bilo kojeg
zahvata odrzavanja; nikada ne upotrebljavajte uredaje
za CiS¢enje parom: opasnost od elektri¢cnog udara.
MNe koristite abrazivne ili korozivne proizvode,
sredstva za CiS¢enje na bazi klora ili strugace za tave.
ODLAGANJE AMBALAZNIH MATERIJALA

Ambalazni materijal moZe se u potpunosti reciklirati i oznacen je simbolom

recikliranja 1‘%
Razli¢iti dijelovi ambalaze moraju se stoga odgovorno odlagati i u skladu s
propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCANSKIH UREDAJA

Ovaj uredaj proizveden je od materijala koji se moze reciklirati ili ponovno
iskoristiti. Zbrinite ga sukladno lokalnim pravilnicima o zbrinjavanju otpada.
Radi podrobnijih informacija o postupanju, oporabi i recikliranju elektri¢nih
kucanskih aparata, obratite se nadleznom mjesnom uredu, sluzbi za skupljanje
komunalnog otpada ili trgovini u kojoj ste uredaj kupili. Ovaj je uredaj oznacen
u skladu s europskom Direktivom 2012/19/EU o otpadnoj elektri¢noj i
elektronickoj opremi (OEEO) i uredbama o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj
opremi iz 2013. (sukladno izmjenama i dopunama).

Osigurate li ispravno odlaganje tog proizvoda, pomodi cete u sprjecavanju
mogucih negativnih posljedica za okolis i zdravlje ljudi.

Simbol }_{ na proizvodu ili na popratnoj dokumentaciji oznacava da se s
njim ne smije postupati kao s ku¢nim otpadom, nego ga treba odnijeti na
odgovarajuce sakupljaliste za recikliranje elektri¢cnog i elektronickog otpada.

SAVJETI ZA USTEDU ENERGLJE

Iskoristite na najbolji nacin preostalu toplinu svoje vruce ploce tako da je
iskljucite nekoliko minuta prije kraja kuhanja.

Dno posude treba u potpunosti prekrivati vru¢u plocu; posuda koja je manja
od vruce ploce dovodi do rasipanja energije.

Lonce i tave pokrijte prianjanju¢im poklopcima tijekom kuhanja i
upotrebljavajte sto je moguce manje vode. Kuhanje bez poklopca znacajno
povecava potrosnju energije.

Upotrebljavajte samo lonce i tave s ravnim dnom.

IZJAVA O SUKLADNOSTI

Ovaj uredaj ispunjava zahtjeve o eko-dizajnu europske Uredbe 66/2014
i propise o eko-dizajnu za proizvode povezane s energijom i informacije
o energiji (Dopuna) (izlaz iz EV) iz 2019., u skladu s europskom normom EN
60350-2.

Informacije koje se odnose na nacin rada s niskom potrosnjom u skladu Uredbom
(EV) 2023/826 nalazi se sljedecoj poveznici: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

NAPOMENA

Osobe s elektrostimulatorom srca ili slicnim medicinskim uredajima trebaju
biti oprezne u blizini ove indukcijske ploce za kuhanje kada je uklju¢ena.
Elektromagnetsko polije moze utjecati na elektrostimulator srca ili sli¢can
uredaj. Dodatne informacije o utjecajima elektromagnetskih polja indukcijske
ploce za kuhanje potrazite kod svog lije¢nika ili proizvodaca elektrostimulatora
srca ili slicnog medicinskog uredaja.

I




PRIKLJUCIVANJE NA ELEKTRICNU MREZU

Elektri¢ni priklju¢ak mora se napraviti prije prikljucivanja uredaja na elektri¢cno napajanje.

Instalaciju mora provesti kvalificirano osoblje koje poznaje vazece sigurnosne i instalacijske propise. Posebice, instalacija se mora obaviti u skladu s pravilima
lokalne tvrtke za opskrbu elektricnom energijom.

Napon naveden na plocici s podacima na dnu aparata mora biti jednak naponu mreze u stambenom objektu.

Propisi zahtijevaju da uredaj bude uzemljen: upotrebljavajte samo vodice odgovarajuce veli¢ine (ukljucujuci uzemljeni vodic).
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ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA HOTPOINT
Kako bismo vam mogli pruZiti potpuniju pomog, registrirajte
svoj uredaj na adresi www.register10.eu.

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE

INFORMACLA

Pazljivo procitajte sigurnosne upute prije upotrebe
uredaja.

OPIS PROIZVODA

b

CoMBI DUO

1. Ploca za kuhanje
2. Upravljacka ploca

L e e T T e -
UPRAVLJACKA PLOCA
] 2 3 A 6 7 8 — 10 713 16
]
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< 7 12 14

Simboli/ukljucivanje posebnih funkcija
Odabrana razina kuhanja

Gumb za gasenje zone za kuhanje
Gumbi za podesavanje snage
Identifikacija zone za kuhanje

Gumb za brzo zagrijavanje (Booster)

onhwh=

7. Kontrolno svjetlo - funkcija aktivna
8. Tipka za Ukljucivanje/Iskljucivanje
9. Gumbi My menu

10. Pokazivac vremena kuhanja

11. Mjerac vremena

12. Gumb COMBI DUO

13. OK/Gumb za zaklju¢avanije tipki - 3 sekunde
14. Aktivni pokaziva¢ mjeraca vremena

15. Indikator odabira zone

16. Pokaziva¢ mjeraca vremena

Hotpoint

ARISTON




DODATNI PRIBOR

Upotrebljavajte samo lonce i tave od feromagnetskog materijala prikladnog za
indukcijske ploce. Kako biste odredili je li neka posuda prikladna, provjerite ima

li simbol (obic¢no je otisnut na dnu posude). Mozete upotrijebiti magnet da
provjerite je li dno posude magnetsko.
KUHINJSKO
POSUDE MATERIJAL SVOJSTVA

Preporuceno Posude s dnom izradenim od | Osigurava optimalnu ucinkovitost,

posude nehrdajuceg celika u vise slojeva, | brzo se zagrijava i ravnomjerno
ono od emajliranog Celika, | rasporeduje toplinu.
lijevanog Zeljeza.

Prikladno posude | Dno nije u potpunosti Zagrijava se samo feromagnetsko
feromagnetsko (magnet se podrucje. Zbog toga se posude
prima samo za dio dna posude). | moZe sporije zagrijavati, a toplina

manje ravnomjerno raspodijeliti.

Prikladno posude | Feromagnetsko dno s podrucjima | Feromagnetsko podrucje je manje
od aluminija ili s udublienjem u | od stvarme povrsine dna posuda.

9 ko sredini. Zbog toga moze biti isporuceno
\ i manje snage i posude se mozda
nece dovoljno zagrijati. Posude

mozda nece biti detektirano.

Neprikladno Posude od uobicajenog tankog | Posude nece biti detektirano i

posude Celika, stakla, gline, bakra, aluminijai | nece se zagrijati.
drugih neferomagnetskih materijala
ili posude s gumenim noZicama

NAPOMENA: Svo posude mora imati ravno dno. Povremeno provjeravajte ima
li na dnu bilo kakvih znakova savijanja jer se neko posude moze deformirati
zbog visoke temperature.

Upotreba posuda koje ne odgovara preporucenim veli¢inamai svojstvimamoze
znacajno utjecati na karakteristike kuhanja i prouzrociti nezadovoljavajuce
rezultate.

ADAPTERI ZA LONCE/POSUDE NEPRIKLADNE ZA INDUKCIJU

Upotreba adapterskih plo¢a utjece na ucinkovitost i stoga povecava vrijeme
potrebno za zagrijavanje vode ili hrane. Provjerite podudaraju li se feromagnetski

PRVA UPOTREBA

promjer dna posuda s promjerom adapterske ploce i promjerom podru¢ja kuhanja.
Ako se mjerenja ne podudaraju, to moze znacajno smanjiti ucinkovitost i radne
karakteristike. Nepridrzavanje ovih smjernica moze dovesti do nakupljanja topline
koja se ucinkovito ne prenosi na lonac ili tavu, $sto moze uzrokovati crnjenje ploce i
ploce za kuhanje.

PRAZNI LONCI I TAVE

Plo¢a je opremljena unutarnjim sigurnosnim sustavom koji aktivira funkciju
+Automatsko iskljucivanje” kad otkrije previsoku temperaturu. Ne preporucuje se
upotreba praznih lonaca i tava s tankim dnom jer, ako se upotrebljavaju, moze se
dogoditi da temperatura poraste brze od vremena potrebnog da se ,automatsko
iskljucivanje” aktivira, Sto bi moglo uzrokovati ostecenje posude ili povrsine ploce za
kuhanje. Ako se to dogodi, nemojte dodirivati povrsinu posude ili ploce za kuhanje.
Pricekajte da se svi dijelovi ohlade. Ako se pojavi poruka o gresci, pozovite servis.

PRIMJEREN PROMJER DNA LONCA/TAVE ZA RAZLICITE ZONE
KUHANJA

Dabisteosiguraliispravanradplo¢ezakuhanje, upotrebljavajtelonceodgovarajuceg
promijera (pogledajte tablicu u nastavku). Imajte na umu da proizvodaci posuda
Cesto navode veli¢inu promjera gornje strane dna posuda, a ne donje.

Kako biste osigurali da plo¢a za kuhanje radi s ocekivanim ucinkom, uvijek
upotrebljavajte podrucje kuhanja Cija feromagnetska velicina odgovara velicini dna
posuda.

Lonac/tavu pravilno centrirajte na podrucje kuhanja u upotrebi. Preporucuje se da
ne upotrebljavate posude vece od zone za kuhanje.

UPOTREBA POSUDA PO ZONAMA

2 4 Zona Prikladan oblik Prikladno
_ - D posuda feromagnetsko dno (cm)
7 1 Okruglo 10
v : 2 Okruglo 15
E 3 3ili4 | Okrugloili ¢etvrtasto 12
1 . 5 3+4 Ovalnoiili Kraca strana 16-21
- | (COMBIDUO) pravokutno Duza strana 24 - 38

POWER MANAGEMENT (POSTAVLJANJE SNAGE)

U trenutku kupnje ploca za kuhanje je postavljena na maksimalnu mogucu
snagu. Postavke namjestite u skladu s ogranicenjima elektri¢cnog sustava u
svom domu na nacin opisan u sljede¢em odlomku.

Napomena: Ovisno o odabranoj snazi ploce za kuhanje, odredene razine snage
zone za kuhanje i funkcije (npr. vrenje ili brzo zagrijavanje) mogu se automatski
ograniciti da bi se sprijecilo prekoracenje odabranog ogranicenja.

Postavljanje snage ploce za kuhanje:

Kada spojite uredaj na elektri¢cnu mrezu, moZzete postaviti razinu snage u roku
od 60 sekundi.

Pritisnite krajnji desni gumb mjeraca vremena “+" na najmanje 5 sekunde.
Na zaslonu ce se prikazati simbol “PL".

Pritisnite gumb -2 %% za potvrdu.

Zeljenu razinu snage odaberite pomo¢u gumba “+
Dostupne razine snage su: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Potvrdite pritiskom na 2 %K.

"
17—

Odabrana razina snage ostaje u memoriji i u slu¢aju nestanka elektri¢ne struje.
Za promjenu razine snage, iskljucite uredaj iz elektricne mreze na najmanje
60 sekundi, a zatim ga ponovno spojite i ponovite gore navedene korake.

Ukoliko dode do pogreske tijekom postavljanja, pojavit ¢e se simbol “EE” i
oglasit ¢e se zvuéni signal. Ako se to dogodi, ponovite radnju.
Ako se pogreska i dalje javlja, obratite se postprodajnom servisu.

UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE ZVUCNOG SIGNALA

Za ukljucivanje/iskljucivanje zvu¢nog signala:

. Stednjak priklju¢ite na elektri¢no napajanje;

+  Pricekajte slijed ukljucivanja;

« Na5 sekundi pritisnite gumb “P“ prve tipkovnice u gornjem lijevom dijelu.
Svi postavljeni alarmi ostaju aktivni.

POKAZNI NACIN RADA (isklju¢eno zagrijavanje,. pogledajte odjeljak u

dijelu “Rjesavanje problema”)

Ukljucivanje i iskljucivanje pokaznog nacina rada:

. Stednjak prikljuite na elektri¢no napajanje;

«  Pricekajte slijed uklju¢ivanja;

+  Tijekom prve minute pritisnite gumb za brzo zagrijavanje “P” donje lijeve
tipkovnice na 5 sekundi (kako je prikazano u nastavku).

«  Nazaslonu ¢e se prikazati "DE".

o
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SVAKODNEVNA UPORABA

UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE PLOCE

Za ukljucivanje ploce, pritisnite gumb za ukljucivanje i drzite oko 1 sekundu.
Za iskljucivanje ploce, ponovno pritisnite isti gumb, i sve ¢e zone za kuhanje
biti deaktivirane.

OO NAMJESTANJE

Odredite Zeljenu zonu za kuhanje prema simbolima za polozaj.
Nemojte posudom prekriti simbole na upravljackoj ploci.

Napomena: Preporucuje se da se na podrudjima kuhanja u blizini upravijacke
ploce lonci i tave drze unutar oznaka (uzimajuci u obzir dno i gomii rub tave jer je
potoniji Cesto veci).

Time se sprjecava pregrijavanje dodirne plocice. Prilikom pecenja ili przenja treba
upotrebljavati straznja podrucja kuhanja kada god je to moguce.

- —

AKTIVIRANJE/DEAKTIVIRANJE ZONA ZA KUHANJE TE NAMJESTANJE
RAZINE SNAGE

— [ [m} .
OFF . B+ P

Aktiviranje zona za kuhanje:

Pritisnite gumb “+ ili “—" trazene zone kuhanja da biste je ukljucili i namjestite
snagu. Razina ce se prikazati pored podru¢ja zajedno sa svjetlom pokazivaca
koji prikazuju uklju¢enu zonu kuhanja. Gumb “P“ moze se upotrijebiti za odabir
funkcije brzog zagrijavanja (Booster).

Deaktiviranje zona za kuhanje:
Pritisnite gumb “OFF” lijevo od gumba za podesavanje snage.

FUNKCLJE

’ag ZAKLJUCAVANJE UPRAVLJACKE PLOCE

Zakljucajte postavke te tako sprijecite da se ploca slucajno uklju¢i tako
da pritisnete OK/Gumb za zaklju¢avanje tipki i drzite 3 sekunde. Zvucni
signal i svjetlo upozorenja iznad simbola oznacavaju da je ta funkcija
aktivirana. Upravljacka ploca je zakljuc¢ana, osim funkcije iskljuceno ([Dl). Za
otklju¢avanje upravljackih tipki, ponovite postupak za aktiviranje.

—0_
-+

MJERAC VREMENA

Dva su mjeraca vremena - jedan za lijeve zone za kuhanje, a drugi za desne
zone za kuhanje.

Aktiviranje mjeraca vremena:

Pritisnite gumb “+" ili “—" za postavljanje Zeljenog vremena na zoni za kuhanje
koja je u uporabi. Svjetlo pokazivaca ukljucit ¢e zajedno s pripadaju¢im
simbolom (. Kada postavljeno vrijeme prode, oglasit ¢e se zvucni signal, a
zona za kuhanje ¢e se automatski ugasiti.

Vrijeme se moze promijeniti u bilo kojem trenutku i nekoliko mjeraca vremena
moze se istovremeno ukljuditi.

Kada su 2 mjeraca vremena na istoj strani Stednjaka istovremeno ukljucena,
“Indikator odabira zone” treperi i pripadaju¢e odabrano vrijeme kuhanja
prikazano je na sredisnjem zaslonu.

Deaktiviranje mjeraca vremena:
Pritisnite gumbe “+" i “—* zajedno sve dok se mjera¢ vremena ne deaktivira.

@ POKAZIVAC MJERACA VREMENA

Ovo LED svjetlo (kada je uklju¢eno) oznacava da je mjerac vremena postavljen
za tu zonu kuhanja.
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Omogucuje kombiniranje dvije zone kuhanja i njihovu upotrebu kao
jednog velikog podrugja.

Idealno za lonce za pripremu ribe, lonce ili resetke koji prekrivaju cijelu
povrsinu za kuhanje.

Funkcija se isklju¢uje ako podru¢je premoscenja nije potpuno prekriveno.
Moze se upotrijebiti bilo koja od tipkovnica s desne strane.

Funkciju ukljucite/iskljucite tako da pritisnete tipku “COMBI DUO".
NAPOMENA: Posebne se funkcije ne mogu odabrati kada se upotrebljava
ova znacajka.

VAZNO: Postavite lonce u srediste zone kuhanja tako da pokrivaju najmanje
jednu referentnu tocku (kako je prikazano u nastavku).

S € =1
- C =1
e 4:]

MY MENU

Gumb “My menu” aktivira posebne funkcije.

Stavite posudu na zeljeno mjesto i odaberite zonu za kuhanje.

Pritisnite gumb “My menu”. Na zaslonu odabranog podrugja prikazat ¢e se "A”".
Pokaziva¢ za prvu posebnu funkciju koja je na raspolaganju za tu zonu za
kuhanje ¢e svijetliti.

Odaberite Zeljenu posebnu funkciju pritiskom na gumb “My menu” jedan ili
vise puta. _

Funkcija se aktivira pritiskom na gumb » K za potvrdu.

Da biste odabrali neku drugu posebnu funkciju, pritisnite “OFF” i zatim
gumb “My menu” da biste odabrali trazenu funkciju.

Posebne funkcije mozete iskljuciti i vratiti se u ru¢ni nacin rada tako da
pritisnete “OFF".

Plo¢a za kuhanje unaprijed postavlja razinu napajanja prilikom upotrebe
posebnih funkcija i ona se ne moze mijenjati.

D oTAPANIE

Ova funkcija omogucava postizanje idealne temperature za otapanje hrane te
odrzavanje stanja hrane bez opasnosti da zagori.

Ovoje vrlo prikladna metoda jer ne unistava osjetljivu hranu kao $to je ¢okolada
te sprecava da se zalijepi na posudu.
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ODRZAVANJE TOPLINE

Ova funkcija omogucava drzanje hrane na idealnoj temperaturi, obi¢no nakon

Sto je kuhanje dovrseno, ili pri vrlo sporom reduciranju tekucine.
Pogodna za serviranje hrane na savrienoj temperaturi.

=T spPoro KUHANJE

Ovaje funkcija pogodna za odrzavanje temperature vrenja sto vam omogucava

da hranu kuhate dulje vrijeme bez opasnosti da zagori.
Pogodno za dugo kuhanje (riza, umaci, peenja) s teku¢im umacima.

POKAZIVACI

Y kuuéanse

Ova funkcija omogucava da voda prokljuca i nastavi kljucati uz nizu potrosnju
energije.

U lonac je potrebno staviti oko 2 litre vode (po mogucnosti sobne
temperature).

U svakom slucaju preporu¢amo korisnicima da nadziru vrelu vodu te da
redovno provjeravaju koli¢inu preostale vode.

Ako su lonci veliki i ako je koli¢ina vode veca od 2 litre, preporuc¢ujemo
upotrebu poklopca da bi se postiglo krace vrijeme kljucanja.

|
I | PREOSTALA TOPLINA

Ako se na zaslonu prikaze "H", to znaci da je zona kuhanja vruca. Indikator se
ukljucuje cak i ako zona nije aktivirana, ali se zagrijala upotrebom obliznjih

zona ili zato $to je na nju postavljen vruci lonac.
Kada se zona kuhanja ohladi, slovo “H" nestaje.

TABLICA KUHANJA

g

POSUDA NIJE PRAVILNO STAVLJENA ILI JE NEMA

Ovaj se simbol prikazuje ako posuda nije prikladna za kuhanje na indukcijskoj
ploci, nije dobro namjestena ili nije odgovarajuce veli¢ine za odabranu zonu
za kuhanje. Ako se u roku od 30 sekundi ne utvrdi prisutnost posude, zona za
kuhanje se iskljucuje.

Tablica kuhanja donosi primjer vrste kuhanja za svaku postavku razine. Stvarna snaga svake razine snage ovisi o dimenzijama zone kuhanja.

RAZINA UPOTREBE
RAZINA SNAGE VRSTA PRIPREME JELA (oznacava iskustvo u kuhanju i navike)
. . Idealno za brzo povecanje temperature jela na brzo vrenje, predvideno za vodu ili
Naiveéa snaga P Brzo zagrijavanje/Booster tekucine koje se brzo zagrijavaju.
J 9 . . . Idealno za jace zavrsno pecenje, pocetak kuhanja, przenje zamrznutih proizvoda, brzo
8-9 PrZenje - vrenje zakuhavanje
7_8 Jace zavrsno pecenje - pirjanje— | ldealno za przenje, odrzavanje jakog kljucanja, kuhanje i pecenje na rostilju
kuhanje - pecenje na rostilju (kratkotrajno, 5 - 10 minuta).
Visoka snaga Jace zavréno pecenje — kuhanje : . . ) N o
. Lo L Idealno za przenje, odrzavanje klju¢anja, kuhanje i pecenje na rostilju (srednje trajanje,
6-7 - kuhanje gulasa i ragu - pirjanje - 10— 20 mir’:uta) Jpredgrijava:mje ! ) Je1pecen) ju( J€ trajan
pecenje na rostilju ! )
4-5 Kuhanje - priprema gulasa - pirjanje | Idealno za pripremu gulasa, odrzavanje laganog klju¢anja, kuhanje i pecenje na
— pecenje na rostilju rostilju (dugotrajno).
. B L . Idealno za recepte s dugom pripremom (riza, umaci, pecenja, riba) s tekuc¢inom (npr.
SESa 3-4 , uénl'(:\?aanmee - tlrir}c:'é(:#uac'?zjs?(enine voda, vino, temeljac, mlijeko), priprema tjestenine s umakom.
-3 gusny JS ur?qaiom ) Idealno za dugo kuhanje (kolicina manjih od jedne litre: riza, umaci, pecenje, riba) s
tekucinama (npr. voda, vino, temeljac, mlijeko).
1-2 . . . .| Idealnozatopljenje maslaca, paZljivo topljenje cokolade, odmrzavanje malih proizvoda
. Topljenje - odledivanje - odrzavanje | ; odrzavanije topline pripremljenih jela (npr. umaka, juha, juha s tjesteninom).
Niska snaga topline hrane - priprema kremastih \deal - - - — - ” . ” -
1 fivota ealno za odrzavanje pripremljenih jela toplim, zavrSavanje rizota i odrzavanje
pribora za posluzivanje toplim (pribor predviden za indukcijske ploce).
Nulta snaga OFF Povrsina za postavljanje posuda EL%C:I’\;; Zt;r? ;g eﬁgglroa\\//onr?qs,t,ll_'!,l)l iskljucena ploca (moguca preostala toplina nakon

CISCENJE | ODRZAVANJE

Vazno:

+  PrijediS¢enja provjerite jesulizone za kuhanje isklju¢enei je liindikator

preostale topline (H) iskljucen.

+  Ne upotrebljavajte abrazivne spuzve ili spuzve za ribanje jer one mogu

ostetiti staklo.

- Nakon svake upotrebe ocistite plocu (kada se ohladi) kako biste uklonili ~ *

ostatke i mrlje od ostataka hrane.

» Neodgovaraju¢e ociS¢ena povrsina moze smanjiti osjetljivost gumba  *

upravljacke ploce.

+  Upotrijebite struga¢ samo ako ima ostataka zalijepljenih na Stednjak.
Pratite upute proizvodaca strugaca da biste izbjegli grebanje stakla.

« Secerili hrana koja sadrzi puno $ecera moze ostetiti plo¢u i mora se odmah
ukloniti.

«  Sol, Seceripijesak mogli bi prouzrociti ogrebotine na staklenoj povrsini.

Koristite meku krpu, kuhinjske ru¢nike koji upijaju tekucinu ili posebna

sredstva za Cis¢enje ploca (u skladu s uputama proizvodaca).

Posude bi se mogle micati ili vibrirati zbog prolivene tekucine u zonama

za kuhanje.

«  Dobro osusite plo¢u nakon ¢is¢enja.

Hotpoint
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Prirucnik za vlasnika

RJESAVANJE PROBLEMA

' HR

«  Uvjerite se da napajanje nije isklju¢eno.

«  Ako nakon uporabe ne mozete iskljuciti plocu, iskopcajte je iz struje.
+  Ako se na zaslonu nakon ukljuc¢ivanja ploce prikazu slovno-brojcani

znakovi, upute potrazite u sljedecoj tablici.

Napomena: Voda, tekucina prolivena iz posude ili bilo kakvi predmeti na

upravljacke ploce.

gumbima ploce mogu slucajno aktivirati ili deaktivirati funkciju zakljucavanja

temperatura previsoka.

KOD PRIKAZA OPIS MOGUCI UZROCI RJESENJE
Posude je otkriveno, ali nije kompatibilno | Posude nije dobro postavljeno na zonu [Dva puta pritisnite gumb Uklju¢ivanje/
sa zatrazenim nacinom rada. kuhanja ili nije kompatibilno s jednom ili | Iskljucivanje (On/Off) da biste uklonili kod
FOE1 vise zona kuhanja. FOET i obnovili rad zone kuhanja. Tada
pokusajte upotrijebiti posude na drugoj zoni
kuhanja ili upotrijebite drugo posude.
Nepravilno prikljucivanje kabela za Prikljucak napajanje nije tocno onakav | Priklju¢ak napajanja namjestite prema dijelu
FOE7 napajanje. kakav je navgden u diielu “PRIKLJUCIVANJE | “PRIKLJUCIVANJE NA ELEKTRICNU MREZU".
NA ELEKTRICNU MREZU".
FOEA Upravljacka plo¢a se iskljuuje zbog |Unutarnja temperatura elektronickih | Pricekajte da se ploc¢a ohladi prije ponovne
pretjerano visokih temperatura. dijelova je previsoka. upotrebe.
FOE9 Zona kuhanja iskljucuje se kada je|Unutarnja temperatura elektronickih | Pricekajte da se zona kuhanja ohladi prije

dijelova je previsoka.

ponovne upotrebe.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOE8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Iskljucite napajanje ploce za kuhanje.

Pricekajte nekoliko sekundi, a zatim ponovno spojite plocu za kuhanje na elektri¢cnu mrezu.
Ako se problem i dalje pojavljuje, obratite se servisu i navedite kod pogreske koji se prikazuje na zaslonu.

upotrebljavati.

F7E5, F7E6
dE Stednjak ne uklju¢uje zagrijavanje. Uklju¢en je POKAZNI NACIN RADA. Pratite upute u dijelu “POKAZNI NACIN RADA”.
[kada je Stednjak Funkcije se ne ukljucuju.
iskljucen]
_ Ploca za kuhanje ne dopusta ukljucivanje [ Regulator snage ogranicava razine snage | Pogledajte odjeljak “Postavljanje snage”.
npr. B : 1} — — | posebne funkdije. u skladu s maksimalnom vrijednosti koja
je postavljena za plo¢u za kuhanje.
D g Plo¢a za kuhanje automatski postavlja | Regulator snage ogranicava razine snage | Pogledajte odjeljak “Postavljanje snage”.
npr. 1 ' minimalnu razinu snage da bi se|u skladu s maksimalnom vrijednosti koja
[Raz’”as?a-‘{e”’i‘”e"d osiguralo da se zona za kuhanje moZe | je postavljena za plo¢u za kuhanje.
zatrazene,

ZVUKOVI TIJEKOM RADA

Indukcijske plo¢e mogu zvizdati ili pucketati tijekom rada. Te zvukove zapravo
proizvode posude, a povezani su s karakteristikama dna posude (na primjer,

ako je dno napravljeno od vise razli¢itih slojeva materijala ili ako je nepravilno).

Tizvukovi mogu ovisiti o vrsti posuda koje koristite i koli¢ini namirnica koje one
sadrze te ne predstavljaju nikakav kvar.

Hotpoint
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POSTPRODAJNI SERVIS

PRIJE NEGO STO KONTAKTIRATE POSTPRODAJNI SERVIS: - serijski broj (broj iza rijeci SN na nazivnoj plocici na dnu uredaja). Serijski je
broj naveden i u dokumentaciji;

1. Pogledajte moZete li sami rijesiti problem uz pomo¢ prijedloga danih u
VODIC ZA RJESAVANJE PROBLEMA.
2. Iskljucite i ponovno ukljucite uredaj kako biste provijerili je li kvar uklonjen.

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

z
=9
oF
22
o
Q.E

2

| SN: XXXX XXXX XXXX

AKO SEINAKON NAVEDENIH PROVJERA KVARIDALJE JAVLIA, OBRATITE
SE NAJBLIZEM POSTPRODAJNOM SERVISU.

Kada kontaktirate korisnicku sluzbu uvijek navedite: +  svoju punu adresu;
«  kratki opis kvara, «  svoj telefonski broj.
« vrstuito¢an model uredaja;

TYpe R Mod XXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

Ako je popravak potreban obratite se ovlastenom Postprodajnom servisu
(kako bi se jamcila uporaba originalnih rezervnih dijelova i ispravan popravak).

U slucaju upustene montaze (u ravnini) nazovite servis i nabavite komplet
vijaka (ako nije prisutan).

U slucaju instalacije koja nije preko ugradbene pecnice, obratite se
postprodajnoj sluzbi da biste kupili komplet za odvajanje C00628720
(plo¢a za kuhanje od 6065 cm) ili C00628721 (ploca za kuhanje od 77 cm).
Ako ne Zelite kupiti komplet za odvajanje provjerite je li razdjelnik ugraden
prema uputama za instalaciju.

Pravila, standardne dokumente i dodatne informacije o proizvodu mozete pronaci tako da:

»  Upotrijebite QR kod na uredaju;

«  Posjetite nase web-mjesto docs.hotpoint.eu;

- Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjiZici jamstva). Kada se obracate nasem
postprodajnom servisnu navedite kodove navedene na identifikacijskoj plocici proizvoda.

Hotpoint
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MHCTPYKLUUU 3A BAXXHO E AATU NMPOYETETE U A T CINA3BATE
BE3ONMACHOCT
Mpean wm3non3BaHeto Ha Yypeaa npouetere MO3BOJIEHA YIIOTPEBA

BHMMATENHO Te3W yKa3aHuA 3a 6e3onacHoCT. JpbxTe
I Ha yBO6HO MACTO 3a 6baeLLm CnpaBKu.
B Te3n ykasaHuA 1 Ha camma ypeq ca npeacraBeHu
BaXKHW npeaynpexaeHna 3a 6e30macHOCTTa, KOUTO
TpAbBa Aa ce npouyeTaTt 1 Aa ce cbbnogaBaT BUHArN.
[Mpon3BOAMTENAT OTKa3Ba BCAKAKBA OTFOBOPHOCT Npw
Hecrna3BaHe Ha Te3u yKa3aHuA 3a 6e30MacHOCTTa, BbB
BPb3ka C Henogxogdwa ynotpeba Ha ypeda wm
HenpaBWIHa HACTPOVKA Ha OpraHuTe 3a ynpaseHue.
A\NTIPEOYNPEXIEHUE: Ako NMOBBbPXHOCTTA Ha MJloYaTa
3@ roTBeHe e HarykaHa, He u3non3sante ypega -
OMACHOCT OT efIeKTpUYECKn Yaap.
ANNPEOYNPEXIEHWE: OnacHoct ot no)ap: He
NocTaBAnTe NpeaMeTI NO rOTBAPCKUTE MOBBPXHOCTN.
A\ BHVMAHME: MpouechT Ha roTBeHe TpsAbBa Aa ce
HabnogaBa. KpaTKoTpalH/WTE MPOLECU Ha TOTBEHE
TpsabBa Aa ce HabnoaaBaT NOCTOAHHO.

MNPEOYMPEMXOEHUE: ToTBeHeTO Ha nnoyata Ha
XpPaHu C Ma3HW1HA UK oNno 6e3 HabntogeHre MoXe aa
Ce OKarke onacHo 1 ga goseae ao noxkap. HUKOIA He
onuTBaNTe Aa MOTyLMTe NAaMbLuUTe C BOAA: BMECTO
TOBa M3K/OYETE ypeda 1 NoKpunTe niambka C Kanak
NN OFHEYNOPHO OfeANo.
N\ He v3non3Baiite nnovata Kato paboTeH NOT MK
nocraska. [laseTte gpexvTte 1 Apyrvi 3anannumm Matepum
faney ot ypeaa, 4OKaTO BCUYKN HEFOBY KOMMOHEHTH
N3CTMHAT HAaMbJTHO - OMACHOCT OT NOXap.
M\ He ocTapsiiTe BbpXy nnoyata MeTanHu npegmeTy,
KaTO HOXKOBE, BUNLN, MbXXMULM UKW Kanauy, Tbi KaTo
MO>Ke [ia Ce HaropeLuAr.
N\ MHoro manku geua (0-3 rog.) TpabBa fa cToAT Aaney
oTypepa. Manku geua (3-8 rog.) Tpabsa aa CToAT ganey
OTYypeAaa, 0CBEHaKO He Canog NOCTOAHHO HabloAeHMe.
To3u ypen moxe fa ce 13rosn3sa OT Aeua Ha 8 roguHn
N NO-rofemMn, Kakto M OT nnua C OrpaHuyeHu
dr3NYECKN, CETUBHM NN YMCTBEHV Bb3MOXHOCTU WS
C HegoCTaTbyeH ONUT U NO3HaHWA CaMO ako Ca Moj
HaA30p WM Ca UM AafieHN MHCTPYKLMK 3a yrnoTpebaTa
Haypegnano6e3onaceH HaunH 1 pa3brpaT Bb3MOXKHUTE
onacHocTu. [leuata He TpsAbBa Aa cv UrpasT C ypeda.
MouncTBaHeTO M NoaapbXKKaTa OT MoTpebutens He
TpsabBa Aa ce 1N3BbPLLBA OT AeLia 6e3 Haa3op.

Cnenq wv3non3BaHe  M3K/OYETE  CbOTBETHUA
HarpeBaTe/ieH eflieMeHT OT N/I0Ta, a He pa3yvMTanNTe Ha

aTyuKa 3a CbAoBe.

MPEAYMPEMAEHWE: YpeabT n oTKpUTMTE My YacTu
Ce HaropelLLsABaT No BpeMe Ha paboTa. BHmaBaiTe aa
He JOKOCBaTe HarpeBaTenHuTe enemeHTw. [leyata nog
8-roguwHa Bb3pacT TpAGBa Aa ce Ma3AT ganey ot
gep,a, aKo He ce HabnogaBaT HeMPEeKbCHATO.

XpaHaTa He TpsAbBa Aa ce OCTaBA B WU BbpXy
NPOAYyKTa 3a NoBeye OT Yac Npeav U cef roteeHe.

A BHAMAHME: ypeobT He e npegHasHayeH 3a
ynpaB/eHne C BbHLLEH TaliMep U OTAEHa CUcTema C
AVCTaHLMOHHO YMpaBieHMe,
M\ To3mnypep e npenHasHaueH 3a ynotpeba B JOMaLLHM
yCI0BUA 1 MOAOCOHM MPUNOXKEHWUA, KaTO: KyxHW 3a
CNYyXWUTENW B MarasvHu, opucn n ppyrn paboTHu
cpeau; B CTOMAHCTBA; OT K/IMEHTU B XOTENW, MOTENN U
Xyrm MecCTa 3a HacTaHABaHe.

He e no3BoneHo M3non3BaHe 3a HUKaKBU APYru
uenu (HanprmMep 3a OTOMNJIEHNE Ha NMOMELLIEHNA).

To3u ypen He e NpefHasHayeH 3a npodecroHanHa
ynoTpeba. He n3non3gaiite T031 ypeg Ha OTKPUTO.
M\ NPEOYNPEXIEHWE: NHOYKUMOHHUAT KOTNOH MOXe
[ia reHepripa akyCT1YEH 3BYK, KOraTo HELLO € OCTaBEHO
BbPXY KOHTPOSMHUA nNaHen. M3knouete rotBapckums
nnot ypes 6ytoHa ON/OFF.
MOHTUPAHE
A\ bopaBeHeTo 1 MOHTaXbT Ha ypena TpAbBa Aa ce
M3BbPLUBAT OT [ABE WM MOBeYe LA — CblLLEeCTBYBa
OMACHOCT OT HapaHABaHe. /3non3eainTte npeanasHu
PbKaBMLY 3a PAa30MaKOBAHETO 1 MOHTaXa Ha ypeaa —
CbLLECTBYBA OMACHOCT OT MOPA3BAHNA.
N\ MoHTvpaHeTo, BKNIOUMTENHO NofjaBaHeTo Ha Boja
(@Ko e NPUNOXNMO) N eNeKTPUYECKOTO CBbP3BaHE 1
PEMOHTHUTE OeNHOCTM TpAbBa Aa ce M3BbPLUBAT OT
KBanuduumpaH TexHUK. He nonpaesnte u He
3aMeHAlTe YacTu OT ypefa, ako TOBa He € M3PUYHO
MOCOYEHO B PbKOBOACTBOTO 3a NoTpebutens. Masete
[euata faney OT MACTOTO, KbAEeTO Ce M3BbpLUBa
MOHTax<bT.Cnep KaTo pasonakoBaTe ypeaa, npoBeperte
Aanu He e NOBPEAEH MO BPeMe Ha TPAHCMOPTMPAHETO.
B cnyuyan Ha npobnemun ce 06bpHeTe KbM TbProBeLa,
OT KOWNTO CTe 3aKynunuv ypega, Wi KbM Han-6nmskus
cepsn3 3a cnepnpogakbeHo obcnyxBaHe. Cnep
MOHTa»a BCUYKM OTNaAbLM OT ONaKoBKMTe (MacTmaca,
cTupornop 1 ap.) Tpsibsa Aa ce CbxpaHsBaT aaney ot
obceraHageLja—CblyeCTBYBaONacHOCTOT3ayLUaBaHe.
YpenbT TpAbBa fa 6bae M3KMUEH OT 3aXpaHBAHETO
npeay MOHTa)a — OMAcHOCT OT eNeKTPUYECKU yaap.
Mo Bpeme Ha MOHTaXa BHVMMaBaliTe ypeabT Aa He
NMoBpean 3axpaHBawyA Kaben - omacHOCT Ot
eneKkTpryeckn ygap. AKTMBupanTe ypera egsa cneg
3aBbPLUBAHE Ha MOHTaXa.
M\ VisBbpluete Bcrukn paboTi MO M3PA3BaHETO Ha
wkada, Npean aa noctaBuTe pypHaTa B HULIATA, U Cnej
TOBa OTCTPaHETe BCUYKW [ObPBEHM OTIOMKA W
CTbProTVHW.
&\ Ao ypenbT He e MOHTUpPaH Haa dypHa, TpabBa Aa
Ce NOCTaBW pa3genvTeneH naHen (He e BKIOYeEH) B
HWLWATa Nog ypesa.




NPEAYNPEXAEHUA OTHOCHO
EJIEKTPO3AXPAHBAHETO

M\ Tpabsa fa e Bb3MOXHO ypeabT Aa ce U3KIoUM OT
3axpaHBaHETO Ype3 M3BAaKAAaHe Ha Lencena, ako e
[OCTbMEH, WAM 4Ype3 [AOCTbMeH MHOFOMOJIOCEH
NPEeBK/OYBATEN, MOHTVPaH CJflef] KOHTAKTa, KaKTo U
ypenbT fja e 3a3eMeH B CbOTBETCTBYE C HALMOHANHUTE
CTaHAAPTM 3a eNeKTpryecKa 6e30nacHoCT.

M He w3nonssaitte yabMKUTENN, Pa3KIOHUTENN C
HAKOJKO rHe3fa unv agantepu. Cnep MHCTaNMPaHeTo
e/IeKTpUYeCKNTe KOMMOHEHTM TpAbBa fa Obaat
[OCTbMHU 3a noTpebutenda. He u3nonseaite ypena,
KoraTo cTe ¢ MOKpU unn 60cn Kpaka. He nsnon3sgainte
TO3M ypep, ako 3aXPaHBaLLMAT My Kaben nnu wencen e
NOBPEAEH, ako He pPaboTV NPABUIHO WX ako e 6urn
NoBpeAeH Unu e nagan.

M VHcranupateTo ¢ 13nonssaHe Ha 3axpaHBall Kaben ¢
LLlercen He ce pa3pelLLaBa, 0CBEH ako ypeabT OpUMIHANHO
He e Beue 000pY/BaH C TaKbB OT MPOV3BOANUTENS.

I\ Ako 3axpaHBalWMAT Kaben e noBpeneH, Toi TpAbaa
[ia Ce CMEHW OT MPOV3BOANTENA, HEFOB CEPBU3EH areHT
WM NMUe C aHanormuyHa Keanudukauusa, 3a ga ce
n3berHe onacHa CUTyauus, HanpuUMep enekTpPUYeCcKu

yAap.
MOYUCTBAHE UNMOAAPDKKA
A TPEOYNPEXIEHUE: MNpegn w3BbpwBaHe Ha

KaKBaToO 11 ja 61no AeHOCT Mo noaapbKKaTa Haypeaa,
ce yBepeTe, e TOW € U3KIIOUEH 1 He e CBbP3aH KbM
3aXpaHBAHETO; HMKOrA He W3Mof3BaiTe ypean 3a
MOYMCTBAHE C Napa - ONMACHOCT OT eNIEKTPUYECKM Yaap.
MNHe wv3nonssaiite abpasvBHW WM  KOPO3VBHM
npenapaTy, MNpenapatm Ha XIOpHAa OCHOBAa WK
CTOMaHeHa BbJiHa.

N3XBbPNAHE HA ONMAKOBDYHUTE MATEPUANIA

OnakoBbUHMAT MaTepuan e 100% rofeH 3a peLmnKIMpaHe 1 e MapK1paH CbC

cmBONa 3a peumkinpaHe G

PasnuuHWTe OMaKOBbBYHM MaTepuany TpabBa fa 6bpaT M3XBbPIEHU
OTrOBOPHO V1 B CbOTBETCTBYE C HAPEeAOMTE Ha MECTHITE OPraHy 3a U3XBbPIsHE
Ha oTnagbLu.

N3XBBPJIAHE HA EJIEKTPOYPEAU

To3n ypen e npowvisBefieH C MaTepuany, TOAHW 3a PeLyvKIMpaHe win 3a
MOBTOPHO M3non3saHe. [lpy UW3XBbPNAHETO My Cra3BaiiTe MecTHUTe
pa3nopenby 3a U3XBbPIAHE Ha OTNaAbLUM. 3a AOMbAHUTENHO UHOPMaLMA
OTHOCHO TPETVPAHETO, OMON30TBOPABAHETO U PELIMKIMPAHETO Ha IOMAKVHCKU
eneKkTpoypeam ce 06bpPHETE KbM KOMMETEHTHUTE MECTHI OpraHu, cnyxxbaTa 3a
61TOBM OTMaAbLM UK Mara3uHa, OTKbAETO CTe 3aKynuim ypepa. Tosu ypep e
MapKupaH B cboTBeTCTBYE C EBponelicka anpekTtrea 2012/19/EC, OTnagbyuHo
eneKTPUYeCcKo 1 enekTpoHHo obopyasaHe (WEEE) n c npaBunata 3a oTnagbyHo
€NeKTPUYECKO 1 eNeKTPOHHO 0bopyaBaHe oT 2013 T. (C 3MeHeHwATa).

KaTo ce norpmxute NnpopyKTbT Aa Obae U3XBbPIIEH Mo NpasuieH HauvH, Bre
LLie MOMOrHeTe 3a NpefoTBPaTABAHE Ha Bb3MOXHIWTE HEraTUBHU MNOCNeCTBIA
3a OKOJIHaTa Cpefa U 3APpaBeTo Ha XoparTa.

CumBONBLT E BbPXY Ypeaa unv npuapykaBallata ro JOKyMeHTaLys NoKassa,
ye TO3U ypeA He TpsAbBa Aa ce TpeTMpa Kato OGUTOB OTMajbK, a fAa Obae
npefafieH B CbOTBETHYA CbOMpaTeNeH NyHKT, NpefHa3HaueH 3a peLyKipaHe
Ha eneKTpryecka 1 eneKTpoHHa anapaTtypa.

I

CbBETU 3A UIKOHOMWA HA EHEPTUA

Bb3non3sgaiite ce MakCMMasHO OT OCTaTbyHaTa TOM/IMHA Ha KOT/IOHA, KaTo A
M3KMIOUMTE HAKOJIKO M HYTW, MPEeaV Aa CTe 3aBbpPLUMIIN FOTBEHETO.

OcHoBaTa Ha Baluata TeHppKkepa v TviraH TpAGBa 13LANO Aa NMOKPYBA KOT/IOH;
13MOsN13BaHETO Ha Cbf, UMATO MIOLL € MO-Masika OT Ta3W Ha KOT/IOHa, Le AoBefe
[0 3ary6a Ha eHeprus.

Mo Bpeme Ha rOTBEHe MOKPVBANTE TEHPKEPUTE U TUFAHWUTE C MOAXOZALLM
Kanauu v U3ron3BaiTe Bb3MOXHO Hall-Masiko Boga. [0TBeHeTO 6e3 Kanak Lie
YBENVUM 3HAUNTENHO NOTPEOEHNETO Ha EHEPTIA.

V13non3BaiiTe Camo TEHIPKEPU 1 TUFaHM C MITOCKO bHO.

REKNAPALINA 3A CbOTBETCTBUE

To3n ypepn oOTroBapA Ha WM3NCKBaHMATA 3a ekofam3anH Ha EBponeicku
pernameHT 66/2014 n PernameHTV 3a eKogu3aliH 3a eHeprvnHN NPOAYKTU
N eHepruinHa nHpopmauma (n3merenre) (EC nsxop) 2019, B CbOTBETCTBME C
EBponeickn ctaHgapT EN 60350-2.

MHbopmaumaTa, cBbp3aHa C pexuMa Ha HWCKa MOLWIHOCT Ha ypefa B
cboTBeTcTBMe ¢ PernameHT (EC) 2023/826, MOXe fia ce OTKpMe Ha CriefHuA
nuHK: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

3ABEJIEXXKA

JInua ¢ neiicmeinkbp Unu NoJobHO MeAWUMHCKO YCTPOWCTBO TpsbBa Ada
6boaT BHMMATENHWU, KOraTo Ce HamupaT 67130 A0 UHOYKUMOHHMA MNoT 3a
roTBEHE, JOKaTO € BKIIOYEH. ENeKTpoMarHMTHOTO none Moxe fja NoBmsae Ha
nencmeriKbpa Uy apyr BUA ycTponcTso. KoHcynTuparTe ce ¢ Bawwma nekap nnu
C Npou3BOAUTENA Ha NeliCMeNKbpa v NofOOHO MEAVLIMHCKO YCTPOICTBO,
KouTo LWe By papat gombiHuTeNnHa UHGOPMaLUA OTHOCHO edeKTUTE, KOUTO
MOXe [la IMa eNeKTPOMarHUTHOTO Mosie Ha HAYKLMOHHUA NIOT 3a roTBeHe.




CBbP3BAHE KbM EJIEKTPUYECKATA MPEXA

EnekTpuyeckuTe cBbp3BaHNA TPAOBa a Ce U3BBbPLLAT NPEAV CBbP3BAHETO Ha Ypeia KbM eneKTpryeckaTa Mpexa.
MoHTUpaHeTo TpsbBa Aa ce U3BbPLLM OT KBandULMpaH NepcoHar, 3arno3HaT ¢ TeKyLIMTe HOPMATUBHY pa3nopetu OTHOCHO 6@30MacHOCTTa 1 MOHTUPAHETO.
Oco6eHO BaXKHO € MOHTAXXbT [1a Ce M3BbPLUM B CbOTBETCTBUE C HAPEAOWTE Ha MECTHATa EIeKTPOCHAbAMTENHA KOMMaHUA.

YBepeTe ce, e HaNpPeXeHNETO, yKa3aHo Ha TabenkaTa C HOMWMHaNHWTE AaHHU, HaMMpaLLa ce B JONHaTa YacT Ha ype[ia, e CbLLOTO KaTo ToBa B ioma Bu.
3a3emABaHETO Ha ypeaa e 3ab/KUTENHO MO 3aKOH: M3MOoN3BalTe NPOBOAHMLM (BKIIOUNTENHO 3a3eMABALLYA MPOBOAHMK) CAMO C MOAXOAALL pa3mep.
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black-nero-negro-preto-pyaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LpH-
&rna-crno-4yepHelii-4opHuin-kapa-Cerna-Cierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brans-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacsie-
6paoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHBIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHbo (c1BO)-nnasa (cuea)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHui (cepbiit)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (szlrke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdexitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIA-XOBTUWIA/3eneHunii-xacbin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/zold-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/gron-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHiii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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OMNMMUCAHUE HA U3AEJIUETO
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1. CumBonu/akTBMpaHe Ha cneumanHuTe 6. DbyTOH 3aBepTMKanHa HarpeBatenHa 3oHa (Booster)  12. byton COMBI DUO
byHKLMM 7. CuvrHanHa CBeTIMHA 3a BKITloYeHa GyHKUMA 13. byton OK (MotBbp*aaBaHe)/bnokmpaHe Ha
2. //36paHo HMBO Ha MOLLHOCTTa 8. byToH 3a BrntousaHe/M3kniouBaHe naHesia 3a ynpasJieHne — 3 CeKyHam
3. byToH 3a n3KknouBaHe Ha HarpeBaTenHaTa 30Ha 9. bytoH My menu 14. VlHguKaTop 3a akTVBEH Tanmep
4. bByTOHV 3a perynvpaHe Ha MOLLHOCTTa 10. VIHgyKaTop 33 NPOAb/MKMTENHOCTTa HarotBeHe 15, MHavKaTop 3a 1360p Ha 30Ha
5. O3HaueHve Ha HarpeBaTenHaTa 30Ha 11. KyxHeHcKu Tanvep 16. C1mBON Ha UHAMKATOPa Ha TarMepa
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NMPUHAONEXXHOCTHU

13non3Barite camo TEHIPKEPW U TUraHW, U3PaboTeHN OT GepoMarH1TEH MaTepuar,
NOOXOASALL 33 VHAYKLVIOHHW KOT/IOHW. 3a ia ONPeaeniTe Jani CbabT € NMoAXOAsL,

npoBepeTe Aan IMa CYMBOJ (0BMKHOBEHO HaHeCeH Ha bHOTO). Moxe aa ce
V3101383 Vi MarHiAT, 3a ia Ce NPoBEPY Aan OCHOBATa Ha Cb/a € MarH1THa.

CbJOBE 3A -
MATEPUAN BOUCTBA
OTBEHE CBONC
MpenopbyaHm OcHoBara e 13paboTteHa OcnrypsBa onTMmManHa
Cb/i0Be 3a FOTBEHE | OT HepBXKAAEMa CTOMaHa eheKTNBHOCT, HarpsiBa ce 6bp30
C An3aiiH Tin "caHaBuy'”, 1 pa3npepens ToryimHaTa
emaiinpaHa CToMaHa, YyryH. | paBHOMepHo.
MoaxopAwm OcHoBaTa He e HaMmbJTHO Harpssa ce camo
CbAoBe 3a roTeeHe | depomarHuTHa (MarHUTbLT ce ¢dbepomarHuTHaTa 30Ha. B
3anenBa cCaMo BbpXy 4acT OT pe3ynTaT Ha ToBa MOXe Aia ce
OCHOBATa Ha Cbfja). Harpee no-6bp30 v TonMHaTa
[la ce pa3npepent no-
HepaBHOMEPHO.
MopxopsAum (DepomarHuTHaTa OCHOBa DepomarHyTHaTa 06n1acT e

Cbj0BE 3a rOTBEHE

He e nopxogswy,

BKJTH0YBA 30HU C alyMVHUIA AN
1Ma ByTbOHaTa 30Ha B LIEHTbA.

ro-Masika OT AeMCTBITENHATA
MIOLL Ha OCHOBATa Ha CbAa 3a
roTeeHe. B pesynrar HaToBa
MOLLHOCTTa MOXe [1a e No-Marnka
1 CbIOBETE 3a roTBEHE [1a He ce
Harpsigat gocrarbuHo. Cbaosete
33 roTBeHe MOXe fja He 6bgar
OTKPUTI.

OOMKHOBEHa TbHKA CTOMaHa,
CTbKIO, MNHa, Mef, anyMVHWN
n  gpym  HedbepomarHUTHM
MaTtepuiani, CbOBE 3a FOTBEHE C
ryMeHu KpayeTta

CbpoBeTe 3a rotBeHe He ca
[Pa3no3HaTn 1 He Ce HarpABear.

3ABENIEXKKA: Bcuky cbpoBe 3a rotBeHe TpsbBa fa MMaT M/locKa OCHOBA.
lMepriognyHo NpoBepsABaliTe OCHOBaTa 3a NPW3HaLW Ha AedpopmaLyis, Thid KaTo
HSIKOM CbJ0BE 3a rOTBEHE MoraT fja ce iedopmmpaT Nopaam B1CoKa TemnepaTypa.
V13non3BaHeTo Ha CbOBe 3a rOTBEHE, KOWUTO HEe OTTOBAPAT Ha MpernopbyaHuTe
pasmMepyi 1 CBOICTBA, MOXKe [ia MOBIVSe 3HAUMTENHO Ha eDEKTVIBHOCTTa Ha rOTBEHE
1 fja foBeie A0 HE3a10BONTESNHY Pe3yNTaTu.

AJANTEP 3A TEHAPKEPU U TUrAHU, KOUTO HE CA MOAXOAALLM
3A UHAYKLMA

M3non3eaHeTo Ha afanTepH NIoYn BnAe Ha e¢EKTVIBHOCITa n aneposatesiHo
YyBe/lNYaBa BPEMETO, HeobxoauUmo 3a 3arpAsaHe Ha BOAa WM XpaHa. YBepeTe

MN3MOJZI3BAHE 3A NPDHB MbT

ce, ve (bepOMaFHVITHI/IﬂT ONaMETbP Ha OCHOBATa Ha CbAa CbBMafja C AaMeTbpa
Ha afantepHaTa Mjo4a M C AMaMETbpPa Ha 30HaTa 3a roTBeHe. Ako Te3mn
N3MepPBaHNA He CbBMadaTt, TOBa MOXKe 3HaUYuUTeSTHO Oa HaManu ed)eKTVIBHOCITa
N Npon3BOAUTENHOCTTA. Hecna3gaHeTo Ha Te3n YKa3aHvA MoXe Oa Aosene [o
C'b6VIpaHe Ha TOM/IMHa, KOATO He Ce npefaBa e(beKTVIBHO Ha Cbla WIN TUraHa, KOETO
MOXe fja ioBeie A0 NoYepHABaHE Ha niioYvaTta 1 nioTa.

MPA3HU TEHAXEPU U TUTAHUN

TOTBAPCKVAT MNOTE CHabAEH CBbTPELLHA CUCTEMA 3a 6€30MacHOCT, KOATO aKTVBMPA
byHKUMATa "ABTOMATUYHO M3KMIOYBaAHE" MPU YCTaHOBSBaHe Ha TBbPAE BUCOKA
Temnepatypa. /3non3saHeTo Ha NpasHy TeHIKEPU 1 TUraHW C TbHKa OCHOBa He
Ce MPenopbyBa, HO aKo Te e M3Mos3BaT, TeMrepaTtypata MOXe Aa Cce MOBULLIL
no-6bp30 OT BpeMeTo, HeobX0AMMO 3a 6bP30TO 3afelicTBaHe Ha "ABTOMATUYHO
U3KMIOUBaHe", C PUCK OT MOBPEXAaHe Ha TVraHa UM MOBbPXHOCTTA Ha rioTa. AKO
TOBa Ce Ulyuu, He JOKOCBAlTe TUraHa WM NMOBBPXHOCTTA Ha mioTa. Vi3yakarire
BCVYKI KOMIMOHEHTY [la M3CTUHAT. AKO e NoABM CbobLLeH e 3a rpetuka, obagete
Ce Ha CepBI3HUA LIEHTB.

noaxoaAil PASMEP HA AbHOTO HA TUTAHA/TEHAXKEPATA 3A
PA3JINMHUTE 30HU 3A TOTBEHE

3a Ja Cce rapaHTUpa NpaBwWiHaTa paboTa Ha MMIOTa, K3MoN3BaiiTe CbLoBe C
MOAXOZSALL VAMETBP Ha [bHOTO 3a BCsKA 30Ha (BYiKTe Tabnmuara no-gony). Mons,
0BbpHETE BHVIMaHME, Ye MPOV3BOANTENNTE Ha CbOBE 33 FOTBEHE YECTO MbTU
MOCOYBAT Pa3Mepa Ha rOPHIS AYIAMETbP Ha Cb[1d, @ HE HA OCHOBHYIS AAMETB.

3a Ja ce rapaHT1pa, Ye NoTLT PaboTu C OYaKBaHaTa NPOV3BOAMTENHOCT, BUHAM
V3roN3BaliTe 30Ha 3a rOTBEHE C pasmep, CbOTBETCTBALY Ha (epOoMarHUTHYA
pasmMep Ha OCHOBaTa Ha Cbja.

LleHTpupaliTe NpaBUIHO TWraHa/Cbia BbpXy W3MOn3BaHaTa 30Ha 3a rOTBEHe.
MpernopbyBa ce Aa He Ce 3MOos3BaT CbAO0BE, MO-TOfIEMM OT Pasvepa Ha 30HaTa 3a
roTBeHe.

M3MNONI3BAHE HA CbJOBE 3A TOTBEHE MO 30HU

) 4 3oHa Moaxopsawm Moaxopawa
! (/ ~ \J CcbAoBe 3aroTBeHe | pepomarHnTHa ocHoBa (cm)
i B N4 1 Kpbrna 10
S 2 Kpbrna 15

. N 34 Kpbrna vnn 12

1 3 KBagpaTHa
R 3+4 OsanHa nnm Kbca ctpaHa 16-21
(COMBIDUO) NpaBobIbIHA [bnra ctpata 24-38

ONPEQENAHE HA MOLLHOCTTA

B MomeHTa Ha MOKymKaTa MioTbT € HacTPOeH Ha MakKCMMasiHa MOLLHOCT.
Perynupaiite HacTporikaTta CbrfacHO MapaMeTpuTe Ha enekTpuyeckara
MpeXka B Aoma Bu, KakTo e onncaHo B cneaBaluya pasgen.

3ABEJTEMKKA: B 3aBMCMMOCT OT MOLLHOCTT, M30paHa 3a MmyioTa 3a roTBeHe,
HAKOW OT HMBaTa Ha MOLLHOCT 1 GYHKLMMUTE Ha 30HaTa 3a roTBeHe (Hanp.
BapeHe 1nm 6bp30 NpeTonsisHe) MoraT Aa 6bAaT aBTOMATUYHO OrPaHNYEHY,
3a fja He 6bAAT NpeBMLIaBaHN U36PaHNTE rPaHUYHN CTOMHOCTY.

Hacmpoiieane Ha mowjHocmma Ha nioma:

B npoabnxeHuve Ha 60 cekyHAM cnep CBbp3BaHe Ha ypeaa KbM enekTpryeckaTa
Mpexa e Bb3MOXKHO [ja e 3aafe MaKkCManHaTa MOLLHOCT Ha MnyoTa.
HaTncHeTe Hali-aecHus 6yTOH “+” Ha TaiiMepa 1 ro 3afpbXKTe 3a Haii-Manko
5 cekyHawn. Ha ekpaHa ce nssexaa cumsombT “PL”.

HaTucHeTe 6yToH 2 °K 3a fa notebpanTe.
C 6yTOHM “+" 1 “—" n3bepeTe >eflaHaTa MOLLHOCT.
Bb3moxHM ca cnegHuTe cTonHoCTU: 2,5 KBT - 4,0 KBT - 6,0 KBT - 7,2 KBT.

MoTebppeTe, KaTo HaTucHeTe -2 K,

I/I36paHaTa MaKC/Ma/iHa MOLLHOCT Ce 3ana3Ba Aopu 1 aiel npekbCcBaHe Ha
€NIeKTPNYEeCKOTO 3axpaHBaHe.

3apa NPOMEHNTE MaKCMaTHaTa MOLLHOCT, U3KNtoYeTe ypeaa OT eNekTprnyeckata
MpeXa, n3yakamte noHe 60 CeKyHOW, BKIKOYETE TO OTHOBO U WM3IMMTbJ/IHETE
onncaHnTe No-rope CTbrnku.

Mpw rpeLuka No Bpeme Ha HACTPOKaTa Ha eKpaHa ce n3Bexaa cumBonbT “EE”
1 ce NofaBa 3ByKOB curHan. AKo TOBa ce CJlyuu, MoBTOpeTe npoLefypata.
AKo rpeLKaTa He 134e3He, obajieTe ce B CepBII3a 3a NOAAPBKKA.

BK/TIOYBAHE/U3KJTIO4YBAHE HA 3BYKOBUA CUTHAN

BrtouBaHe/n3KniouBaHe Ha 3ByKOBWA CUrHanm:

+  (CBbpKeTe KOTJIOHA KbM 3aXpaHBaHETO;

+  M3yakaiiTe nocnegoBaTenHOCTTa Ha BKOYBaHE;

«  HatucHete 6yToH “P” Ha mbpBaTa KnaBuaTypa rope BIsiBO 1 0 3afpbXKTe
3a 5 cekyHau.

AKO 1Ma 3afafieHn CUrHanM3aLmm, Te OCTaBaT akTUBHMU.

AEMOHCTPALIMOHEH PEXKUM (npeTonnaHeTo e feakTUBMPaHO, BUXKTE
CbOTBeTHMs ab3al B "OTcTpaHsABaHe Ha Hen3npaBHoCcTH'" )

3a BK/OYBaHe 1 M3K/I0YBaHE Ha JEMOHCTPALMOHHIA PEXNUM

+  CBbpxeTe KOT/IOHa KbM 3aXpaHBaHETO;

+  M3yakaiiTe nocnegoBaTenHOCTTa Ha BKIOYBaHE;

« B pamKuTe Ha ejHa MV HYTa HaT1CHeTe [ONHWA 6YTOH 3a 6bP30 3arpsABaHe
“P" Ha nABaTa KNaBmMaTypa 1 ro 3agpbKTe 3a 5 ceKyHam (KaKkTo e nokasaHo

no-gony).
Ha gucnnes we ce nokaxe "DE”".
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BK/IIOYBAHE/U3KJ/TKOYBAHE HA TOTBAPCKUA NMJ1IOT

3a pa BKounTe roTBapCKkmMA mMJoT, HaTUCHeTe 6yTOHa 3a BK/OYBaHE B
npoabmKeHne Ha okono 1 CeKkyHAa. 3a fa M3KIuYMTE MNO0Ta, HaTUCHETe
OTHOBO CbLlKA 6yTOH - BKNKOYBAT Ce BCUYKWN HarpeBaTesIHM 30HW.

OO PA3MONATAHE HA CbIOBETE

/136epeTe »enaHaTa 30Ha 3a roTBEHe, KaTo Ce OpVieHTUpaTe Mo CYMBONUTE 3a
a3nonoXeHne Ha 30HUTe.

CbabT He TpsibBa la NOKPUBa CYMBOJIUTE Ha MaHera 3a yrpasneHue.

Mons, umaiiTe npefsua; AKO 30HWTE 3a rOTBEHE Ca PasnonoxeHn 61130 o
KOHTPOSHMSA MaHes, MPENMOPbUNTENHO € Aa IbPKITE TEHIPKEPUTE 1 TUraHWTE B
OYyepTaHWATa Ha 30H1Te (KaTo ce Cbobpa3saBaTe KakTo C [bHOTO Ha rOTBAPCKNA
Cb/l, TaKa 1 C FOpHYA My Pbb, Thid KATO OOMKHOBEHO TE31 UaCTU Ca MO-LUMPOKN).
ToBa Npe/nasBa CEH30PHUSA NaHes OT NpeKaneHo HarpagaHe. Mpu neyexe nnv
MbPXeHe 13non3BaiiTe 3a[HIUTe 30HM 3a FOTBEHE, aKO € Bb3MOXKHO.

X —_

BKJ/IIOYBAHE/M3KJTIOYMBAHE HA  HATPEBATEJIHUTE 30HU WU
PErYJINPAHE HA MOLLIHOCTTA
OFF - - HB + : P

BxsiovyeaHe Ha HazpeeamesiHA 30HaA:

HatucHete 6yToH “+“ mnm “—" Ha enaHaTa 30Ha 3a roTBeHe, 3a fa A
aKTVBUpaTe 1 Aa perynupare MOLHOCTTa. HYBOTO Ha MOLLIHOCT Lue ce NMoKa3Ba
B CbOTBETHaTa 30Ha 3aefHO CbC CBETMHHWA WHAWKATOp, 0603HayaBaLy
aKTVBHaTa 30Ha 3a rotBeHe. byToHbT “P* MOXe fia Ce 13Mos3Ba 3a M3bupaHe Ha
dyHKUMATa 3a 6bp30 3arpaBaHe (Booster).

OYHKUUNN

UsknioveaHe Ha HazpeeamenHa 3oHa:
HatucHete 6yToHa “OFF*, pa3nonoeH oTnsBo Ha Oy TOHUTE 3a perynupaHe
Ha MOLLHOCTTA.

8
“’”g BNNOKWPAHE HA BYTOHUTE

3a f1a 3aKtounTe GYTOHMTE 32 HACTPOIIKA 1 3a [1a M30ErHETE UTyYaliHOTO BKITOUBaHe
Ha KOT/IOHa, HaTVCHeTe 1 3appbxTe 3a 3 cekyHam 6yToHa OK/bnokupaHe Ha naHena
3a ynpasneHve. Mogasa ce 3ByKOB CUrHa/ 1 Haf, GyTOHa Ce MosBABa CBET/IMHA,
curHanusvpalla, Ye GyHKUMATa e BKIoueHa. [MaHenmbT 3a ynpasrneHve Beuye e
BrOKMPaH, C N3KMIoueHMe Ha GyHKLMATa 3a uskmiousane ([@]). 3a fa pebnokupate
MaHena 3a ynpaereHue, MoBTopeTe npoLieaypaTa 3a 6rokmpaHe.

—0__
-+

KYXHEHCKU TAUMEP

[OTBAPCKVAT MIOT VMa ABa TaiMepa - eaViH 3a JIeBUTe 1 eanH 3a JecHUTe
HarpeBaTesHY 30HM.

BknroyeaHe Ha Talimep:

HaTncHete 6yToH “+" vnu “—* 3a fla 3aaafeTe xenaHaTa NPOABIKUTENTHOCT
Ha paboTa Ha M3non3BaHaTa HarpeBaTesiHa 30Ha. Lle cBeTHe uHAMKaTOp
3aenHo cbe cboteeTHNsA cumeon (. Crien n3TnyaHe Ha 3a5a8eHOTO Bpeme ce
ropaBa 3ByKOB CUrHaJl U HarpeBaTeiHaTa 30Ha aBTOMaTUYHO Ce U3KSToYBa.
BpemeTo moxe fa 6bae NPOMEHSIHO BbB BCEKWN eVH MOMEHT 1 € Bb3MOXKHO
HAKONKO TaMepa Aa 6bAaT akTMBMPaHV eJHOBPEMEHHO.

B cnyuain ue Ha nnoTa 3a rotBeHe GbAAT AKTUBMPAHW €OHOBPEMEHHO 2
TaiMepa, MHAMKATOPDBT 3a 1360p Ha 30Ha 3anoyBa Aa MUra Y CbOTBETHO
136paHOTO Bpeme Ha roTBETE Ce NMOKa3Ba Ha LIeHTParnHys AUCTNei.

UskmoyeaHe Ha Tatimep:
HaTncHeTe eagHOBpPEeMeEHHO ByTOHM “+ 1

u_u

[OKaTO TaMepbT Ce U3KITHUN.

@ WHAUKATOP HA TAMEPA

Tosu cBeToaroA (KoraTo cBeTr) 0603HauaBa, Ye 3a Ta3u 30Ha 3a FOTBEHE VIMa
3a/lafieH Taimep.
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Mo3BonABa KOMOVHVMPAHETO HA ABE 30HW 3a FOTBEHE U U3MON3BAHETO UM
KaTo eANHNYHA roNAaMa MoLL.

MopxofAwo 3a TaBW 3a puba, TEHAXKEPW WAV FPUA TUFAHWU, KOUTO NOKPUBAT
LAnaTa noBbPXHOCT 3a FOTBEHE.

AKO cBbp3BalliaTa ABETe 30HM YacT He e K3LANO MNoKpuTa, dyHKUMATa ce
LeakTmsupa.

Mo»xe fa n3nonssare KOATO U fja OUMO OT KaBMaTypuTe OTAACHO.

3a pa aKkTMBMpaTe/feakTrBMpaTe GyHKLMATA, HaTcHeTe 6yToHa "COMBI DUO”.
3ABEJIEXKKA: Korato n3nonssate Tasu GyHKUWsA, He MOXe Aaa u3bumpare
cneymanin GyHKLMK.

BAXHO: NocTaBAliTe rotBapcKmTe CbOBE B LIEHTbPa Ha 30HaTa 3a FOTBEHE TakKa,
Ye fia NOKPYIBAT MOHE efiHa OT MAPKMPaLLTE TOUKU (KaKTo e MoKa3aHo Mo-Aony).

- [ = 3]
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MY MENU

ByToH “My menu” BKTtlouBa cneupmantmnTe GyHKLMN.

MocTaBeTe cbia 1 n3bepeTe CbOTBETHATA HarpeBaTesiHa 30Ha.

HaTuncHete 6yToH “My menu”. incnneat Ha n3bpaHaTa 30Ha Lue nokasea “A”.
CBeTBa VHAMKATOPDBT 3a MbpBaTa creuvanHa OyHKUMA, Bb3MOXHa 3a
n3bpaHaTa HarpeBaTesiHa 30Ha.

M36epeTe xenaHata cneuyanHa GyHKLMA, KaTo HaTucHeTe 6yToH “My menu”
BEAHDBXK VNN HAKOMKO MbTH. _

OyHKLMATA Ce aKTUBMPa Cef MOTBbpKaaBaHe ¢ GyToH & K |

3a u3bupaHe Ha apyra cneyuanHa GyHKUusA HatcHeTe “OFF” n cnep ToBa
6yToHa “My menu”, 3a fa n3bepeTe xenaHata GyHKLKMA.

3a fleakTUBMPaHe Ha cneuuanHmTe GyHKLMM 1 BpbLUaHe KbM PbUeH pexnm
HaTucHete “OFF”.

IMpu n3non3BsaHe Ha cneLyantn GYHKLM HUBOTO Ha MOLLIHOCT € NpeABapUTeNTHO
33[)afleHO OT MJ10Ta U He MOXe fia Obie MPOMEHSAHO.

D pPA3TONABAHE

DyHKLYIsITa NO3BONABA [la Ce OCUNypU 1 MOALbPKA HEOOXoAMMaTa Temneparypa
3a pasTonsABaHe Ha XpaHa 6e3 oracHOCT OT 3arapsHe.

DyHKUYISITa @ MHOTO MOMEe3Ha, Thi KaTo He NoBpexaa GUHMTE XPpaHi, Hanprumep
LLIOKONIaia, W He NMO3BOJIABA [ia 3a/IeMHaT KbM AbHOTO Ha CbJia.
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@ noaAbPXA TOMJIO

Ta3n dyHKUMA No3BONABA fa MofabpaTe XpaHaTa Npu Hal-nopxopsllaTa
TemnepaTypa, 06IKHOBEHO Clief, NMPUKIIOUYBAHE Ha FOTBEHETO NN NPU MHOTO
6aBHO M3MapsiBaHe Ha TEYHOCTTa.

MHoro nogxopsLua 3a cepBupaHe Ha XpaHa C VaeanHa Temneparypa.

=T KbKPEHE

QyHKUMATa NO3BONIABA [a Ce NOAAbPXKa TemMrnepaTypa 3a KbKpeHe 1 Aa ce
rOTBM NPOABIKUTENTHO 6€3 OMAaCHOCT XpaHaTa [la 3aropu.

MHoro nogxofsiua 3a peLenTi, U3UCKBALLM NPOABIKUTENHO roTBEHE (OpW3,
COCOBE, NMeYeHO) C TeUHM COCOBeE.

9 kuneHe

DyHKUMATa CNYKK 33 Bb3BUPaAHe Ha BOJA M MOAObpMaHe Ha KUMEeHEeTO C No-
HWCDBK pa3xof Ha eneKkTpoeHepria.

B cbpa3aroTBeHe TpsbBa ja ce HaneAaT OKomo 2 IMTpa Bofa (3a npeanoyntaHe
Ha CTalHa Temnepartypa).

MpenopbuBa ce KMMALaTa BOAA BMHary Aa ce Habnofasa v NeproanyHo Aa
Ce NpoBepsBa KaKBO KONMYECTBO OCTaBa.

AKo CbfioBETE CaroneMu i Konm4eCcTBOTO BOAA e MOBEYE OT 2/INTPa, MperopbyBame
[ia 13rnon3Bare Karak, 3a ja OnTuMy3upaTe BPeMeTO 3a BapeHe.

WHOAWKATOPU

ropeLl Cbf 3a roTBeHe.

[
I | OCTATBYHA TOMINHA

AKo ancnneaT nokasea “H”, ToBa 03HauaBa, Ye 30HaTa 3a rOTBEHE € ropelya.
NHOMKaTOpbT CBETU JOPU aKO 30HaTa He e B1na akTUBMPaHa, HO Ce e Harpsana
Nopazu U3MNoM3BaHe Ha CbCeAHW 30HW UMK 3aLLOTO BbpXY Hes e 61 nocTaBeH

KoraTo 30HaTa 3a roTBeHe 13cTuHe, “H” naracsa.

TABJINLA 3A TOTBEHE

_

— ' HEMNPABWUJIHO PA3MNOJIOXEH UM NUNCBALL, CbA
CUMBOMTBT Ce MOABABA, KOraTo CbAbT HE e MOAXOAAL 3a VHAYKLVOHEH
roTBapCKM MNIOT, HE € Pa3noSioKeH MPaBWIHO WM pPasMepbT My e
Heroaxoasll 3a n3bpaHaTa HarpesaTenHa 30Ha. AKO CbCTOSIHUETO ce
3anasw B Npogb/mkeHue Ha 30 CEKYHAW, HarpeBaTeiHaTa 30Ha Ce U3K/oYBa.

rOTBapCKaTa Ta6r||/|ua AaBa NpUMepPK 3a TUMa rotBeHe npu BCAKO HMBO Ha MOLLHOCT. PeanHaTa nogaBaHa MOLHOCT Ha BCAKO OT HMBATa Ha MOLLHOCT 3aBUCU OT

Pa3mepa Ha 30HaTa 3a roTBeHe.

M3NOJI3BAHO HUBO
HUBO HA MOLWHOCTTA B rOTBEHE
(MHAMKaLMA 3a nognomMaraHe Ha OnuTa Y HaBULWTE NP rOTBEHE)
Moaxoaswo 3a 6bP30 yBenMuaBaHe Ha TemrepaTtypaTa Ha XpaHuTe 3a 6bp30
P Bbbp30o 3arpaBaHe/Booster AXOAALL p3oy paryp P P
MakcumarnHa 3aBMpaHe, ako Ce Kacae 3a Bofa, Wiv 6bp30 3arpaBaHe Ha TEYHOCT.
MoLyHoCT MpeanHo 3a 3annyaHe, 3anoyBaHe Ha rOTBEHe, MbPXKEHe Ha 3aMpa3eH NPOAYKTY,
8-9 [TbpxeHe — 3aBupaHe
6bP30 KMNBaHe.
7_8 3anunyaHe — 3aMbpKBaHe — KuneHe | MigeanHo 3a 3ambpikBaHe, MOAAbPMAHE HA KWMeHe, roTBeHe 1 neyeHe (3a KpaTka
Bucoka - rneyeHe NPOLBIMKATENHOCT, 5 - 10 MUHYTW).
MOLYHOCT 6—7 3anunuaHe - roTBeHe — 3agyLlwaBaHe | MlgeanHo 3a 3anbpKBaHe, NOAAbPXKAHE Ha NIeKO BapeHe, roTBeHe 1 neveHe (3a
— 3aMbpKBaHe — neyeHe cpepHa NnpogbmKkuTenHocT — 10 - 20 MMHYTK), 3arpABaHe Ha akcecoapy.
4-5 [oTBeHe — 3apyLuaBaHe — MpeanHo 3a 3apywaBaHe, MofAbp)KaHe Ha KbKpeHe, roTBeHe (3a ronama
3aMbp)KBaHe — neyeHe NPOABKNTENHOCT). PasmecBaHe Ha MaKapOHeHW n3genus.
CpegHa 3_4 MpeanHo 3a Npogb/iKUTENHO roTBeHe (opw3, rbbu, neveHo, puba) ¢ Hannume Ha
MOLLHOCT [oTBEeHe — KUMBaHe — CrbCTaBaHe - | TEYHOCTUN (Hanp. BOAa, BVUHO, 6yJ'|bOH, MJIAIKO), pa3smecCBaHe Ha MaKapOHW.
2-3 pa3smecBaHe VpeanHo 3a Npogb/KUTENHO roTBeHe (C 06eM Mof efuH NUTbpP: OpuU3, COCOBE,
neyeHo Meco, puba) C TEYUHOCTU (Hamp. BOAa, BUHO, 6YNIbOH, MIIAIKO).
MneanHo 3a oMeKoTABaHe Ha Macso, eKO pasTanaHe Ha LOKOMag, pa3MmpassaBaHe
H 1-2 ToneHe — pasmpa3sBaHe Ha MPOAYKTMN C MaK1 pa3Mepu 1 NOAAbPKaHE Ha NPACHO CrOTBEHU XPaHM TOMn
Mor.chK:cr — noapbp*aHe Ha TOMo — (Hanp. COCOBe, CyNu, MUHECTPOHE).
1 pa3smecsaHe MpeanHo 3a nogabpaHe Ha TOMO Ha NPACHO CrOTBEHM XpaHW, JoO6aBAHe Ha opu3
nojabpKaHe Ha TeMrepaTtypara Ha ACTVsA (C NoA6GPaHN MHAYKLOHHY akcecoapi).
[noyata 3a roTBeHe € B PeXMUM Ha FOTOBHOCT WM M3KIMOYEH (C Bb3MOMXHO
MolyHocT Hyna OFF MoBbPXHOCT 3a NOCTaBAHe Hannume Ha OCTaTbyHa TOMNWHA CNef 3aBbpPLUBAHE Ha FOTBEHETO, KOETO ce
yKkasBa ¢ “H").

Hotpoint

ARISTON



BG |

NMOYUCTBAHE U NOAAPDBMXKA

Hapws4yHuk Ha nompeb6umens

BaxHo:

Mpean nouncrBaHe ce yBepeTe, Ye 30HUTE 3a FOTBEHE Ca N3K/TIOYEHN
N MHAUKATOPBbT 3a OcTaTbY4Ha TonnuvHa (“H”) He cBeTN.

He n3non3sgaite abpasnBHM MOV MU TEN, ThIA KAaTO MOXKe Aia OBpeauTe
CTbKIIOTO.

Crep BCAKO 13MON3BaHe NOYMCTBANTE rOTBAPCKMA MOT (KOrato N3CTUHE),
3a [1a OTCTPAHWTE OCTATbLIUTE M NMETHATA, [Ib/IKALLIM Ce Ha OCTAHKI OT XPaHW.
MOBBPXHOCT, KOATO He Ce MOALbPKA AOCTaTbYHO YMCTa, MOXKE A HaMann
YyBCTBUTENTHOCTTA Ha GYTOHUTE HAa KOHTPOJTHYS MaHeJ.

/3non3BaiiTe CTbpranka camo ako Mo KOT/IOHa VMa 3asiernHani ocTaTbLy
oT xpaHa. Cnefparite UHCTPYKLMWTE HA MPOV3BOAUTENA Ha CTbprankarta,
3a 1a He HagpacKaTe CTbKIOoTO.

OTCTPAHABAHE HA HEU3IMNMPABHOCTU

3axap Unm XpaHu € BUCOKO CbAbpKaH/e Ha 3axap MoraT Aa MoBpefAaT
roTBapCKMA NOT 1 TPAGBa fja Ce OTCTPaHABAT He3abaBHO.

ConTa, 3axapTa M NACbKbT MOraT 1a HaflpacKaT CTbKJleHaTa MoBbPXHOCT.
M3non3garite Meka Kbprna, MomMBalla KyXHEHCKa candetka wm
crieumaneH MoYMCTBALL MperapaT 3a roTBapCKM MioToBe (cnasgaiiTe
VHCTPYKLMWTE Ha MPOU3BOAUTENS).

IMpw pasnrBaHe Ha TEYHOCT BbPXY HarpeBaTesiHa 30Ha CbA0BETE MOXKe Aa
3arnoyHart a ce npeMecTBaT Wan Aa BU6pUpar.

MopfcywaBaiiTe fOOPE MOBBbPXHOCTTA HA MNJIOTa e} NOUYNCTBAHETO IA.

MpoBepeTe Aanu MMa HanpexXeH1e B 3aXpaHBaLlaTa Mpexa.

AKO He cTe B CbCTOAIHME [ja M3KNIoUMTE FOTBAPCKMA NNOT cnep paboTa,
He3abaBHO ro M3K/YeTe OT efleKTpUYecKaTa 3axpaHBalla Mpexa.

AKO Crief; BKIIOUBaHE Ha rOTBApCKUA NIOT Ha AVCren ce nossu 6yKBeHo-
LMpPOB KOf, MOCTbETe B CbOTBETCTBYE C NPUBEAeHaTa No-Aony Tabnumua.

Mons, umante npeasua: lNonagaHeTo Ha BOAA, pa3nATa OT CbAoOBeTe TEYHOCT
UK KakbBTO M Aa e NPeAMeT BbpXy NaHena 3a yrnpasfeHve Ha ninoTa Moxe
CnyyYaliHo ia akTUBMPA U AeakTrBupa GyHKLMATa 3a 6N1oKMpaHe Ha naHena.

Ko HA ANCINEA OMUCAHUE Bb3MOXHU NPUYUHN PEWMEHNE
[0TBapCKMUAT CbA € pa3nosHat, Ho He | FOTBapCKUAT CbA He e fobpe pa3nonoxeH | HaticHeTe aBykpaTtHO GyToHa 3a BkntouBaHe/
€ CbBMECTUM C XKeNlaHOTO [IeNCTBME. | BbpPXy 30HaTa 3a roTBeHe wnu He e | M3kniousaHe, 3a ga ustpuete kog FOET v pa
FOE1 CbBMECTUM C e[jHa WS HAKOJNIKO 30HY 3a | Bb3CTaHOBUTE (YHKLMOHANHOCTTa Ha 30HaTa
roTBeHe. 3aroTeeHe. (fief TOBa onwvTaiiTe a U3nosssate
roTBaPCKVA Cbf] BbPXY [pyra 30Ha 3a rotBeHe
VN M3MNON3BalTe PasfnyeH Cba,
HenpasunHo cBbp3BaHe Ha Bpb3kaTa Kbm enekTpuyeckata Mpexa He | CBbpxeTe ypefa KbM enekTpuyeckaTa Mpexa
FOE7 3axpaHBaLLmA Kaber. € HarpaBeHa, KaKTo e OMnMcaHO B pasfen | CbriacHo onuncaHuneTo B pasgen “CBbP3BAHE
“CBbP3BAHE KbM  EJTIEKTPUYECKATA | KbM EJIEKTPUYECKATA MPEXA".
MPEMXA”".
FOEA loTBapckuAT moT ce  M3KouBa | BbTpeluHaTa Temnepartypa Ha | M3uakaiite nnoTsT ga ce oxnapw, npean aa
nopajav TBbpAe BMCOKa TemnepaTtypa. | €1eKTPOHHWUTE YacTu e TBbp/e BUCOKa. ro 13nos3Barte OTHOBO.
FOE9 30HaTa 3a roTBeHe ce V3K/IoYBa KoraTo | BbTpellHaTa Temnepatypa Ha M3vakaiiTe 30HaTa 3a roTBeHe fa ce oxyaau,
TemrepaTypuTe ca TBbpfe BUCOKM. €IEKTPOHHITE YaCTy e TBbpAE B1COKa. npeau Aa A U3nos3sate OTHOBO.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6ET1,
F6E3, F7E5, F7E6

VI3KmtoueTe roTBapCKIA MOT OT efleKTprYeckaTa Mpexa.
V13uaKaiiTe HAKOMKO CEKYHY, CNIefl KOETO OTHOBO BKJTIOYETE MJIOTa B MpeXaTa.

AKO NpoO6IeMbT He 134e3He, CBbpKeTe

Ce CbC CEPBI3EH LIeHTbP U I'M MHGOPMIMpPaITe 3a KOAA Ha rpeLUKaTa, 3BefjeH Ha aucnnes.

dE MnoTbT He 3arpaBa. PEXXWM DEMO e BKJtOUEH. Cneppanite  VHCTpyKUMuTEe B pasgen
[koeamo nnomsme | OyHKUMMTE He Ce BKIOYBAT. “OEMOHCTPALIMIOHEH PEXKIM” .
usK/oyeH]

Hamp. B ) — -

MnoTbT 3a roTBeHe He MO3BONABA
AKTUBMPaHe Ha creuranHa GyHKUus.

PerynaTop'bT Ha MOLLHOCTTa OrpaHn4aBa
HBaTa Ha MOLLHOCT Cbr1aCHO MakCMasiHaTa
CTOVIHOCT, 3ajiaZieHa 3a njorta.

BvxTe pasgen “OnpegensHe Ha MOLHOCTTa".

Hanp. P — § [noTbT aBTOMaTMYHO 3a4aBa PerynatopbT Ha MoLWHOCTTa orpaHuyaBa | Buxte pa3gen “OnpegensaHe Ha MOLLHOCTTA".
[Hugomo Ha mowHocm | MUHMAIHO HUBO Ha MOLLHOCT, 3a HMBaTa Ha MOLLIHOCT CbIIacHO MaKcyMasiHaTa
€ NO-HUCKO oM [la e CUrypHo, Ye 30HaTa 3a roTBeHe | CTOMHOCT, 3apafeHa 3a nioTa.
300a0eHomo HUBO] MOe [1a 6bae n3non3saHa.

Hotpoint
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LUYMOBE MO BPEME HA PABOTA

MHﬂ,yKLI,VIOHHVITe nnotoBe morat Aa M3faaBaT CBUCTAL, UKW nyKaly WwWym no
Bpeme Ha HOpMalHa pa60Ta. UJyM'bT BCbLWHOCT naBa OT CbAa W 3aBUCK OT
CBOWCTBATA Ha HErOBOTO ObHO (Hanpmmep KOrato AbHOTO € OT HAKOJIKO CJ10A
OT Pas3INYHK MaTepuanmn nnn e Hee,quponHo).

CNEANPOAAXBEHO OBCJZTYKBAHE

LUyMOBeTe Ca pasnnyHn 3a pasnnvyHuTe BMAOBE CbAOBE W 3aBUCAT OT
KOJINYECTBOTO Ha XpPaHaTta B TAX; T€ He Ca NPU3HaK 3a HEN3MPaBHOCT.

MNPEAV OA CEOBAAUTE HA OTOENA 3A JIEANPOAAMKBEHO OBCJTYKBAHE:

1. lpoBepeTe fann MOXeTe Aa OTCTPaHUTE Camm Mpobnema C MomoLLTa Ha
npenoxeHnATa, fafeHn B pasaena OTCTPAHABAHE HA HEU3MPABHOCTIA.

2. M3knioueTe ypefa M ro BKIUYETe OTHOBO, 3a Ja NpoBepuTe Aanuv
Hen3npPaBHOCTTa € OTCTPaHeHa.

AKO CJEA W3BBPLUIBAHE HA TOPEMOCOYEHUTE TMPOBEPKU
HEU3MNPABHOCTTA BCE OLLE HE E OTCTPAHEHA, CBbPKETE CE C HAIA-
BNN3KNA OTAEN 3A UIEANPOAAMBEHO OBCJTYKBAHE.

Korato ce cBbpeTe COTAENa 33 Ceanponax6eHO 06CTyKBaHe, BIHAMI MOCOYBAITE:
«  KpaTKO OMMCaHVe Ha HeM3npPaBHOCTTa;
«  TOYHWS TVIM U MOAEN Ha ypeaa;

7

«  cepvieH Homep (HoMepbT crief Aymata SN Ha Tabenkata ¢ HOMUHaMHM
[aHHK, pa3nosnioxeHa nog yperna). CepuinHUAT HOMEP e NMOCOYeH CbLLO U
B [lOKYMeHTaLMATa;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

z
=9
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33
grx
£Q

=

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

+  BawwmA mbneH agpec;
+  BawwuA tenedpoHeH Homep.

AKO ce HanaraT HSKaKBW MOMPaBKW, MO, CBbpXKETe Ce C OTOpu3MpaH
oThen 3a cienpoaakbeHo obcyBaHe (3a Ja ObfeTe cUrypHuy, uye e
6bAaT V3MoJI3BaHN OPUMMHAMHIN PE3ePBHM YacTy 1 MOMpaBKuTe We 6baaT
U3BBbPLUEHM MPABUITHO).

B cnyyaih Ha MOHTaX C MIBTHO MpunsraHe ce obafeTe Ha oOTAena 3a
cnepnponax6eHo obcny»KBaHe, 3a fla NMoVCKaTe KOMIMJIEKT BUHTOBE (ako HAMA).

AKO VIHCTanMpaHeTo He e Ha BrpafieHa pypHa, MOXeTe Aa ce CBbpKeTe CbC
cepBU3a 3a CnepnponaxbeHo obCyKBaHe, 3a Ja 3aKynuTe pasgenuTeneH
komnnekt C00628720 (rotBapcku nnot 60 1 65 cm) nnn C00628721 (roTBapcku
nnot 77 cm).

AKo npepnounTaTe fja He 3aKyrnyBaTe pasfienMTeneH KOMMIEKT, MO, yBepeTe
Ce, Ue e UHCTaNMpaH CenapaTop CbrMiacHO YKa3aHWATA 33 UHCTapaHe.

3 npaBunamu, CTaHZapTHOIO AOKYMEHTaLi€l0 Ta A0AaTKOBOIO iH$popMaLli€lo Npo BMPi6 MoXKHa 03HalOMUTUCA HACTYNMHUM

YMHOM:
- 3aponomoroio QR-Koay Ha Ballomy nobyToBoMy npunagi;
. BigBigaBWww Haw Be6-canT docs.hotpoint.eu;

+ 260 3BepHYBLUCb A0 HALLOTO LIeHTPY NiUIANPOAaXKHOro 06CNyroByBaHHA KIIEHTIB (HOMep TenedoHy 3a3HaueHo y
rapaHTiiHOMy TasnoHi). 3BepTalounChb A0 LEHTPY NicnAnpoaaKHOro 06CsyroByBaHHS, MOBIAOMTE KOAW, 3a3HaueHi Ha Tabnuyi

3 NaCnoOPTHUMN JaHMIN Bmpo6y.
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BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

|
. SR
VAZNO JE DA SE PROCITAJU | POSTUJU

Pazljivo procitajte ova bezbednosna uputstva pre
upotrebe uredaja. Sa¢uvajte ih za buducu upotrebu.
Ovaj priru¢nik i sam uredaj pruzaju vazna bezbednosna
upozorenja koja morate procitati i kojih se morate uvek
pridrzavati. Proizvodac se odrice svake odgovornosti u
sluaju nepostovanja ovih bezbednosnih uputstava,
nepravilnog koris¢enja uredaja ili nepravilno podesenih
kontrola.
A UPOZORENJE: Ukoliko je povriina ploce za kuvanje
naprsla, nemojtekoristiti uredaj-postojirizikod elektricnog
udara.
M\ UPOZORENJE: Opasnost od pozara: ne skladistite stvari
na povrsinama za kuvanje.
M OPREZ: Proces kuvanja mora da se nadgleda. Kraci
proces kuvanja mora neprekidno da se nadgleda.
A\ UPOZORENJE: Kuvanje na plo¢i bez nadzora, kada se
koristi mast ili ulje, moze da bude opasno - postaji rizik od
pozara. NIKADA nemojte pokusavati da ugasite pozar
vodom: umesto toga, iskljucite uredaj, a zatim pokrijte
plamen poklopcem, na primer, ili vatrostalnim
prekrivacem.
M Nemojte da koristite plocu za kuvanje kao potporu ili
radnu povrsinu. Krpe i druge zapaljive materijale drzite
dalje od uredaja dok se svi delovi potpuno ne ohlade -
postoji rizik od poZzara.
M Metalni predmeti, kao $to su nozevi, viljuske, kasike i
poklopci ne bi trebalo da se stavljaju na plocu za kuvanje
posto mogu da postanu veoma vrudi.
M\ Malu decu (do 3 godine) treba drzati dalje od uredaja.
Malu decu (3-8 godina) treba drzati dalje od uredaja, osim
ukoliko imaju konstantan nadzor. Deca starosti od 8
godina i vise i osobe sa umanjenim fizickim, ¢ulnim ili
mentalnim sposobnostima ili manjkom iskustva i znanja,
mogu da koriste ovaj uredaj samo ako su pod nadzorom
iliako suim data uputstva za bezbedno koris¢enje uredaja
i ukoliko razumeju moguce rizike. Deca se ne smeju igrati
sa uredajem. Cis¢enje i odrzavanje ne smeju vrsiti deca
bez nadzora.
M Posle upotrebe iskljucite plo¢u za kuvanje pomocu
njene kontrole i nemojte se oslanjati na detektor tiganja.
UPOZORENLJE: Uredaj i njegovi dostupni delovi jako se
zagrevaju u toku upotrebe. Pobrinite se da ne dode do
kontakta sagrejnim elementima. Decumladu od 8 godina
treba uvek drzati po strani, ukoliko nisu pod stalnim
nadzorom.
M\ Hrana ne sme dastoji u ili na proizvodu duze od jednog
sata pre ili posle kuvanja.
DOZVOLJENA UPOTREBA
M OPREZ: Uredaj nije predviden da se njime upravija
spoljnim uredajem za ukljucivanje, kao $to je tajmer, ili
odvojenim sistemom za daljinsko upravljanje.
A\ Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u domacdinstvu i
takode se moze koristiti: u kuhinjama za osoblje u
prodavnicama, kancelarijama i drugim radnim
okruzenjima; u seoskim gazdinstvima; od strane gostiju

hotela, motela, prenocista sa doruckom i drugih objekata
za smestaj gostiju.
MNijedna druga upotreba nije dozvoljena (npr.
zagrevanje prostorija).

Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu upotrebu.
Ne koristite uredaj na otvorenom.
M UPOZORENJE: Indukciona ploca za kuvanje moze da
generide zvuk kada nesto ostane na kontrolnoj tabli.
Iskljucite plocu za kuvanje pomocu dugmeta UKLJUCI/
ISKLJUCI.
UGRADNJA
M\ Ovim uredajem moraju rukovati i montirati ga dve ili
vise osoba — postoji rizik od povrede. Prilikom raspakivanja
i ugradnije, koristite zastitne rukavice - rizik od posekotina.
M Ugradnju, uklju¢uju¢i dovod vode (ako postoji),
elektricno povezivanje i popravke mora da obavi
kvalifikovani tehnicar. Ne popravljajte delove uredaja i ne
menjajte ih ukoliko to nije izri¢ito navedeno u uputstvu za
upotrebu. Drzite decu podalje od mesta ugradnje. Nakon
otpakivanja uredaja, uverite se da nije doslo do ostecenja
prilikom transporta. U slu¢aju da ima nekih problema,
obratite se svom prodavcu ili najblizoj Postprodajnoj
sluzbi. Nakon ugradnje, otpadna ambalaza (plasti¢ni
delovi, delovi od stiropora itd.) se mora Cuvati van
domasaja dece - rizik od gusenja. Pre ugradnje, uredaj se
mora iskljuciti sa strujnog napajanja — postoji rizik od
strujnog udara. Pazite da uredaj ne osteti kabl za napajanje
tokom ugradnje — postojirizik od pozaraili strujnog udara.
Aktivirajte uredaj tek nakon sto je postupak ugradnje
zavrsen.
A\ Sva se¢enja na vitrini obavite pre postavljanja uredaja u
kuciste i uklonite sve opiljke i strugotinu.
M\ Ukoliko uredaj nije postavijen iznad rerne, pregradna
ploca (koja nije uklju¢ena) se mora postaviti u odeljak
ispod uredaja.
OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA
&\ Morabitiomogucenoiskljucivanje uredajasanapajanja
izvlaCenjem utikaca iz utiCnice, ukoliko joj se moze
pristupiti, ili putem dostupnog visepolnog prekidaca
postavljenog iznad uti¢nice u skladu sa pravilima oZiCenja,
a uredaj mora biti uzemljen, u skladu sa nacionalnim
bezbednosnim standardima.
M Ne koristite produzne kablove, visestruke uticnice ili
adaptere. Nakon ugradnje elektri¢ni delovi ne smeju da
budu dostupni korisniku. Ne koristite uredaj kada ste
mokriili bosi. Ne rukujte ovim uredajem ako mu je ostecen
kabl za napajanje ili utika¢, ako ne radi kako treba, ili ako je
oStecenili ste gaispustili.
MInstalacija  pomocu utikaca strujnog kabla nije
dozvoljena, osim u slucaju da je proizvod ve¢ opremljen
utikacem koji je obezbedio Proizvodac.
M\ Ukoliko je kabl za napajanje ostecen, potrebnoje daga
proizvodac, serviser ili druga kvalifikovana osoba zameni
istim takvim kako bi se izbegla opasnost — postoji rizik od
elektricnog udara.




CISCENJE | ODRZAVANJE

AN UPOZORENJE: Pre obavljanja ¢ié¢enja ili odrzavanja,
vodite ratuna da uredaj bude iskljucen i da ne bude
priklju¢en na strujno napajanje; nikada ne koristite opremu
za Ciscenje parom — postoji rizik od elektricnog udara.

M\ Nemojte da koristite abrazivne ili korozivne proizvode,
sredstva za CiS¢enje na bazi hlora ili mreZice za Cis¢enje
posuda.

ODLAGANJE AMBALAZE

Materijal za pakovanje je moguce 100% recikliratii oznacen je reciklaznim simbolom

Raz'ni delovi pakovanja se moraju odgovorno odlagati u skladu i potpuno sa
lokalnim propisima o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCNIH UREDAJA

Ovaj uredaj je proizveden od materijala koji se mogu reciklirati ili ponovo upotrebiti.
Odlozite ga u skladu s lokalnim propisima o odlaganju otpada. Za vise informacija
o tretmanu, ponovnom iskoris¢avanju i reciklaZi kucnih elektri¢nih uredaja obratite
se nadleznom lokalnom organu vlasti, sluZbi za sakupljanje komunalnog otpada ili
prodavnici u kojoj ste kupili uredaj. Ovaj uredaj je oznacen u skladu sa Evropskom
direktivom 2012/19/EU o elektri¢noj i elektronskoj opremi (WEEE) i u skladu sa
regulativama o elektri¢noj i elektronskoj opremi 2013 (saizmenama i dopunama).
Ako pravilno odloZite proizvod na otpad, pomocdi ¢ete u sprecavanju potencijalnih
negativnih posledica po Zivotnu sredinu i zdravlje ljudi.

Simbol g na proizvodu ili na dokumentima koji prate proizvod pokazuje da se
ovaj uredaj ne moze tretirati kao otpad iz domacinstva, vec treba da se dostavi
odgovarajuc¢em centru za sakupljanje i recikliranje elektri¢ne i elektronske opreme.

SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

Iskoristite maksimalno zaostalu toplotu koju proizvodi ringla, tako $to Cete iskljuciti
uredaj par minuta pre zavretka kuvanja.

Osnova tiganja ili Serpe treba u potpunosti da prekrije ringlu; posuda koja je manje
povrsine nego ringla ¢e bespotrebno trositi energiju.

Tiganje i Serpe prekrijte poklopcima prilikom kuvanja i koristite sto manje vode.
Priprema hrane u posudi bez poklopca ¢e dovesti do pojacane potro3nje energije.
Koristite samo Serpe i tiganje sa ravnim dnom.

IZJAVA O USAGLASENOSTI

Ovaj uredaj ispunjava zahteve za Evropsku odredbu 66/2014 i propise za
ekoloski dizajn za proizvode u vezi sa energijom i energetske informacije
(@amandman) (izlazak iz EU) 2019, u skladu sa Evropskim standardom
EN 60350-2.

Informacije u vezi sa rezimom male snage uredaja u skladu sa odredbom (EU)
2023/826 mozete pronadi preko sledece veze: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

NAPOMENA

Osobe sa pejsmejkerom ili slicnim medicinskim uredajem treba da budu obazrive
kada stoje u blizini ove indukcione ploce kada je ukljuc¢ena. Elektromagnetno
polie moze da uti¢e na pejsmejker ili slican uredaj. Konsultujte se sa lekarom ili
proizvodacem pejsmejkera ili slicnog medicinskog uredaja za dodatne informacije
0 njegovoj interakciji sa elektromagnetnim poljima indukcione ploce.

I




PRIKLJUCIVANJE NA ELEKTRICNO NAPAJANJE

Povezivanje elektri¢nih prikljucaka se mora izvrsiti pre prikljucenja uredaja na elektri¢cnu mrezu.

Montiranje mora da obavi kvalifikovano osoblje koje je upoznato sa aktuelnim propisima u vezi sa bezbednos¢u i montiranjem. Narocito, montiranje se mora
izvrsiti u skladu sa propisima lokalne kompanije za snabdevanje elektricnom energijom.

Uverite se da je napon koji je naveden na natpisnoj plocici na dnu aparata isti kao napon u kudi.

Propisi nalazu da uredaj bude uzemljen: koristite isklju¢ivo provodnike (uklju¢ujuci provodnik uzemljenja) odgovarajuce velicine.
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Prirucnik viasnika

HVALA STO STE KUPILI PROIZVOD KOMPANIJE HOTPOINT

Kako biste dobili kompletniju podrsku, registrujte svoj proizvod

putem www.register10.eu.

Pazljivo protitajte bezbednosna uputstva pre INFORMACIJA

A upotrebe uredaja.

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE

OPIS PROIZVODA

*

*

COMBI DUO

1. Povrsina za kuvanje
2. Kontrolna tabla
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KONTROLNA TABLA
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Simboli/aktivacija posebnih funkcija
Izabrani nivo kuvanja

Dugme za iskljucivanje zone za kuvanje
Dugmad za podesavanje jacine
Identifikovanje zone za kuvanje
Dugme za brzo podgrevanje (Booster)

7. Svetlosni indikator — funkcija je aktivna
8. Dugme za Ukljucivanje/Iskljucivanje
9. Dugme My menu

10. Indikator za vreme kuvanja

11. Tajmer

12. Dugme COMBI DUO

13. Dugme OK/Blokada tastera - 3 sekunde
14. Indikator za aktivan tajmer

15. Indikator izbora zone

16. Simbol indikatora tajmera
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PRIBOR

Koristite samo $erpe i tiganje napravljene od feromagnetnog materijala koji je
podesan za koris¢enje sa indukcionim ploc¢ama za kuvanje. Da biste utvrdili da

li je Serpa podesna, potrazite simbol (uglavnom utisnut na dnu). Moguce je

koristiti i magnet za proveru da li su osnove posuda magnetne.

POSUDE MATERIJAL SVOJSTVA
Preporuceno Osnova je napravliena od | Obezbeduje optimalnu efikasnost,
posude nerdajuceg celika u sendvi¢ | brzo se zagreva i ravhomerno

konstrukciji, emajliranog celika i | rasporeduije toplotu.

b livenog gvozda.

Pogodno posude | Osnova nije potpunoferomagnetna | Zagreva se samo feromagnetna
(magnet se lepi samo za deo osnove | oblast. Tomozedovestidosporijeg
posuda). zagrevanja i neravhomemije

distribucije toplote.

Pogodno posude | Feromagnetna osnova sadrZi | Feromagnetna oblast je manja od
oblasti od aluminijuma ili ima | stvarne oblasti osnove posuda.

y fo udubljenje u sredini. Ovo moze dovesti do manje

\ wE izlazne snage i posude se mozda

nece dovoljno zagrejati. Posude
mozda nece biti detektovano.

Posude koje nije | Normalno tanak celik, staklo, | Posude nije detektovanoinece se

pogodno glina, bakar, aluminijum i drugi | zagrejati.
neferomagnetni  materijali i
posude sa gumenim stopicama.

NAPOMENA: Sve posude mora imati ravnu osnovu. Redovno proveravajte da li
na oshovi postoje znakovi savijanja jer se neko posude moze iskriviti usled visoke
toplote.

Koris¢enje posuda koje nije preporucene veli¢ine i svojstava moZze znatno da utice
na performanse kuvanja i da dovede do nezadovoljavajucih rezultata.

ADAPTERI ZA SERPE/TIGANJE KOJI NISU POGODNI ZA INDUKCIJU

Koris¢enje adapterskih ploca utice na efikasnost i stoga povecava vreme potrebno
za zagrevanje vode ili hrane. Uverite se da je feromagnetni precnik osnove posuda

PRVA UPOTREBA

u skladu sa precnikom adapterske ploce i precnikom zone za kuvanje. Ako se
ove dimenzije ne poklapaju, to moze znacajno smanijiti efikasnost i performanse.
Nepostovanje ovih smernica moze dovesti do nagomilavanja toplote koja se ne
prenosi efikasno na serpuiili tiganj, sto moze dovesti do pocrnjenja ploce i ringle.

PRAZNE SERPE | TIGANJI

Ringla je opremljena unutrasnjim bezbednosnim sistemom koji aktivira funkciju
L2automatskog isklju¢ivanja” kada se detektuje previsoka temperatura. Ne
preporucuje se upotreba praznih Serpii tiganja sa tankom osnovom. Medutim, ako
se ipak koriste, moZe se desiti da temperatura raste brze nego sto se ,automatsko
iskljuivanje” aktivira i postoji opasnost da se tiganj ili povrsina ringle ostete. Ako do
toga dode, ne dodirujte tiganj ni povrsinu ringle. Sacekajte da se sve komponente
ohlade. Ako se prikaZe bilo koja poruka o gresci, pozovite servisni centar.

POGODNA VELICINA OSNOVE TIGANJA/SERPE ZA RAZLICITE ZONE ZA
KUVANJE

Da biste obezbedili pravilan rad ringle, koristite posude odgovarajuceg pre¢nika
osnove (pogledajte tabelu u nastavku). Imajte u vidu da proizvodaci posuda ¢esto
navode veli¢inu gornjeg precnika posuda, a ne precnika osnove.

Da biste osigurali da ringla radi ocekivano, uvek koristite zonu za kuvanje koja je
veli¢ine koja odgovara feromagnetnoj velicini osnove posuda.

Tiganj/Serpu postavite vodeci ratuna da je dobro nacentrirana na zoni za kuvanje
koja se koristi. Preporucuje se da se ne koristi posude koje je vece od zone za kuvanije.

UPOTREBA POSUDA PO ZONAMA

2 —.4 Zona Pogodanoblik | Pogodna feromagnetna
' - - D posuda osnova (cm)
| D - 1 Okrugli 10
............. E : : 2 Okrugll 15
1 - - 3 3ili4 Okrugli ili kvadratni 12
i : 3+4 Ovalniili Kratka strana 16 - 21
(COMBIDUO) pravougaoni Duga strana 24 - 38

POWER MANAGEMENT (PODESAVANJE SNAGE)

U vreme kupovine, plo¢a za kuvanje je pode$ena na maksimalnu mogucu snagu.
Prilagodite podeSavanje u skladu sa ogranicenjima elektri¢nog sistema u vasem
domu kao $to je opisano u narednom paragrafu.

Napomena: U zavisnosti od izabrane snage ploce ta kuvanje, neki nivoi
snage i funkcije zone za kuvanje (npr. kljucanje ili brzo zagrevanje) mogu
biti automatski ograniceni, kako bi se sprecilo da se prekoradi izabrano
ogranicenje.

Da biste podesili snagu ploce za kuvanje:

Kada ste uredaj povezali na elektricnu mrezu, moZete da podesite nivo snage u
roku od 60 sekundi.

Pritisnite krajnje desno dugme tajmera “+“ na najmanje 5 sekundi. Na ekranu
Ce se prikazati simbol “PL".

Pritisnite +2 2% dugme za potvrdu.

Koristite “+" i “—" dugmad da biste izabrali Zeljeni nivo snage.
Nivoi snage koji su dostupni su: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.

Potvrdite pritiskom nas& °K.

Izabrani nivo snage ¢e ostati u memoriji ¢ak i u slucaju prekida napajanja elektricnom
energijom.

Da biste promenili nivo snage, iskljucite uredaj sa elektricne mreze za napajanje na
barem 60 sekundi, zatim ga ponovo prikljucite i ponovite gorenavedene korake.

Ukoliko dode do greske tokom postupka podesavanja, pojavice se “EE” simbol i
Cucete zvucni signal. Ako do toga dode, ponovite postupak.
Ukoliko se greska nastavi, obratite se postprodajnom servisu.

UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE ZVUCNOG SIGNALA

Za aktivaciju/deaktivaciju zvu¢nog signala:

«  Prikljucite plocu za kuvanje na napajanje;

«  Sacekajte sekvencu ukljucivanja;

«  Pritisnite dugme “P” na prvoj tastaturi na gornjem levom delu na 5 sekundi.
Svi podeseni alarmi e ostati aktivni.

REZIM ZA DEMONSTRACHIU (zagrevanje deaktivirano, vidite odeljak
"Otklanjanje problema”)

+  Prikljucite plocu za kuvanje na napajanje;

«  Sacekajte sekvencu ukljucivanja;

«  Tokom prvog minuta, pritisnite dugme za brzo zagrevanje “P* na tastaturi
sa donje leve strane na 5 sekundi (kao $to je prikazano u nastavku).

«  "DE" se prikazuje na displeju.
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Prirucnik viasnika

SVAKODNEVNA UPOTREBA

UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE PLOCE ZA KUVANJE

Da biste ukljucili plo¢u za kuvanje, pritisnite dugme napajanja na oko 1
sekundu. Da biste ugasili plocu za kuvanje, pritisnite ponovo isto dugme i sve
zone za kuvanje e se iskljuciti.

OO POSTAVLJANJE

Odredite poloZaj Zeljene zone za kuvanje, gledajuci simbole polozaja.
Ne pokrivajte simbole kontrolne table Serpom za kuvanje.

Molimo vas obratite paznju na sledece: U zonama za kuvanje blizu kontrolne
table, preporucuje se da drzite Serpe i tiganje unutar oznaka (vodeci ratunaiodnu
i 0 gornjoj ivici Serpe, jer je ona obicno veca).

Ovo sprecava pregrevanje table osetljive na dodir. Prilikom grilovanja ili przenja,
koristite zadnje zone kuvanja kada god je moguce.

- —

AKTIVIRANJE/DEAKTIVIRANJE ZONA ZA KUVANJE | PODESAVANJE
NIVOA SNAGE

— [ [m} .
OFF . B+ P

Za aktiviranje zona za kuvanje:
Pritisnite dugme “+"ili “—“ Zeljene zone kuvanja da biste je aktiviralii podesite
jac¢inu. Nivo se prikazuje u ravni sa oblas¢u, zajedno sa indikatorskim svetlom
koje pokazuje aktivnu zonu kuvanja. Dugme “P” se moze koristiti za biranje

funkcije brzog zagrevanja (Booster).

FUNKCLJE

Za deaktiviranje zona za kuvanje:
Pritisnite dugme “OFF” (Isklju¢eno) levo od podesavanja jacine..

8 OK ZAKLJUCAVANJE KONTROLNE TABLE

Da biste zakljucali podesavanja i sprecili da se slucajno ukljuce, pritisnite i
zadrzite dugme OK/Blokada tastera na 3 sekunde. Zvu¢ni signal i signalna
lampica iznad simbola oznacavaju da je ova funkcija aktivirana. Kontrolna
tabla je zaklju¢ana, sa izuzetkom funkcije “isklju¢eno” ([®l). Da biste otkljucali
komande, ponovite postupak aktiviranja.

_0o_

—+* TAJMER

Postoje dva tajmera - jedan kontrolide zone za kuvanje sa leve strane, dok
drugi kontrolise one sa desne strane.

Za aktiviranje tajmera:

Pritisnite dugme “+"ili “—* da biste podesili Zeljeno vreme na zoni za kuvanje
koja je u upotrebi. Indikatorsko svetlo se aktivira u ravni sa odredenim
simbolom (). Kada protekne podeseno vreme, oglasice se zvucni signal i
zona za kuvanje ¢e se automatski iskljuciti.

Vreme se moze promeniti u bilo kom trenutku, a istovremeno se moze
aktivirati nekoliko tajmera.

Ako su istovremeno aktivirana 2 tajmera sa iste strane ploce za kuvanje,
“Indikator izbora zone” treperi i na centralnom displeju se prikazuje izabrano
odgovarajuce vreme kuvanja.

Za deaktiviranje tajmera:
Pritisnite dugmad “+" i “—" zajedno, dok tajmer ne bude deaktiviran.

@ INDIKATOR TAJMERA

Ovo LED svetlo (kada je UKLJUCENO) pokazuje da je podesen tajmer za zonu
kuvanja.

. 0] o -
m‘ ':= oF - — B0 4+ . @ @ok OF - — D08 4+ . ':=
| - soee - g
c] 0]
= = oo —0— —0— os [u]u} = &
o = OF - ®g + P -+ -+ g OFF - o8 * P = o
om osvetliti.
Y COMBIDUO Izaberite Zeljenu posebnu funkciju pritiskom na dugme “My menu” jednom

Omogucava kombinovanje dve zone za kuvanje koje se tada mogu koristiti
kao jedna velika zona.

Idealno za lonac za riblju ¢orbu, serpe ili rostilje koji prekrivaju celokupnu
povrsinu za kuvanje.

Funkcija se deaktivira ako se oblast premos¢avanja ne prekrije potpuno.
Bilo koja tastatura sa desne strane se moze koristiti.

Da biste aktivirali/deaktivirali funkciju, pritisnite taster "COMBI DUO".
NAPOMENA: Posebne funkcije se ne mogu izabrati kada se koristi ova funkcija.

VAZNO: Posude za kuvanje postavite na srediste zone za kuvanje tako da
prekrivaju najmanje jednu referentnu tacku (kao sto je prikazano u nastavku).

(=]
T € =1 -
cﬁ><n
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MY MENU

Dugme “My menu” aktivira posebne funkcije.

Postavite Serpu na mesto i izaberite zonu za kuvanje.

Pritisnite dugme “My menu”. Displej izabrane oblasti pokazuje "A".

Indikator za prvi raspolozivi posebni dodatak za zonu za kuvanje e se

ili vise puta. _
Funkija je aktivirana kada se pritisne dugme »£ °K radi potvrde.

Da biste izabrali drugu posebnu funkciju, pritisnite dugme "OFF” (Isklju¢eno),
a zatim dugme "My menu” da biste izabrali potrebnu funkciju.

Da biste deaktivirali posebne funkcije i vratili se na ru¢ni rezim, pritisnite
dugme "OFF” (Isklju¢eno).

Nivo snage prilikom koris¢enja posebnih funkcija je pretpodesen plocom za
kuvanje i ne moze se izmeniti.

D ToPLIENJE

Ova funkcija vam omogucava da hranu dovedete na idealnu temperaturu za
topljenje i da odrzavate stanje hrane bez rizika od zagorevanja.

Ova metoda je idealna, jer ne ostecuje osetljivu hranu i sprecava je da se
zalepi za Serpu.

@ ODRZAVANJE HRANE TOPLOM

Ovaj dodatak vam omogucava da odrzavate svoju hranu na idealnoj temperaturi,
obi¢no nakon zavréenog kuvanja, ili pri veoma sporom smanjivanju te¢nosti.
Idealno serviranje hrane na savr$enoj temperaturi.

=T «kre¢kansE

Ova funkcija je idealna za odrzavanje temperature kr¢kanja, omogucavajudi
vam da kuvate hranu na duze periode, bez rizika od zagorevanja. Idealno za
recepte sa dugim kuvanjem (pirina¢, sosovi, pecenja) sa te¢nim sosovima.
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Y kwuéanJE

Ova funkcija vam omogucava da dovedete vodu do klju¢anja i ostavite je da
vri, Uz nizu potrosnju energije.

Oko 2 litra (pozeljno sobne temperature) treba sipati u Serpu.

U svim slucajevima, korisnicima se savetuje da paZljivo prate kljucajucu vodu, i
da redovno proveravaju koli¢inu preostale vode.

Ako je posude vecei koli¢ina vode je veca od 2 litra, preporucujemo da koristite
poklopac da bi se optimizovalo vreme klju¢anja.

INDIKATORI

(M

I'l PREOSTALA TOPLOTA

Ako se na displeju pojavi "H", to znaci da je zona za kuvanje vrela. Indikator
svetli cak i ako zona nije aktivirana, ali se zagrejala usled koris¢enja susednih
zona ili zato $to je vrela posuda stavljena na nju.

Kada se zona za kuvanje ohladi, "H" se gubi.

TABELA ZA KUVANJE

g SERPA NEPRAVILNO POSTAVLJENA ILI NEDOSTAJE

Ovaj simbol se pojavljuje ako 3erpa nije podesna za indukciono kuvanje, nije
pravilno postavljena ili nije odgovarajuce veli¢ine za izabranu zonu za kuvanje.
Ako se Serpa ne detektuje u roku od 30 sekundi nakon izbora, zona za kuvanje
se iskljucuje.

U tabeli za kuvanje je predstavljen primer tipa kuvanja za svaki nivo snage. Stvarna isporucena snaga svakog nivoa snage zavisi od dimenzije zone za kuvanje.

NIVO SNAGE VRSTA KUVANJA _ NIVOKORISCENJA
(ukazuje na iskustvo i navike u kuvanju)
_— Idealno za brzo povecanje temperature hrane do brzog klju¢anja u slucaju vode
. P Brzo grejanje/Booster b AN - .
Maksimalna ili brzog zagrevanja te¢nosti za kuvanje.
- — v - - - —
g 8-9 Prsenje - kuvanje Lclealnp za zapicanje, pocetke u kuvanju, przenje zamrznutih namirnica, brzo
uvanje.
7_8 Zapicanje - sporo przenje — kuvanje | Idealno za sporo przenje, odrzavanje intenzivnog kljucanja, kuvanje i grilovanje
. — grilovanje (kratko, od 5 do 10 minuta).
Velika snaga — - - . 2 o - - .
6—7 Zapicanje — kuvanje - kuvanjena |ldealno za sporo przenje, odrzavanje kljucanja niskog intenziteta, kuvanje i
pari — kratko przenje — grilovanje | grilovanje (srednje, od 10 do 20 minuta).
4_5 Kuvanje - dinstanje V sporo przenje |ldealno za dinstanje, odrzavanje laganog vrenja, kuvanje i grilovanje
- grilovanje (dugotrajno).
Srednia snaga 3-4 . . . o Idealno za dugotrajno kuvanje (pirina¢, sosevi, meso, riba) sa te¢nostima (npr. voda,
) 9 Kuvanje —dinstanje na niskoj vino, supa, mleko), kremasta pasta.
temperaturi — pecenje — kremasta - - - - - — —
2-3 pasta Idealno za dugotrajno kuvanje (zapremine manje od litar: pirinac, sosovi, pecenje,
riba) sa te¢nostima (npr. voda, vino, ¢orba, mleko).
1-2 Idealno za omeksavanje putera, sporo topljenje ¢okolade, topljenje malih
Topljenje - odmrzavanje - proizvoda i cuvanje toplote nedavno spremljene hrane (npr. sosevi, supe).
Mala snaga odrzavanje hrane toplom — kremasta | dealno za odrzavanje upravo pripremljene hrane toplom, za pripremanje rizota i
1 rizota odrzavanje pribora za serviranje toplim (pomocu pribora pogodnog za indukcione
sisteme).
Nema napajanja OFF Povréina za odlaganje Ploca za kuvanje u rezimu prvlpravnol?tl”lll iskljucena (moguca preostala toplota
po zavrdetku kuvanja, naznaceno sa “H").

CISCENJE | ODRZAVANJE

Vazno:

- Secer ili hrana sa velikom koli¢cinom $ec¢era mogu da ostete plo¢u za

«  Pre diScenja, uverite se da su zone za kuvanje isklju¢ene i da se ne
prikazuje indikator preostale toplote (“H").

- Nemoijte koristiti abrazivne sundere ili strugace, jer bi mogli da ostete
staklo.

« Nakon svake upotrebe, ocistite plocu za kuvanje (kada je hladna) da biste
uklonili naslage i fleke od ostatka hrane.

« Povrsina koja se ne odrzava dovoljno ¢istom moze umanijiti osetljivost
dugmadi kontrolne table.

«  Koristite struga¢ samo ako su ostaci zalepljeni za plocu za kuvanje.
Sledite uputstva proizvodaca strugaca da biste izbegli grebanje stakla.

kuvanje i moraju se odmah ukloniti.

+  So, seceripesak mogu da izgrebu staklenu povrsinu.

«  Koristite mekanu krpu, upijaju¢i ubrus ili posebno sredstvo za ¢is¢enje
ploce za kuvanje (pratite uputstva proizvodaca).

«  Prosipanja te¢nosti u zonama za kuvanje mogu da izazovu pomeranje
ili vibriranje Serpi.

«  Dobro osusite plocu za kuvanje nakon ¢is¢enja.
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Prirucnik viasnika

OTKLANJANJE PROBLEMA

' SR

«  Proverite da li je prekinuto elektri¢no napajanje.

« Ako me mozete da iskljucite plocu za kuvanje nakon upotrebe, iskljucite je

iz elektricne mreze.

Molimo vas obratite paznju na sledece: Prisustvo vode, te¢nosti prosute iz Serpi

ili drugih predmeta koji se nalaze na bilo kom od dugmadi ploce za kuvanje,

moze slucajno da aktivira ili deaktivira funkciju zaklju¢avanja kontrolne table.

«  Ako se na displeju pojave alfanumericke sifre dok je ploca za kuvanje
uklju¢ena, uputstva potrazite u sledecoj tabeli.

SIFRA ZA PRIKAZ

OPIS

MOGUCI UZROCI

RESENJE

Posude je detektovano, ali nije
kompatibilno sa trazenom operacijom.

Posude nije dobro postavljeno na zoni za
kuvanje ili nije kompatibilno sa jednom: ili

Dvaput pritisnite  dugme On/Off  (Ukljuci/
Iskljuci) da biste uklonili Sifru FOET i obnovili

temperature previsoke.

FOE1 vise zona za kuvanje. funkcionalnost zone za kuvanje. Zatim pokusajte
da koristite posude sa drugom zonom za kuvanje
ili koristite drugo posude.
Pogresno povezivanje kabla za Povezivanje kabla za napajanje nije|Podesite vezu kabla za napajanje u skladu sa
FOE7 napajanje. tatno poput onog oznatenog u pasusu [ pasusom “PRIKLJUCIVANJE NA ELEKTRICNO
“PRIKLJUCIVANJE NA ELEKTRICNO | NAPAJANJE".
NAPAJANJE".
FOEA Kontrolna tabla se iskljuCuje zbog|Unutrasnja temperatura elektronskih | Sacekajte da se plo¢a za kuvanje ohladi pre
previsoke temperature. delova je previsoka. ponovne upotrebe.
FOE9 Zona za kuvanje se iskljucuje kada su | Unutrasnja  temperatura  elektronskih | Pre ponovnog koris¢enja, sacekajte da se oblast

delova je previsoka.

za kuvanije ohladi.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Iskljucite plo¢u za kuvanije sa elektricne mreze.

Sacekajte nekoliko sekundii zatim ponovo prikljucite plocu za kuvanje sa strujnim napajanjem.
Ukoliko se problem nastavi, pozovite servisni centar i navedite kod greske koja se pojavljuje na displeju.

[Nivo snage nizi od
zahtevanog nivoa]

bi obezbedila da se zona za kuvanje
moze koristiti.

F7E5, F7E6
dE Plo¢a ne uklju¢uje zagrevanje. REZIM ZA DEMONSTRACUU uklju¢en. |Sledite uputstva u paragrafu “REZIM ZA
[kada je plo¢a za kuvanje | Funkcije se ne ukljucuju. DEMONSTRACIU”.
iskljucena]
_ Plo¢a za kuvanje ne dozvoljava da se | Regulator snage ograni¢ava nivoe snage | Vidite paragraf "Podesavanje snage”.
npr. B 1) — — | posebna funkcija aktivira. u skladu sa maksimalnom vrednoscu
podesenom za plocu za kuvanje.
D .G Ploca za kuvanje automatski|Regulator snage ogranicava nivoe snage | Vidite paragraf "Podesavanje snage”.
npr. pode$ava minimalni nivo snage kako | u skladu sa maksimalnom vrednoi¢u

podesenom za plocu za kuvanje.

ZVUCI KOJI SE PROIZVODE TOKOM RADA

Indukcione ploce za kuvanje mogu da piste ili Skripe tokom normalnog rada.
Ovi zvuci u stvari dolaze od posuda i povezani su sa karakteristikama dna

posuda (na primer, kada su dna napravljena od razli¢itih slojeva materijala ili

su nepravilna).

Ovi zvuci mogu da variraju u skladu sa tipom posuda koje se koristi i od koli¢ine
hrane koje sadrzi i nisu znak da je nesto pogresno.
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POSTPRODAJNI SERVIS

PRE NEGO STO POZOVETE POSTPRODAJNI SERVIS:

1. Proverite da li mozete da resite problem sami uz pomoc saveta datih u
odeljku OTKLANJANJE PROBLEMA.
2. Ukljucite pa iskljucite uredaj i proverite da li je kvar i dalje prisutan.

UKOLIKO | NAKON GORENAVEDENIH PROVERA KVAR | DALJE POSTOJI,
OBRATITE SE NAJBLIZEM POSTPRODAJNOM SERVISU.

Prilikom kontaktiranja naseg postprodajnog servisa za kupce potrebno je da
navedete:

- kratak opis kvara;

+ tipita¢an model uredaja;

- serijski broj (broj iza reci SN na plocici sa podacima koja se nalazi ispod
uredaja). Serijski broj je takode naveden u dokumentaciji;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
as
gl!
Q.E

£

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

+  svoju punu adresu;
«  svoj broj telefona.

Ukoliko su potrebne bilo kakve popravke, obratite se ovlas¢enom
postprodajnom servisu (kako biste bili sigurni da ce se koristiti originalni
rezervni delovi i da ¢e popravke biti izvedene na pravi nacin).

U slucaju montiranja koje je u nivou radne povrsine, pozovite sluzbu za
tehnicku podrsku da biste zatrazili komplet vijaka (ako ne postoji).

U slu¢aju ugradnje koja nije iznad ugradne pecnice, mozete da pozovete
postprodajni servis da biste kupili komplet razdelnika C00628720 (plo¢a za
kuvanje od 60i 65 cm) ili C00628721 (ploca za kuvanje od 77 cm).

Ako ne zelite da kupite komplet razdelnika, vodite racuna da separator bude
instaliran u skladu sa uputstvima za instalaciju.

Smernice, standardna dokumentacija i dodatne informacije o proizvodu se mogu nadi:

«  Pomocu QR koda na uredaju;
«  Nanasem veb-sajtu docs.hotpoint.eu;

»  Takode, mozete kontaktirati nas postprodajni servis (broj se nalazi u garantnoj knjizici). Prilikom kontaktiranja
naseg postprodajnog servisa, navedite Sifru koja se nalazi na plocici za identifikaciju proizvoda.
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